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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

44200104

Navn på organisation eller andet Foreningen Sognefogedens Gård
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Inge Dorte Mandrup
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Etablering af køkken, orangeri og terrasse 

samt udvikling af aktiviteter.
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Vi har et lokale på 100 kvadratmeter, der 
skal renoveres og udvikles til et godkendt 
produktions- og skolekøkken, hvor der både 
kan produceres mad og undervises i alle 
former for madlavning til alle former for 
elever. Det forventes både at øge det sociale 
fællesskab og give mulighed for spændende 
kulinariske eventyr. Køkkenet skal være 
tilgængeligt og anvendeligt for såvel voksne 
som børn, handicappede og raske. F.eks. vil 
der være hæve/sænke-arbejdsborde, som 
alle kan arbejde ved.
Derudover vil vi udenfor køkkenet etablere 
et orangeri, hvor vi kan dyrke forskellige 
grøntsager, og det vil være muligt at dække 
et langbord og spise sammen i 
solnedgangen. Vi har fået et drivhus på 40 
kvadratmeter foræret. Det skal opstilles i 
sammenhæng med en stor terrasse på 
gårdens vestside.

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Formålet med etablering af køkken, orangeri 
og terrasse er at skabe et rum for fælles 
aktiviteter. Madlavning og spisning er sociale 
aktiviteter, som alle mennesker kan nyde 
gavn af.
Vores drøm går på at lave kurser for børn, 
der er for store til SFO, ældre (ensomme) og 
madnørder, der vil arbejde sig i dybden med 
særlige kulinariske udfordringer samt bage-, 
sylte og bryggekurser.
Herudover skal køkkenet understøtte alle 
øvrige aktiviteter på Sognefogedens - og 
gøre det lige lidt hyggeligere for de frivillige, 
der bruger masser af tid og kræfter på at 
renovere gården.
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Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Det er tanken, at aktiviteter i køkkenet skal 
understøtte mange andre aktiviteter på 
gården. Køkkenet skal komme såvel de 
frivillige som vores gæster på gården til 
gode. Vi håber, at køkkenet kan tiltrække 
mange nye gæster og brugere. Frivilligpleje 
er også en vigtig del af målet, da det er helt 
afgørende for os at styrke de frivilliges 
tilknytning til stedet, og samtidig gøre det 
attraktivt for nye frivillige at deltage. Der er 
i dag en høj hyggefaktor i arbejdet, og den 
skal vi sikre fortsat vil være til stede – i 
kombination med, at vi bestiller noget. 
Lønnede håndværkere til renovering og 
transformation af en landbrugsejendom til 
kulturhus i denne skala ville aldrig kunne 
finansieres – selv med rundhåndede fonde.

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Vi har allerede i dag mange forskellige 
gæster på Sognefogedens, 500 mennesker 
til marked, flere keramikhold, børn til 
julestue og koncert med MekPek, voksne til 
kammermusik osv osv.
Vi ser Sognefogedens som et kulturhus, hvor 
mange mennesker kan komme og dyrke 
deres interesse samtidig med, at vores åbne 
struktur gør, at man kan se andre 
mennesker i et andet rum på gården dyrke 
deres - måske helt anderledes - interesser.
Gården er altid åben, så den føles 
imødekommende og kan understøtte et 
fleksibelt brug af alle lokaler.

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Vores frivillige byggefolk kan udføre en lang 
række af de praktiske opgaver, der hører 
med til renoveringen. Nogle opgaver skal 
løses af certificerede håndværkere.
Finansieringen er delvist sket med en 
donation på 250.000 kr. fra Fonden Gl. 
Skanderborg.
Med en yderligere finansiering fra den 
Grønne Pulje vil vi være på plads ift. dette 
vores indtil videre største enkeltstående 
projekt. At de grønne penge har en lang 
anvendelsesfrist er af meget stor betydning 
for os, når arbejdet netop foregår med 
frivillige timer.
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Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Hele transformationen og alle aktiviteterne 
på Sognefogedens bygger på et ønske om at 
skabe fællesskaber og sammenhængskraft 
på landet. Alle er velkomne, og vi håber at 
kunne tiltrække forskellige grupper til 
forskellige aktiviteter. For os alle vil vi håbe 
at kunne fjerne os fra skærmene og slå 
blikket op for andre mennesker. Ved at se 
andre mennesker glæde sig over andre 
aktiviteter, end man selv kender til, kan 
man få en bredere horisont og en større 
forståelse for andre.
Ift. klima og bæredygtighed har vi fokus på 
genanvendelse af byggematerialer, og 
transformationen af en tidligere 
landbrugsejendom er et bidrag til 
opretholdelse af liv på landet. Fonde 
finansierer renoveringen, men driften er 
bæredygtig i sig selv qua vores egne 
aktiviteter.

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

5

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Petras koekken - budget til Groen Pulje.pdf 
(52 KB)

Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

431.326 kr.

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Ansoegning fra Sognefogedens - 
koekken.pdf (116 KB)

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.
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Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Budget Petras Køkken og Grevindens Terrasse

Grøn Pulje/ Estruplund

Vare Note Stk. a pris i alt

Renovering - 

Vinyl til gulv Skridsikkert 60 475,00 28.500,00      

Terrassedøre med glas 2 8.500,00      17.000,00      

Brandglas Til brandsikring af vinduer 6 1.848,00      11.088,00      

Dør ml køkken og markedsplads 4.500,00        

Div. Værktøj 15.000,00      

Sandblæsning af loft Leje af sandblæser - dage 3 1.500,00      4.500,00        

Isolering over loft Rockwool - terrænbats 100 240,00 24.000,00      

Inventar og grej

Stor emhætte 1200 x 1100 cm 2 5.975,00      11.950,00      

Fritstående induktionskogeplade 2 plader 8 499,00 3.992,00        

Gryder og pander til induktion 16 300,00 4.800,00        

Dampovn brugt 30.000,00      

Hæve/sænke arbejdsborde 2 15.000,00    30.000,00      

Skåle, redskaber, bageforme 10.000,00      

Grej til fremstilling af øl og vin 12.000,00      

Glas, flasker og emballager 6.000,00        

Tappeanlæg til fadøl 2 5.600,00      6.000,00        

Orangeriet og terrassen

Skruefundamenter til terrasse 1000 mm 16 459,00         7.344,00        

Terrassebrædder og tømmer 35.000,00      

Sten og mørtel til gulv og mur (vi har røde genbrugssten) 15.000,00      

Møbler DaneLine Eva Teak Havemøbelsæt - 102x219 cm - Hvid4 7.999,00      31.996,00      

Terrassevarmere Apt hotspot lofthængt terrassevarmer (sort) | Elgiganten | Elgiganten4 899,00         3.596,00        

- 

Bespisning frivillige - 

De Kare Karle (8-10 personer) Ugentligt hele året 50 250,00         12.500,00      

Kærestedage Ad hoc 8 2.500,00      20.000,00      

- 

Kurser - 

Lærerløn 6 mødegange á 3 timer 3 kurser m 10 voksne 54 320,00 17.280,00      

Lærerløn 6 mødegange á 3 timer 3 kurser m 10 børn 54 320,00 17.280,00      

Råvarer og materialer Pr mødegang 36 750,00 27.000,00      

- 

Indvielsesfest 25.000,00      

- 

I alt inkl. moms 431.326,00   

https://havemoebelland.dk/teak-havemobelsaet/3775-daneline-eva-teak-havemobelsaet-102x219-cm-hvid.html
https://www.elgiganten.dk/product/hjem-rengoring-kokkenudstyr/have-udendorsliv/terrassevarmer/apt-hotspot-lofthangt-terrassevarmer-sort/568818


Ansøgning til Grøn Pulje – solcelleanlægget ved Estruplund 

På vegne af Sognefogedens Gård vil vi gerne ansøge om 431.326 kr. til etablering af køkken, orangeri og 

terrasse samt udvikling af aktiviteter i køkkenet. 

Sognefogedens Gård er i spændende udvikling og en stor gruppe frivillige afslutter snart renovering af såvel 

Pubben/ Karlekammeret (mødelokale) som Skaberiet (kreativt værksted). Vores teatersal Karenegie Hall er 

også langt i processen, næste opgave her er at isolere vægge og lofter, så den også kan bruges i de kolde 

måneder. 

Renoveringen foregår så vidt muligt med genanvendte materialer, f.eks. har vi hentet 3.000 røde mursten fra 

en nedrevet ejendom i Voer, vores kæmpestore gavl i Markedspladsen er bygget op af brugte vinduer, vi har 

købt et gammelt idrætshalgulv, vi genbruger vores eget tømmer, vi har isat gamle staldvinduer (i stedet for 

grimme plastvinduer), vi har fået gamle møbler og lamper fra bl.a. landboforeningen og en samler. 

Vi har allerede mange aktiviteter på Sognefogedens; kammermusikkoncerter, fællessang, børnemusik, 

Traktørsted og Fjordmarked, keramikkurser, julestue for børnene – udover de mange mange frivillige arbejds- 

og hyggetimer, der bliver lagt hver eneste uge. 

Vores næste store projekt er etablering af Petras køkken og Grevindens Terrasse. 

Det samlede budget for køkken og terrasse er kr. 681.326, hvoraf vi til køkkenet er blevet tildelt 250.000 kr. 

fra Gl. Skanderborg Fonden. Vi søger derfor Grøn Pulje om de resterende 431.326 kr. (se vedlagte budget).  

Projektet: 

Vi har et lokale på 100 kvadratmeter, der skal renoveres og udvikles til et godkendt produktions- og 

skolekøkken, hvor der både kan produceres mad og undervises i alle former for madlavning til alle former for 

elever. Det forventes både at øge det sociale fællesskab og give mulighed for spændende kulinariske eventyr. 

Køkkenet skal være tilgængeligt og anvendeligt for såvel voksne som børn, handicappede og raske. F.eks. vil 

der være hæve/sænke-arbejdsborde, som alle kan arbejde ved. 

Derudover vil vi udenfor køkkenet etablere et orangeri, hvor vi kan dyrke forskellige grøntsager, og det vil 

være muligt at dække et langbord og spise sammen i solnedgangen. Vi har fået et drivhus på 40 kvadratmeter 

foræret. Det skal opstilles i sammenhæng med en stor terrasse på gårdens vestside  

Det er tanken, at aktiviteter i køkkenet skal understøtte mange andre aktiviteter på gården. Køkkenet skal 

komme såvel de frivillige som vores gæster på gården til gode. Frivilligpleje er således en vigtig del af målet, da 

det er helt afgørende for os at styrke de frivilliges tilknytning til stedet, og samtidig gøre det attraktivt for nye 

frivillige at deltage. Der er i dag en høj hyggefaktor i arbejdet, og den skal vi sikre fortsat vil være til stede – i 

kombination med, at vi bestiller noget. Lønnede håndværkere til renovering og transformation af en 

landbrugsejendom til kulturhus i denne skala ville aldrig kunne finansieres – selv med rundhåndede fonde. 

Aktiviteterne: 

Køkkenet skal kunne anvendes af mange grupper til forskelligartede arrangementer som f.eks.: 



• Til tilberedning af mad til vores store arrangementer, hvor frivillige står for madlavningen. Det er

f.eks. vores store Fjordmarked i maj, aftener med klassisk musik eller dage med børnemusik, hvor

gæsterne kan købe en frokostanretning, varm mad eller lignende.

• Til bespisning af vores frivillige, når de lægger deres tid i Sognefogedens Gård – enten som nogen gør

– en formiddag hver uge – eller som andre, der lægger en hel arbejdsdag en gang imellem, når vi

holder vores legendariske kærestedage (hvor de ældre passer børnene, mens de unge har det dejligt

sammen med at bestille noget).

• Til kurser i mad for finere mænd, hvor ældre, enlige og/eller uerfarne kokke kan mødes og under

kyndig instruktion og vejledning træne deres kulinariske færdigheder.

• Til kurser i sund og lækker mad for børn, der er blevet for store til SFO. Så kan de tage skolebussen til

Kare, med kompetent undervisning lave noget dejlig mad og invitere familien til aftensmad.

• Til kurser og hygge med brødbagning.

• Til specialistkurser, hvor vi nørder os ned i mad fra et bestemt land, vegansk mad eller en anden niche.

• Til workshops i fremstilling af vin, øl, chokolade, kager mv.

• Til formidling af viden om varetagelse af en køkkenhusholdning på landet, opbevaring af madvarer

(syltning mv.) – det, vi også i dag kalder prepping.

• Til produktion af fødevarer til videresalg (hvilket kræver godkendte køkkenfaciliteter).

• Til et årligt streetfood arrangement med mad fra mange lande.

• Til fællesspisninger og andre events for såvel vores medlemmer, bylaug, beboer- og borgerforeninger

som den lokale børnehave Høgereden (og deres forældre) og andre, der har lyst at lave køkken-

baserede aktiviteter.

Tidsplanen: 

Renovering af rummet: 

• Efter nytår 2026 starter vi med at banke betongulvet op, isolere det og lægge gulv

• Byggematerialer og inventar indkøbes løbende – og gerne som brugt

• Vandtilførsel og afløb skal monteres (VVS’er)

• Herefter skal væggene isoleres og beklædes med plader, og nogle steder med fliser

• Nye døre skal monteres, vinduer skal brandsikres

• Loftet skal sandblæses for gammelt puds, så buerne med de røde sten bliver synlige

• Der skal installeres strøm (elektriker)

• Køkkenmaskiner skal tilsluttes

• Inventar monteres

Herefter bygger vi terrasse og orangeri. 

Alle de spændende madlavningsaktiviteter kan så forhåbentlig starte i 2027. Og naturligvis springer det hele ud 

med en kæmpe indvielsesfest! 
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

44200104

Navn på organisation eller andet Foreningen Sognefogedens Gård
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Inge Dorte Mandrup
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt IT, Wifi og lyd til Sognefogedens
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Vi ønsker os finansiering af storskærm, 
lydanlæg, projektor samt wifi.

Tilbuddet er hentet hjem fra Benny 
Dahlerup, Ørsted. 

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Formålet med projektet er at muliggøre 
vores mange forskelligartede aktiviteter på 
Sognefogedens Gård.
Systemerne er uundværligtetil at 
understøtte vores aktiviteter i 
Sognefogedens. 
* Wifi er nødvendigt til vores markeder og
andre events, hvor man skal kunne betalt
med Mobilepay.
* Til fælles aktiviteter i Pubben ønsker vi os
en tv-skærm.
* Og til teatersalen en projektor med
højttalere, så vi kan vise film og opera samt
en bærbar mikrofon til foredragsholdere
m.fl.

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Systemerne vil understøtte alle aktiviteter - 
og dermed alle gæster - på Sognefogedens 
Gård.

Vi vil fremover også kunne lave aktiviteter, 
der f.eks. indebærer online-undervisning, 
webinarer - eller streaming af foredrag, 
f.eks. fra Folkeuniversitetet. Man kan
selvfølgelig også se håndbold- eller
fodboldkampe - sammen - i stedet for at
sidde i hver sin stue.

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Systemerne vil gøre mange ting lettere, og 
dermed fjerne en barriere for det fællesskab, 
vi ønsker os i Sognefogedens.

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Systemerne skal monteres af en 
professionel, derfor vil den praktiske opgave 
for os som frivillige være begrænset.

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Projektet vil i høj grad understøtte den 
sociale bæredygtighed. Hvor vi i højere grad 
vil mødes til en fælles aktivitet, i stedet for 
at sidde bag hver sin skærm.

Økonomisk vil projektet understøtte gårdens 
samlede økonomiske bæredygtighed, da det 
er afgørende for vores indtægtsgivende 
aktiviteter.
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Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

5

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her IT wifi og lyd.pdf (118 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

45.600 kr.

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Ansøgning om IT/ lyd/ WiFi-systemer til Sognefogedens Gård

WiFi

3 stk. Grandstream indendørs 2.400 kr.

1 stk. Grandstream udendørs 1.200 kr.

PoE swits og kabler 2.400 kr.

6.000 kr.

Teatersalen Karenegie Hall

Projektor BenQ 4.800 kr.

Loftbeslag 800 kr.

Højttalere m. vægbeslag 4.000 kr.

PA forstærker 1.600 kr.

Kabler og vægdåser 1.000 kr.

Monacor PA system med trådløs mikrofon modtager, lommesender og headset 10.200 kr.

Montering 4.400 kr.

26.800 kr.

Pubben Karlekammeret

Sony 75” TV og flad vægbeslag 12.000 kr.

Montering 800 kr.

12.800 kr.

I alt 45.600 kr.

WiFi og andet IT-grej er uundværligt til at understøtte vores aktiviteter i Sognefogedens. Til vores 

markeder kræver betaling med Mobilepay et ordentligt WiFi. Til fælles aktiviteter i Pubben ønsker 

vi os en tv-skærm (til fodboldkampe fx). Og til teatersalen en projektor med højttalere, så vi kan 

vise film og opera samt en bærbar mikrofon til foredragsholdere m.fl.
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund
Oprettet 19-10-2025 11:13:44
Afsluttet 19-10-2025 11:26:50
KLE
Sags id e2b2da54-a2e8-4e18-9381-a2ced5880518
Navn Anonym
CPR/CVR Anonym
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

44200104

Navn på organisation eller andet Foreningen Sognefogedens Gård
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Inge Dorte Mandrup
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Isolering af Karenegie Hall
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Karenegie Hall er teatersalen på 
Sognefogedens Gård.
Den er etableret i den gamle lade, hvor der 
før var korntørreri. Men alt det gamle er 
ryddet ud og vi har nu et fantastisk flot rum 
med højt til loftet.
Teatersalen er indrettet med bænkerækker, 
scene samt lyd og lysudstyr fra 
teatergruppen Ofelias Riddere, der huserede 
i Fjordbyerne for nogle år siden.
Og allerede nu har vi haft såvel sangaftener, 
børneteater som kammermusik i salen. De 
professionelle kammermusiker roste endda 
akustikken, hvilket vi er ret stolte af.

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Formålet med at isolere teatersalen er at 
kunne afholde arrangementer hele året - 
uden at vores gæster skal fryse.

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Vores målgruppe er såvel børn som voksne, 
som vil se teater, høre musik eller deltage i 
tilsvarende aktiviteter. Rummet har plads til 
50 deltagere, og med vores professionelle 
grej kan alle få en god oplevelse.
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Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Vi har allerede i dag mange forskellige 
gæster på Sognefogedens, 500 mennesker 
til marked, flere keramikhold, børn til 
julestue og koncert med MekPek, voksne til 
kammermusik osv osv.
Vi ser Sognefogedens som et kulturhus, hvor 
mange mennesker kan komme og dyrke 
deres interesse samtidig med, at vores åbne 
struktur gør, at man kan se andre 
mennesker i et andet rum på gården dyrke 
deres - måske helt anderledes - interesser.
Gården er altid åben, så den føles 
imødekommende og kan understøtte et 
fleksibelt brug af alle lokaler.

Hele transformationen og alle aktiviteterne 
på Sognefogedens bygger på et ønske om at 
skabe fællesskaber og sammenhængskraft 
på landet. Alle er velkomne, og vi håber at 
kunne tiltrække forskellige grupper til 
forskellige aktiviteter. For os alle vil vi håbe 
at kunne fjerne os fra skærmene og slå 
blikket op for andre mennesker. Ved at se 
andre mennesker glæde sig over andre 
aktiviteter, end man selv kender til, kan 
man få en bredere horisont og en større 
forståelse for andre.

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Isolering af Karenegie Hall er blot en lille del 
af transformationen af Sognefogedens Gård.
Vores frivillige arbejder hårdt på at gøre 
gården klar til endnu flere aktiviteter, og 
isolering af teatersalen vil være en god 
opgave.

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Ift. klima og bæredygtighed har vi fokus på 
genanvendelse af byggematerialer, og 
transformationen af en tidligere 
landbrugsejendom er et bidrag til 
opretholdelse af liv på landet. Fonde 
finansierer renoveringen, men driften er 
bæredygtig i sig selv qua vores egne 
aktiviteter.

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

5

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.
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Upload jeres budget her Isolering af Karenegie Hall.xlsx (10 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

49.047 kr.

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Isolering af Karenegie Hall

Isolering af vægge ( 100 mm )  96 m2
Isolering af gavle ( 100 mm )  30 m2
Isolering af loft ( 2 x 100 mm ) 320 m2
I alt 446 m2 13.086 kr.

Beklædning
Vægge og gavle Fermacell 15 mm 126 m2 11.183 kr.

Loft Troldtekt 160 m2 15.444 kr.
Forskalling reglar, lægter, brædder 4.334 kr.
M.m. fugtspærre, skruer, lim 5.000 kr.

I alt 49.047 kr.
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund
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KLE
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

32232728

Navn på organisation eller andet Hevring Beboerforening
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Jan Bak Nielsen
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Renovering af udvendige facader på Hevring 

Forsamlingshus
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Projektet går ud på at der foretages en 
gennemgående renovering af facaderne på 
Hevring Forsamlingshus.
Forsamlingshuset er fra 1896 og facaderne 
og fugerne er gennem tiden blevet forvitret 
og trænger kraftig til en renovering. 
Murankrene er næsten gennem rustne. 
Renoveres facaderne ikke vil der være risiko 
for at vandet kan trænge igennem facaderne 
og opfugte indersiden. Udskiftes murankrene 
ikke inden de tærer helt igennem vil der 
være risiko for at gavlene styrter ned. 

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Formålet er at fremtidssikre Hevring 
Forsamlingshus og få det til at fremstå som 
den autentiske bygning fra 1896.
Det indre og inventar i forsamlingshuset er 
gennem de seneste renoveret og fornyet, så 
det i dag indvendigt fremstår som et lyst og 
venligt hus, der giver gode rammer for et 
godt arrangement.

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Målgruppen er Hevring og omegns beboere, 
folk, der har behov for at afholde, møder, 
fester og lignende.
Hevring Forsamlingshus er et nøgle 
forsamlingshus, hvor brugerne får udleveret 
nøglerne og selv står for aktiviteten.

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Hevring Forsamlingshus ejes af Hevring 
Beboerforening og kan lejes af både 
foreningens medlemmer og andre.
Beboerforeningen afholder også selv 
arrangementer som fællesspisninger, 
høstfest, julefrokost m.v. for 
beboerforeningens medlemmer.
For alle er der banko hver 14. dag, liv i 
forsamlingshusene, foredrag. m.m.

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Se vedhæftede budget:
Vi starter ikke på projektet før finansieringen 
er helt på plads.

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Projektet vil fremtidssikre vores 
forsamlingshus og forskønne byen når huset 
fremstår autentisk som bygget i 1896.
det vil også spare på vores varmeregning, 
når der kommer cement i mange manglende 
fuger
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Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

4,5

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Budget for omfugning m.doc (28 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

130.000,00

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

tilbud soeren fynbo.jpg (16 KB)

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Budget for omfugning m.m. af Hevring Forsamlingshus. 

Tilbud fra murermester Søren Fynbo kr. 168.750 incl. 

moms 

Grøn pulje fra solceller ved Estruplund søges om kr. 130.000 

Hevring Ishus ( vores støtteforening) giver et tilskud på kr.   20.000 

Beboerforeningen bidrager af egne midler  kr.   18.750 

I alt kr. 168.750 

16.9.25  
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund
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Sags id c3100096-648b-4b5d-a1da-db52548b56cb
Navn Anonym
CPR/CVR Anonym
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

33 27 36 22

Navn på organisation eller andet Holbæk Forsamlingshus Brashøjvej 
6,Holbæk 8950 Ørsted

Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Aage Bech
Telefonnummer
Mail-adresse
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Projektbeskrivelse
Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Vedligehold af græs arealerne omkring 

Forsamlingshus og Holbæk Idrætsforening
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Jeg som privatperson står for græsslåning af 
de grønne arealer omkring forsamlingshuset 
og ligeledes græsslåning på vores krolf 
baner ved idrætsanlægget.
Herudover har jeg også snerydning om 
vinteren ved forsamlingshuset .
Til orientering står jeg for udlejning af 
forsamlingshuset .

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Kommunen slår græsset hver 14.dag i 
sommerperioden, og derimellem klipper jeg 
græsset (bioklip) fordi det er nødvendigt for 
at vi krolfspillere kan bruge banen. Når 
sæsonen er slut fra kommunenes side slår 
jeg stadig græsset idet vi spiller hele året .
Derudover slår jeg græsset omkring 
dammen , og forsamlingshusets arealer. Om 
vinteren sørger jeg for, at vejen, 
parkeringsområde og indgangspartier ved 
forsamlingshuset er ryddet for sne og is for 
at undgå ulykker , så gæsterne kan frem til 
huset.

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

For idrætsforeningens side er målgruppen 
især os krolfspillere - bliver der ikke klippet 
græs fra min side kan der ikke spilles krolf . 
Derudover besøges området af 
børnefamillier m.m. idet vi har en god 
lejeplads for børnene. 
For forsamlingshusets side er målgruppen de 
personer der lejer forsamlingshuset til deres 
fester, men i det hele taget for byens 
borgere så området er præsentabelt. 
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Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Projektet kommer alle beboere her i Holbæk 
til gode fordi vi gerne vil have vores by ser 
ordentligt ud. Gæster der kommer til 
klubbens krolf turneringer, og 
Idrætsforeningen årlige sommerfest sætter 
stor pris på at området er i orden.
Det samme gælder for forsamlinghusets 
gæster, at alle taler meget positivt om 
udendørsaarealerne, fordi det bliver 
vedligeholdt i form af klipning af arealerne. 
Området er unikt med ro og dejlige 
omgivelser uden farlig trafik eller lignende. 
Vi har en eftertragtet legeplads til børnene, 
og forbipasserende sidder ofte på vores 
bænke og nyder omgivelserne.

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Hidtil har jeg stillet egen plæneklipper til 
rådighed (Husqvarna Riders 422ts 
awd).Denne klipper har bioklip, og 
herudover er der et kraftigt dozerblad til 
(sneskovl). Den er indkøbt i 2012, men den 
kan ikke blive ved at holde til trods for årlige 
eftersyn og reparationer i forbindelse 
hermed. Som følge heraf har jeg indhentet 
tilbud på en ny tilsvarende 

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

At krolfbanerne er bioklippet hver gang vi 
spiller er en absolut nødvendighed for vores 
socile liv, i modsat fald er der ikke grundlag 
for at opretholde vores ellers meget 
populære og sociale krolfklub .
Plæneklipperens alder og den årlige stigende 
vedligeholdelsesudgift gør, at en udskiftning 
er nødvendig for at projektet lever op til 
både klima og økonomisk bæredygtighed .

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

ca 3,5 kilometer 

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her KLIP Tilbud inkl. moms.pdf (990 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

50.000 

Øvrigt materiale
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Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Jeg ansøger om et tilskud på kr.50.000 til 
indkøb af den omtalte plæneklipper , idet jeg 
selv står for restbeløbet , 

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Tilbud

Aage Bech
+45 30 49 42 24
Rougsøvej 210, Holbæk
8950 Ørsted

Nr. 47109
man. 25. aug. 2025, 09.56

Rosenholm Have & Park ApS
Dalgårdsparken 2
8543 Hornslet

Tlf: 86 99 77 67
rosenholm@have-park.dk

CVR: 27509703

Ifølge aftale fremsendes hermed tilbud.

Dette tilbud er gældende i 1 mdr. fra d.d.

Vare Antal Stk.pris Total

KLIPPEAGGREGAT 122CM TIL 400 1 21.499,00 kr. 21.499,00 kr.

Rabat 23 % 1 -4.944,77 kr. -4.944,77 kr.

R 420TSX AWD RIDER 1 114.999,00 kr. 114.999,00 kr.

Rabat 23 % 1 -26.449,77 kr. -26.449,77 kr.

Moms udgør 21.020,70 kr.

Tilbud inkl. moms 105.103,46 kr.

Alle priser er inkl. moms

Rosenholm Have og Park er en kreativ virksomhed, som følger med tiden og udviklingen. Vi tilbyder et bredt sortiment af maskiner til
Have, Park og Skov. Vi har et meget stort fokus på fremtidens maskiner, og vi kan, som jeres leverandør garantere, at vi har veluddannet
personale, som bestræber sig på at yde en betjening i top klasse.

Vi håber, I kan bruge, det fremsendte tilbud og ser frem til et godt samarbejde. Skulle der være spørgsmål til ovenstående tilbud, er I altid
velkommen til at kontakte os.

Der tages forbehold for trykfejl og prisstigninger.

Beskrivelse
Hilsen Dennis
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund
Oprettet 09-10-2025 12:39:31
Afsluttet 09-10-2025 13:48:32
KLE
Sags id f7050d60-16dd-440f-84e6-62dd61f3bb5b
Navn Anonym
CPR/CVR Anonym
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

33273622

Navn på organisation eller andet Holbæk Forsamlingshus
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Lisbeth B. Christensen
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Akustiklofter
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Forsamlingshuset har to sale, den største 
har meget højt til loftet, der går op i en 
spids, derfor runger det meget i lokalet, når 
salene er i brug.
Det ville forbedre akustikken betydeligt, 
såfremt der bliver monteret Troldtektplader i 
lofterne. 

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Vort formål med at få skiftet det 
eksisterende gipsloft ud med Troldtektplader 
er at forbedre akustikken i salene, vores 
gæster "klager" over, at man ikke kan høre, 
hvad sidemanden siger.
Det er også et plus at Troldtektpladerne 
isolerer bedre end de gamle gipsplader, der 
har siddet i loftet igennem mange år.
Alle vore gæster og os beboere, der bruger 
huset vil ligeledes få stor gavn af 
forbedringen.

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Målgruppen er alle de brugere, der er af 
huset. Huset lejes ud til såvel 
konfirmationer, bryllupper, fødselsdage, 
begravelser m.v. og ikke mindst til os 
borgere, der bor i området og som har stor 
glæde af de aktiviteter, bestyrelsen afholder, 
f.eks. fællesspisninger, der er meget
populære.

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Alle, der bruger forsamlingshuset, vil få stor 
glæde af nye lofter, da akustikken er meget 
dårlig nuværende.
Alle vil kunne høre, hvad sidemanden taler 
om, når der bliver opsat Troldtektlofter.

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Udover at søge Norddjurs kommunes - Grøn 
Pulje - vil vi også ansøge Østifterne og 
Nordea Fonden.

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Forsamlingshuset er stedet, hvor vi borgere 
mødes til lidt af hvert. Vi har i år fået nyt tag 
på forsamlingshuset, og det ville være godt 
også at få nye lofter, der kunne forbedre 
akustikken men også er bedre isolerende.
Vi vil søge flere fonde, for at vort projekt 
kan lykkes, men bestyrelsen og evt. frivillige 
er naturligvis indforstået med at gøre en 
indsats selv.

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

Der er ca. 3 km fra solcelleanlægget til 
forsamlingshuset
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Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her BUDGET FOR AKUSTIKLOFTER til Holbaek 
Forsamlingshus.docx (14 KB)
Tilbud_0000819.pdf (140 KB)
Tilbud_0000827.pdf (137 KB)

Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

kr. 165.000,-

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



BUDGET FOR AKUSTIKLOFTER til Holbæk Forsamlingshus 

TILBUD FRA AGGERGAARDS TØMRERFORRETNING APS 

Den lille sal  kr.135.416,00 incl. moms 

Den store sal kr.164.416,00 incl. Moms  

I alt kr. 399.832,00 incl. Moms 

Indtægter kr.0 

Holbæk  9.oktober 2025 

Bestyrelsen 



       DATO: 09-10-2025
       FAKTURANR. 0000827
       KUNDENR. 0000000

BESKRIVELSE ANTAL SATS BELØB

Vedr. Nye lofter i lille sal 

Afdækning af gulve 

Stillads til pogaven 

Nedtagning af eksi loft

Nyt 22x100 mm forskalling pr.600 mm 

Nyt troldtekt loft 60 x 120 cm fin hvid 

Sum af overstående 1,00 86533,00 86.533,00dkk        

Afsat til nyt el i lofter - 60x60 cm led paneler 1,00 21800,00 21.800,00dkk        

SUBTOTAL  108.333,00dkk      

BORTSKAFFELSE AF AFFALD  

MOMS  25,00%

SALGSMOMS  27.083,25dkk        

I ALT  135.416,25dkk      

Holbæk Forsamlingshus

Brashøjvej 6

8950 Ørsted 

VI SER FREM TIL AT MODTAGE DERES ORDRE!

https://www.google.dk/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjE-aGktbLcAhWOJlAKHX8VClsQjRx6BAgBEAU&url=http://www.hfmarine.dk/535/ny-dansk-leverand%C3%B8r-af-teakd%C3%A6k-paneler&psig=AOvVaw0Lh8Yk6GfI8fboKW3AJDdn&ust=1532338847165035


       DATO: 08-10-2025
       FAKTURANR. 0000819
       KUNDENR. 0000000

BESKRIVELSE ANTAL SATS BELØB

Vedr. Nye lofter i stor sal 

Affækning af gulvet 

Stillads til opgaven 

Nedtagning af eksi. Loft

Nyt 22 x 100 mm forskalling pr. 600 mm 

Nyt trolrtek loft 60x120 cm fin hvid

Sum af overstående 1,00 96533,00 96.533,00dkk        

Afsat til nyt el i loftet- 60x60 led paneler 1,00 35000,00 35.000,00dkk        

SUBTOTAL  131.533,00dkk      

BORTSKAFFELSE AF AFFALD  

MOMS  25,00%

SALGSMOMS  32.883,25dkk        

I ALT  164.416,25dkk      

Holbæk forsamlingshus

Brashøjvej 6

8950 Ørsted 

VI SER FREM TIL AT MODTAGE DERES ORDRE!

https://www.google.dk/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjE-aGktbLcAhWOJlAKHX8VClsQjRx6BAgBEAU&url=http://www.hfmarine.dk/535/ny-dansk-leverand%C3%B8r-af-teakd%C3%A6k-paneler&psig=AOvVaw0Lh8Yk6GfI8fboKW3AJDdn&ust=1532338847165035
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

33273622

Navn på organisation eller andet Holbæk forsamlingshus
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Lisbeth Christensen
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse



KLE: 
Sags id: 6f8cbe0c-2dd8-421b-8845-b488099950fd
Oprettet: 15-10-2025 20:59:19
Afsluttet: 15-10-2025 21:55:14

Side 3 af 4

Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Et moderne køkken
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Vores forsamlingshus bliver løbende 
istandsat, bl.a. har vi fået nye toiletter incl. 
handicapvenligt toilet, foldedøre mellem de 
to sale og handicapvenlig flisebelægning 
udenfor. I år har vi fået udskiftet taget, der 
var nedslidt grundet alder og tidens tand.
Nu er tiden så kommet til at ønske et nyt 
køkken. Forsamlingshusets køkken er fra 
engang i 1970-erne og er efterhånden godt 
nedslidt og på ingen måde tidssvarende. Det 
er ikke kun køkkenelementer, der skal 
indsættes, men der skal også nedtages gl. 
fliser og delvis opsættes nye. Der skal et nyt 
loft op, da der er særlige krav til 
materialerne hertil i dag. Herudover skal der 
en blikkenslager, en elektriker, en murer og 
som nævnt en tømrer til.

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Formålet med vort projekt er, at vi også 
fremover har forsamlingshuset, hvor vi 
borgere i Holbæk kan mødes til lidt af hvert 
og på tværs af forskelligheder. Vi er gode til 
at samles til bl.a. fællesspisninger. Vi har 
derudover en hel del udlejninger til borgere 
både lokalt og fra nærområdet, og et nyt 
køkken er derfor tiltrængt, så vi 
forhåbentligt får endnu flere udlejninger i 
tiden fremover, når vi får et indbydende 
køkken.

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Målgruppen er især byens borgere, der lejer 
huset til private fester, men uden 
udlejninger til borgere fra nærområdet kan 
huset ikke løbe rundt økonomisk, så vi 
sætter stor pris på at huset bliver brugt.

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Alle brugere af huset vil finde et nyt køkken 
velkommen, det gamle køkken har flere 
mangler. F.eks. er de 3 ovne, vi har nu 
"stablet" ovenpå hinanden, så det kan være 
farligt f.eks. at tage en flæskesteg ud af den 
øverste ovn, da man skal op at stå på en 
skammel.
Vores opvaskemaskine tager for lang tid til 
opvasken, hvilken lejere af huset altid 
nævner. Så et nyt køkken med bl.a. nye 
hårde hvidevarer vil alle brugere blive glade 
for.
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Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Udover at søge Norddjurs Kommune-Grøn 
Pulje kr. 422.850,- søger vi Sparekassen 
Danmark kr. 200.000,- og Nordea Fonden-
Renoveringspuljen kr. 275.388,-.

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Projektet gavner alle brugere af 
forsamlingshuset. Man skal jo ikke smide ud 
unødvendigt p.g.a. klimaet, men det er 
nødvendigt at udskifte køkken m.v. og 
forsamlingshuset vil få et nyt køkken, der 
kan bruges i mange år fremover.

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

Der er ca. 3 km fra solcelleanlægget til 
forsamlingshuset

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Projektbeskrivelse - Holbaek Forsamlingshus 
- Gl. Skanderborg Fonden.pdf (1,94 MB)

Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

kr. 422.850,-

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Tilbud_0000832.pdf (138 KB)
Tilbud til holbaek toemrer.pdf (117 KB)
013829.1 (1).pdf (193 KB)
102941_1261542-1 (1).pdf (82 KB)

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.
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Kort fortalt 

Vores dejlige forsamlingshus er stedet, 
hvor vi beboere mødes på tværs af alder 
og baggrund, og hvor vi fejrer stort og 
småt. 

Ved hjælp af midler fra flere fonde, har vi 
her i 2025 fået lagt nyt tag på 
forsamlingshuset, idet det gamle tag var 
nedslidt grundet alder. 

Forsamlingshusets køkken er ikke 
tidssvarende, det er opsat engang i 
1970-erne og er også nedslidt, derfor er 
det et stort ønske at få et nyt køkken. 

På billedet er vi samlet til Fællesspisning, 
hvor der var over 100 tilmeldte.  

Holbæk og omegn 

Holbæk er en landsby med ca. 300 beboere i Norddjurs Kommune og ligger naturskønt tæt på 
Randers Fjord og det skønne Djursland som baghave. Unge familier flytter til området, når der er 
huse til salg. Det skyldes naturen, trygheden ved at bo i et lille samfund og det faktum, at der kun 
er 45 minutters kørsel i bil  til Århus og 30 min. til Randers i bil. 

Forsamlingshuset og Idrætsforeningen er naboer og har et godt samarbejde om en række fælles 
aktiviteter for byens borgere. Det gælder også børnehaven og familier, der bruger idrætspladsen 
og legepladsen, som også er med til at gøre huset attraktivt for lejere. Huset ligger væk fra 
landevejen og biler og med udsigt til en naturskøn sø.  



Vi har også et godt samarbejde med kirken, som vi laver flere begivenheder sammen med. Fx. ved 
1. søndag i advent, hvor vi først mødes til en børnevenlig gudstjeneste og derefter går med fakler
gennem byen, hvor vi tænder juletræet og har fællessang. Til slut samles vi i Forsamlingshuset,
hvor der er fællesspisning, og hvor børnene får godteposer. Det er fast tradition.

Projektbeskrivelse 

Vores hus bliver løbende  istandsat,  blandt andet har vi fået nye toiletter incl. handicapvenligt 
toilet, foldedøre mellem salene og handicapvenlig flisebelægning udenfor. I år har vi fået udskiftet 
forsamlingshusets tag, der var nedslidt grundet alder og tidens tand.  

Nu er tiden så kommet til at ønske et nyt køkken. Forsamlingshusets køkken er fra engang i 
1970-erne og er efterhånden godt nedslidt og på ingen måde tidssvarende. Alligevel bliver der 
lavet mad i huset, og det er der blevet gennem mange år.  

Det er  ikke kun tidssvarende køkkenelementer, der skal indsættes, se venligst tilbuddet fra Bent 
Brandt AS.  

Der skal nedtages og opsættes nye fliser, det gamle loft skal ned og et nyt loft opsættes, idet der 
kræves et andet loftmateriale i dag i et forsamlingshus køkken. Herudover skal det gamle 
linoleumsgulv af, idet det bliver glat ved fugt og også er defekt, og der skal monteres flisegulv. Der 
bliver også en del blikkenslager- og elektriker arbejde i forbindelse hermed, idet nogle rør skal 
flyttes og/eller ændres, det gælder både vandrør og ledninger. Se venligst tilbud fra Aggergaards 
Tømrerforretning Aps. 



Aktiviteter og målgrupper 

Vi har her i 2025 og indtil nu haft 15 udlejninger til borgere både her i byen og i nærområdet​
Forsamlingshuset udlejes til både barnedåb, konfirmationer, fødselsdage, begravelser o.lign. 
Herudover har vi min. 4 fællesspisninger om året. Vores fællesspisninger er populære, der møder 
altid næsten 100 personer op. Vi laver selv maden. Alle hygger sig, og vi får talt med “naboen”. 

Der afholdes Skt. Hans med bål og pølser og kager, og der møder mange borgere op, ca. 75 
personer, også børn. 

Så har vi den årlige Juletræsfest, 1. søndag i advent. Vi begynder i kirken med en 
børnegudstjeneste, efterfølgende tænder vi juletræet, der står på den gamle skoles grund midt i 
byen, hvor vi også synger julen ind. Til sidst går vi alle til forsamlingshuset, hvor der er 
fællesspisning, og hvor børnene får godteposer. Til spisningen har vi altid fuldt hus, ca. 100 
personer.​

Herudover er forsamlingshuset vært ved f.eks. foredrag, generalforsamlinger o.lign. (ca. 3-4 gange 
årligt) fra 50 til 75 personer.  

Vores forsamlingshus ligger ud til stadion 
med fodboldbaner, krolfbaner og legeplads 
som er til fri afbenyttelse for alle i byen og 
forsamlingshusets brugere. Det giver 
stemning og tryghed for børnene, der kan 
færdes frit.  



Vi står selv for madlavningen, når der er fællesspisning og i forbindelse med krolfturneringer.  

Budget 

Tilbud fra Aggergaards Tømrerforretning Aps  på    kr. 357.362,50 incl. moms 

Tilbud fra Bent Brandt AS      kr. 338.280,00 excl. moms 

moms heraf​ ​ kr.  84.570,00 

IALT INCL. MOMS       kr. 422.850,00 

(tilbuddet er excl. pris for opsætning) 

Arbejdsløn skønnes af bestyrelsen til​​ kr.   40.000,00 incl. moms 

(3-4 arbejdsdage a kr. ?) 

Uforudsete omkostninger 10%​ kr.   78.025,25 

IALT​ kr.  898.237,75 

Finansieringsplan 

Norddjurs kommune - Grøn Pulje   ansøgt om​ kr. 422.850,-​

Sparekassen Danmark                    ansøgt om   kr. 200.000,-​ 

Nordea Fonden-Renoveringspuljen ansøgt om   kr. 275.388,- 



Frivillighed 

Småreparationer i det daglige klarer bestyrelsen selv, ligesom vi f.eks. også selv maler, hvad der er 
nødvendigt. Ellers har vi frivillige herudover, der gerne hjælper til. Det samme gør sig gældende 
ved vore fællesspisninger, hvor alle deltagende hjælper med at rydde op. Når vi afholder 
fællesspisninger køber vi selv ind og laver  selv maden og vi har altid fuldt hus ved disse 
fællesspisninger, som er populære.  

Vi har hele tiden øje for husets økonomi, så vi ikke risikerer at falde bagud. Forsamlingshuset er 
byens hjerte og samlingssted. Vi har f.eks. også selv blændet og isoleret den gamle scene, hvilket 
har betydet en væsentlig energibesparelse.  Forsamlingshuset er byens hjerte og samlingsrum, og 
det passer vi meget på.  

Tidsplan 

Hvis alt går planmæssigt og forudsat at finansieringen falder på plads, håber vi at kunne 
igangsætte projektet i foråret/sommeren 2026.  

Den gode historie 

På sidste generalforsamling  i 2025 har vi orienteret  om projektet ligesom vi har gjort det ved 
sidste fællesspisning.  

Når der er installeret nyt køkken m.v.,  vil vi naturligvis fortælle om det i Lokalavisen og i en 
husstandsomdelt folder forud for førstkommende fællesspisning.  

Vi fortæller også om det på vores FB-side ‘Holbæk og Omegn’ med 340 medlemmer og på byens 
fælles opslagstavle centralt i byen.  



       DATO: 14-10-2025
       FAKTURANR. 0000832
       KUNDENR. 0000000

BESKRIVELSE ANTAL SATS BELØB

Vedr. Nyt køkken i forsamlingshuset

Nedbrydning af loft 

Opsætning af nyt forskalling-hygiene loft

Skydedøre fra køkken til lille sal 

Bordplade over vaskemaskine i bagrum

Opsætning af køkken ej leveret af os

Levering af ny vaske maskene afsat 4000 kr

Sum af overstående 1,00 76800,00 76.800,00dkk        

Mure arbejde specifikationer med sendt 1,00 43800,00 43.800,00dkk        

El arbejde specifikationer med sendet 1,00 36790,00 36.790,00dkk        

vvs-kloak specifikkationer med sendt 1,00 86700,00 86.700,00dkk        

Maler arbejde fra fliser til loft 1,00 28000,00 28.000,00dkk        

Der tager forbehold for farlige stoffer i fliseklæb

dette vil kunne endre prisen, der skal tages en 

prøven inden arbejdet på begyndes 

SUBTOTAL  272.090,00dkk      

BORTSKAFFELSE AF AFFALD  13.800,00dkk        

MOMS  25,00%

SALGSMOMS  71.472,50dkk        

I ALT  357.362,50dkk      

Holbæk Forsamlingshus 

Brashøjvej 6

8950 Ørsted 

VI SER FREM TIL AT MODTAGE DERES ORDRE!
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Tilbud: VVS Arbejde i forbindelse med renovering af køkken i Holbæk 
forsamlingshus.  
Demontering af eksisterende VVS i køkken.  
Trækning af nye synlige vandrør til 2 X Nye køkken vandhaner, 
vaskemaskine og kaffemaskine.  
Afløb føres synligt på væg.  
1 Stk. Hans Grohe Focus 160 vandhane.  
1 Stk. KWC Gastro Stor køkken armatur.  
Diverse vandlåse og stop ventiler. 

 Indeholdt i tilbud: El Arbejde  

Generelt:  

Eksisterende installation demonteres. 

Tavlen genbruges, som den er i dag. Der er medregnet udvidelse for 

stikkontakt i køkken og for ovn. Der er ikke yderligere udvidelse eller 

ændring i tavle.  

Stikkontakter og afbryder monteres planforsænket. FUGA leveres i hvid 

med softline rammer 63mm. FUGA stikkontakter leveres som 1,5modul 

uden afbryder.  

Der laves ny installation som følgende:  

Køkken:  

3 stk. dobbelt stikkontakter over køkkenbord. OPUS74 stænktæt 

1 stk. stikkontakt ved kaffemaskine. OPUS74 stænktæt  

1 stk. stikkontakt for køl. OPUS74 stænktæt  

1 stk. stikkontakt for BWT ved opvasker.  



1 stk. CEE stik 5polet 16A for opvasker  

1 stk. CEE stik 5polet 16A for kaffemaskine. 

2 stk. CEE stik 5polet 16A for komfur.  

1 stk. CEE stik 5polet 32A for ovn.  

Kabel for ovn, kogeplade og opvasker.  

Installation for emfang. Afsluttes i dåse. Der er ikke medregnet 

procesvagt, motor og kanalføring  

2 stk. korrespondance afbryder for lys i loft i køkken. OPUS74 stænktæt 

4 stk. lampeudtag i loft i køkken.  
4 stk. Alaska GEN2 40W 1200mm i køkken.  
2 stk. FUGA stikkontakter  
2 stk. FUGA korrespondance afbryder med stikkontakt under for lys i loft i 
forrum.  
2 stk. lampeudtag i loft i forrum.  
2 stk. Alaska GEN2 40W 1200mm i loft i forrum.  
Tavle:  
1 stk. automatsikring 2polet C10A  
1 stk. automatsikring 4polet C25A 

Ikke indeholdt i tilbuddet:  
Ændringer eller opdatering i gruppetavle.  

Installation i rum med gruppetavlen.  

Evt. forbedring af jordspyd.  

Etablering af aftræk, rør, taghætte, riste mv. for ventilation og emhætte 

Stilladser og lifte  

Byggestrøm  

Asbestprøver og lignende  

Asbest sanering/rengøring 



Masker, dragter mv. til brug hvis der findes Asbest  

Rør, dåser og udsparinger i præfabrikerede elementer  

Hårde hvidevarer  

Montering af træfronter på hårde hvidevarer  

Aftræk, rør, hultagning mv. til evt. emhætte og ventilator  

Telefoncentral, EDB udstyr, samt kabling, montage og levering i/af 
rack/krydsfelt  

Toilet, bade og omklædningsfaciliteter i byggeperioden  

Bortskaffelse af affald  

Projektering og udarbejdelse af tegninger  

CE mærkning af brandventilation og øvrige maskiner. 
Overensstemmelseserklæring er med. Der tages forbehold for om 
komponenter, styringer, detektorer, porte og andet udstyr leveret under 
denne og alle øvrige leverancer kan CE godkendes samlet. Og for den 
fulde funktion af det samlede ABV anlæg.  

Murerarbejder. 
Nedbrydning af alle eksisterende fliser på vægge fra gulv til loft. 
 Oppudsning/opretning af samme vægge klar til maler og nye fliser hvor 
disse skal monteres. 
Levering samt opsætning af nye fliser på vægge op i en højde på ca. 1.1 
meter fra overkant gulv i 
rum hvor eksisterende fliser er nedbrudt. 
 Levering samt lægning af klinker på gulve i eksisterende køkken 
Fugning af alle fliser/klinker er indeholdt. 
 Elastiske fuger i indv. hjørner samt overgang mellem gulvklinke og 
vægflise er indeholdt. 

Note: 
I overstående arbejder er der medregnet følgende. 
 Affaldshåndtering 



Kvalitetssikring 
I overstående arbejder er der ikke medregnet følgende. 
Garantistillelse 

Forudsætninger 
AB18 samt dansk standard 
Der er ikke modtaget en kortlægning af farlige stoffer i materialer. Dvs. 
der er ikke medregnet noget i 
prisen til at håndtere farlige stoffer hvis dette skulle vise sig i en miljø 
kortlægning. 



Tilbud

Dato 30-09-2025

Rekvisition
Vores ref. RBR
Deres ref.
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Brashøjvej 6
8950  Ørsted
DK
Att.: Lisbeth Christensen

Bent Brandt as
Langdyssen 7. 8200  Aarhus N
Telefon 89300000

SE-nummer 37238910

Danske Bank 4387 4621210815
IBAN: DK2330004621210815 SWIFT-kode DABADKKK

www.bentbrandt.dkbb@bentbrandt.dk

Nummer 1261542-11261542-1Nummer

Holbæk Forsamlingshus

013829Projekt

Ifølge aftale med Henrik Dalkjær og med udgangspunkt i vores tegning nr. 013829.1 fremsendes
det ønskede tilbud.

Alle priser er anført som nettopriser ekskl. moms, vvs-, kloak-, ventilations- og el-arbejder samt
evt. bygningsarbejder, men inkl. igangsætning og instruktion. Montering udføres billigst efter
regning.

Total ekskl. moms 338.280,00   DKK__________________________________________

Frit Deres adresseLeveringsbetingelse
Betaling Efter nærmere aftale

For tilbuddet er BENT BRANDTs almindelige salgs- og leveringsbetingelser gældende (juni 2023 -
bl.a. indeholdende ejendomsforbehold), i det omfang andet ikke er skriftligt aftalt. Salgs- og
leveringsbetingelserne kan læses her:
https://www.bentbrandt.dk/om-os/salgs-og-leveringsbetingelser

Alle priser er gældende i 30 dage, under forudsætning af samlet ordreafgivelse eller efter nærmere
aftale.

Vi håber naturligvis at tilbuddet måtte have jeres interesse. Konsulent Henrik Andersen
kontakter jer i nærmeste fremtid, for nærmere gennemgang af tilbuddet.
Måtte I ønske yderligere oplysninger eller information inden da, er I meget velkommen til at
kontakte undertegnede, eller Henrik Andersen tlf. 21156191, mail. hda@bentbrandt.dk

Med venlig hilsen
BENT BRANDT A/S

Rikke Paasch Brandt
Projektleder
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NettoVarenr.
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BetegnelseAntal EnhedsprisPos.

86990023 1,00 6.063,00 6.063,001 STD. INVENTAR
Rustfrit bord på understel
Str. 1800 x 650 x H 900 mm.
Bordplade med vulstkant og indlæg af 22
mm vandfast limet spånplade med melamin
overfladebeskyttelse.
Underhylde med løse DANKOK plastindsatse.

Brochure:
https://pimmedia.bentbrandt.dk/media/13771/design-og-indretning_bordloesninger.pdf

86990031 2,00 1.203,00 2.406,002 STD. HYLDE
Rustfri overhylde
Str. 1800 x 300 mm.
Hylde med indlæg af 22 mm
vandfast limet spånplade med
melamin overfladebeskyttelse.

Brochure:
https://pimmedia.bentbrandt.dk/media/13965/hylde-med-aweso.pdf

86010103 3,00 129,00 387,002 AWESO
Vægskinne  750 mm

Brochure:
https://pimmedia.bentbrandt.dk/media/59633/detraset.pdf

86010147 6,00 49,00 294,002 AWESO
Overpart 300 f/230

86010184 6,00 88,00 528,002 AWESO HVID
Underpart hvid U230 f/300-350

72311104 1,00 28.270,00 28.270,003 MARENO M1 700
keramisk kogetop CV78ET  S
Rustfrit stål. 4 runde kogeplader a 2,5 kW.
Kogeplade Ø 250 mm.
Energibesparende termostater.
Mål: B 800 x D 750 x H 250 mm.
El: 400 Volt. 10 kW.

Brochure:
https://pimmedia.bentbrandt.dk/media/101954/cv78et.pdf

72311101 1,00 17.630,00 17.630,003 MARENO M1 700
keramisk kogetop CV74ET  S
Rustfrit stål. 2 runde kogeplader a 2,5 kW.
Diameter Ø25 cm.
Energibesparende termostater.
Mål: B 400 x D 750 x H 250 mm.
El: 400 Volt. 5 kW.

Brochure:
https://pimmedia.bentbrandt.dk/media/101951/cv74et.pdf

72261410 1,00 5.580,00 5.580,003 MARENO 700 FT
understel str 1200x700mm 2010  S
For Mareno serie 700.
Udført i rustfrit stål med pladehylde.

73150310 1,00 29.810,00 29.810,004 LAINOX
Konvektionsovn REC 101 M
Konvektion med mulighed for befugtning.
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Rustfrit stål. Temperatur 70-300°C.
Jævn varmefordeling.
Analog temperatur- og tidsstyring.
Ovnrumslys.
Højrehængt låge.
Kapacitet: 10 x 1/1 GN på tværs.
70 mm skinneafstand.
Mål: B  830 x D 640 x H 970 mm.
El: 400 Volt. 14,5 kW.
Vand: DN 20
Afløb: DN 40
Ovnen er ekskl. tilbehør såsom riste,
bageplader m.m.

Brochure:
https://pimmedia.bentbrandt.dk/media/119361/bro-ready-gb-2025.pdf

73151410 1,00 2.815,00 2.815,004 LAINOX
Understel 2x4stik REC 101M / REV 101S
Udført i rustfrit stål.
2 x 4 indstik for 1/1 GN
Mål: B 775 x D 510 x H 515 mm
Passer til Lainox ovne REC 101M / REV 101S

81261555 1,00 2.180,00 2.180,004 BWT
filterpatron bestmax 2XL
Vandoptimering til kaffemaskiner,
vendingautomater, bageovne/kombidampere
og isterning-maskiner.

kapacitet: 9600 l ved 15KH
DN 12
Filterpatron Ø 185 mm
Totalhøjde: 600 mm
afstand fra jorden: 65mm

Godkendt til drikkevand

Brochure:
https://pimmedia.bentbrandt.dk/media/12019/bestmax.pdf

81261613 1,00 920,00 920,004 BWT
Monteringssæt for
BESTMAX/BESTPROTECT/BESTCLEAR
Installationssæt indeholder:
BWT besthead flex 1
Nippelmuffe m/pakning
Slange Flex vinkel FM 3/4" 1,5m
Waterblock rørbrudsventil
Fitting Flex X m 3/8" vinkel
Fitting Flex X m 3/4" vinkel

81262000 1,00 750,00 750,004 BWT
vandmåler f/bestmax/bestprotect/bestclear
filtre
Vandmåler med LCD display
for indikation af flaskeskift.

86990110 1,00 26.758,00 26.758,005 NUVENTAS EMFANG
Væghængt emfang model NWE
Udsugningsemfang med cyclon filtre.
Indbygget spjæld for regulering på
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udsugningssiden samt
måle studs.

Planforsænket LED armatur 230 volt.
Aftagelig beholder for opsamling af fedt.

Str. 2800  x 1200  x  H480 mm.
Excl. interne el-forbindelser, tilslutning,
procesvagt,
kanalføring, motor, ventilation, udskæringer
og inddækninger.

86990023 1,00 5.303,00 5.303,006 STD. INVENTAR
Rustfrit bord på understel
Str. 1400 x 650 x H 900 mm.
Bordplade med vulstkant og indlæg af 22
mm vandfast limet spånplade med melamin
overfladebeskyttelse.
Underhylde med løse DANKOK plastindsatse.

Brochure:
https://pimmedia.bentbrandt.dk/media/13771/design-og-indretning_bordloesninger.pdf

86990031 2,00 1.046,00 2.092,007 STD. HYLDE
Rustfri overhylde
Str. 1400 x 300 mm.
Hylde med indlæg af 22 mm
vandfast limet spånplade med
melamin overfladebeskyttelse.

Brochure:
https://pimmedia.bentbrandt.dk/media/13965/hylde-med-aweso.pdf

86010103 3,00 129,00 387,007 AWESO
Vægskinne  750 mm

Brochure:
https://pimmedia.bentbrandt.dk/media/59633/detraset.pdf

86010147 6,00 49,00 294,007 AWESO
Overpart 300 f/230

86010184 6,00 88,00 528,007 AWESO HVID
Underpart hvid U230 f/300-350

60020115 1,00 10.540,00 10.540,008 BONAMAT
Kaffemaskine MATIC TWIN
Automatisk vandpåfyldning.
2 brygsteder. 4 stk. glaskander.
4 stk. varmeplader.
Rustfrit stål/sort plast.
Bryggetid: 6 min./ 2 x 1.7 ltr.
Kapacitet/time: 240 kopper.
Lagerkapacitet: 48 kopper.
Mål: B 404 x D 406 x H 446 mm
Vand: DN 15 koldt vand.
El: 400 Volt. 4,28 kW.

Brochure:
https://pimmedia.bentbrandt.dk/media/115368/bro-mondo-matic-th-serie-dk-2025.pdf

58497012 1,00 125,00 125,008 BKI
Kaffefilter MON/NOVO/TH 250x84 1000stk
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81261555 1,00 2.180,00 2.180,008 BWT
filterpatron bestmax 2XL
Vandoptimering til kaffemaskiner,
vendingautomater, bageovne/kombidampere
og isterning-maskiner.

kapacitet: 9600 l ved 15KH
DN 12
Filterpatron Ø 185 mm
Totalhøjde: 600 mm
afstand fra jorden: 65mm

Godkendt til drikkevand

Brochure:
https://pimmedia.bentbrandt.dk/media/12019/bestmax.pdf

81261613 1,00 920,00 920,008 BWT
Monteringssæt for
BESTMAX/BESTPROTECT/BESTCLEAR
Installationssæt indeholder:
BWT besthead flex 1
Nippelmuffe m/pakning
Slange Flex vinkel FM 3/4" 1,5m
Waterblock rørbrudsventil
Fitting Flex X m 3/8" vinkel
Fitting Flex X m 3/4" vinkel

81262000 1,00 750,00 750,008 BWT
vandmåler f/bestmax/bestprotect/bestclear
filtre
Vandmåler med LCD display
for indikation af flaskeskift.

86990023 1,00 6.680,00 6.680,009 STD. INVENTAR
Rustfrit bord på understel på hjul med 2
bremser.
Str. 2000 x 800 x H 900 mm.
Bordplade UDEN vulstkant.
Med indlæg af 22 mm vandfast limet
spånplade med melamin
overfladebeskyttelse.
Underhylde med løse DANKOK plastindsatse.

2 bremser på samme langside

Brochure:
https://pimmedia.bentbrandt.dk/media/13771/design-og-indretning_bordloesninger.pdf

85503803 2,00 965,00 1.930,009 PALBO
Rustfri skufferamme 1/1 GN
Mål: B 350 x D 540 x H 150 mm
Ekskl. kantine/indsats.

Brochure:
https://pimmedia.bentbrandt.dk/media/13472/85503803-skufferamme.pdf

42291110 2,00 179,00 358,009 CAMBRO
Kantine 1/1GN-10cm sort 13l

80200421 1,00 19.170,00 19.170,0010 COLDLINE MASTER
Køleskab A30/1M   S
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Rustfri stål. Højrehængt vendbar dør.
Fodpedal. Lås. 3 rustfrie trådhylder 1/1 GN.
Temperaturområde: -2/+8.
Bruttoindhold: 334 ltr.
Mål: B 535 x D 715 x H 2085 mm.
El: 230 Volt. 50 Hz., 260 Watt.
Energiforbrug pr. år 324 kWh.
Garanti: 1 år.
Energimærke: B

Brochure:
https://pimmedia.bentbrandt.dk/media/97526/datablad-80200421.pdf

96950000 1,00 350,00 350,0010 MONTAGE
Lågevending på køleskab

86990024 1,00 10.353,00 10.353,0011 STD. INVENTAR
Rustfrit bord på stel m/vask
A500.
Str. 2450 x 650 x H 900 mm.
Bordplade med vulstkant og indlæg af 22
mm vandfast limet spånplade med melamin
overfladebeskyttelse.

Underhylde med løse DANKOK plastindsatse.

Brochure:
https://pimmedia.bentbrandt.dk/media/13772/design-og-indretning_bordloesninger.pdf

81274910 1,00 2.715,00 2.715,0011 KWC
Blandingsbatteri Luna med udtræk og brus
med 60 cm udtræksslange på brusehoved.
Udskæringshul: Ø35 mm
Højde fra bordplade: 266 mm

Brochure:
https://pimmedia.bentbrandt.dk/media/119485/bro-luna-e-gb-2025.pdf

86990031 2,00 968,00 1.936,0012 STD. HYLDE
Rustfri overhylde
Str. 1100 x 300 mm.
Hylde med indlæg af 22 mm
vandfast limet spånplade med
melamin overfladebeskyttelse.

Brochure:
https://pimmedia.bentbrandt.dk/media/13965/hylde-med-aweso.pdf

86010103 3,00 129,00 387,0012 AWESO
Vægskinne  750 mm

Brochure:
https://pimmedia.bentbrandt.dk/media/59633/detraset.pdf

86010147 6,00 49,00 294,0012 AWESO
Overpart 300 f/230

86010184 6,00 88,00 528,0012 AWESO HVID
Underpart hvid U230 f/300-350

81412140 1,00 9.625,00 9.625,0013 GASTRO
Rustfrit forskyllebord L1700 H S
Bordet på rustfrit understel med underhylde
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med løse DANKOK plastindsatse.
Højdejusterbare ben: 867 +/- 33 mm
Vask str. 500 x 500 x D 250 mm med
sumpsi, kugleventil og travers.
Str. 1700 x 650 mm tilpasset
opvaskemaskine til højre for vasken/bordet.
Friplads 500 mm mod maskinen.
Opvaskemaskinen til  højre for vask.

81271382 1,00 1.925,00 1.925,0013 KWC
Støttestang forbruser KWC Ny

81274919 1,00 6.725,00 6.725,0013 KWC
Forbruser bord to-huls m.s-tud
Tohuls for bordmontage.
Et grebs.
Inkl. blandingsbatteri og svingtud.
inkl. ekstra forlænger 716159564

Brochure:
https://pimmedia.bentbrandt.dk/media/119476/bro-kwc-commercial-kitchens-gb-2025.pdf

81410245 1,00 51.090,00 51.090,0014 HOBART
opvaskemaskine PROFI H615
3 opvaskeprogrammer på 60, 90 og 180 sek.
ved 55°C tilslutningstemperatur.
Hygiejneprogram som hjælper til at holde
maskinen fri for snavs og aflejringer ved
brug af hygiejne Cleaner-tabs. (Disse kan
købes hos Bent Brandt as).
Indbygget skyllepumpe.
Indbygget afløbspumpe.
Udført overalt i rustfrit stål.
Kan placeres i hjørne eller for lige
gennemføring.
Lukket hætte for minimalt dampudslip ved
åbning.
Særlig let åbning/lukning af hætte. Maskinen
for opvaskekurve 50x50 cm.
Inkl. tallerken- og kop/glaskurv samt
bestikbøtte.
Kraftig vaskepumpemotor 0,7 kW
2 vaskearme og 2 skyllearme både foroven
og i bunden.
Indbygget doseringsanlæg for sæbe og
afspænding.
Frihøjde med åben hætte: 440 mm.
Vandforbrug: 2.2 ltr/kurv.
Vasketank indhold: 23 ltr.
Mål: B 635(713) x D 742 x H1510/1995 mm.
El: 400 Volt. 6,9 kW. 3 x 16 Amp.
Inkl. 2500 mm el kabel.
Vandtilgang: DN 15, omløber DN 20
55°C varmt blødt vand, min.0.5 bar.
Inkl. 2000 mm trykslange.
Afløb: 20 mm indv., 25 mm udv. diameter.
Inkl. 2000 mm slange.
Vægt (maks./min.) 130 / 110 kg
Leveres ekskl. borde, tilbehør m.v.
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Brochure:
https://pimmedia.bentbrandt.dk/media/94111/81410245-81410246-brochure-hobart-h615.pdf

81261510 1,00 8.600,00 8.600,0015 BWT
Afkalkningsfilter AK1030
Afkalkningsfilter for opvaskemaskiner.
Dette filter fjerner, med 2 slags ionbyttere,
størsteparten af generende salte og
mineraler som giver pletter på glas og
bestik. Patronsystem for ombytning.
Inkl: (B-connect sæt, 230V, flowmeter).
Kapacitet ved 20 dh: 6-8000 ltr.
Strøm: 230 volt 0,1 kw
Mål: ø265 x H 820 mm.
Vandtilslutning: DN 20.
BWT service eftermontere B-connect.

Brochure:
https://pimmedia.bentbrandt.dk/media/13477/ak1019_1030.pdf

81261602 1,00 2.150,00 2.150,0015 BWT
Monteringssæt for AK1019 og AK1030
bestående af: 1 stk. vinkelventil DN 15
med inspektion samt tilbageløbssikring.
1 stk. trykslange DN 15 x 1000 mm.
1 stk. nippelmuffe DN 20 x DN 15.

86900601 1,00 5.510,00 5.510,0016 EMFANG
emfang til Hobart 1400x1100x480 mm
Emfang for hætteopvaskemaskine, type
NDB.
Beregnet for ophængning i loft eller på væg
over opvaskemaskinen og første kurv på
tørrebanen.
Emfanget leveres uden udskæring for kanal,
men med løs krave, Ø315mm.
Str.: 1400 x 1100 x H480 mm.
Ekskl. er interne elforbindelser, tilslutning,
kanalføring, motor, ventilation, udskæringer,
procesvagt og inddækninger. Der kan kun
leveres en Ø250 mm krave.

81412110 1,00 3.533,00 3.533,0017 GASTRO
Tørrebane r/s str. 1100x600mm
Med glidekanter for opvaskekurve.
Tilpasset opvaskemaskine.
Rustfrit understel med løse
DANKOK plastindsatse.
Højdejusterbare ben: 867 +/- 33 mm
500 mm friplads mod maskinen.

86990000 1,00 27.450,00 27.450,0018 SPECIALVARE
Højskabe
L2450 x D750 x H2500 mm.

Korpus udført indvendig i
hvid melamin.
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Skabe aflukkede med laminat-
låger i farve efter aftale, med rustfrie
bøjlegreb.
Set fra Højre:

- Skab med faste hylder for service
- Skab med faste hylder for service
- skab for kurvevogn
- skab for kurvevogn

Skabe til kurvevogne uden bund
Låger med påsat sokkel.

Sokkel beklædt med rustfrit laminat.

85990000 2,00 3.488,00 6.976,0018 SPECIALVARE
kurvevogn 1919-10 r/s
Helt i rustfrit stål. Glideskinner
for 10 opvaskekurve, ekskl. disse.
Kurveafstand: 157 mm.
Kurvestr.: 500 x 500 mm.
Udv. mål inkl. hjul:
B 610 x D 635 x  H 1800 mm.
Hjulstr.: 100 mm, 2 med bremse.
Leveres med 2 stk. retningsbestemte hjul.

80200520 1,00 22.485,00 22.485,0019 COLDLINE MASTER
Fryseskab A30/1B   S
Rustfri stål. Højrehængt vendbar dør. Lås.
Fodpedal. 3 rustfrie trådhylder 1/1 GN.
Temperaturområde: -18/-22.
Bruttoindhold: 334 ltr.
Mål: B 535 x D 715 x H 2085 mm.
El: 230 Volt. 50 Hz., 810 Watt.
Energiforbrug pr. år 1006 kWh.
Garanti: 1 år.
Energimærke: C

Brochure:
https://pimmedia.bentbrandt.dk/media/91317/datablad-80200520.pdf

96950003 1,00 MONTAGE
montage udføres billigst efter
regning.
Ekskl. el- , vvs- samt bygnings-
arbejder, herunder tilslutning af produkter.
Lokalerne skal være ryddet og
klar for montering, og adgangsveje
skal være tilgængelige for at gøre
montagen billigst muligt.
Dørbredde skal minimum være
950 mm.
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

32853811

Navn på organisation eller andet Holbæk Idrætsforening
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Allan Mejneche
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Rekreativt grønt område i Holbæk.
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Nedenstående i prioriteret rækkefølge.
1. Udskiftning af døre og vinduer i klubhus
samt i indgangsparti i offentligt toilet.
udskiftes til lavenergi vinduer/ døre.
2. Renovering af legeplads mellem klubhus
og forsamlingshus, således at den
overholder gældende sikkerhedskrav/regler.
3. Shelters 3 stk. ved klubhus - opføres i træ
fra lokalt savværk- fundament, opførelse
samt belægning omkring shelters udføres af
frivillige.
4. Robotplæneklipper - til at slå omkring
klubhus, tennisbane, bålhytte samt
krolfbanen - energibesparende.
5. Borde- bænkesæt udendørs 6 stk. til
området - til udskiftning af eksisterende ved
klubhus, bålhytten og legepladsen.
6. renovering af bålhytten med nyt tag -
med træ fra lokalt savværk.
7. Renovering af tag på overdækket
terrasse, udskiftning af plader og tagpap.

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Vi ønsker at udvide og forbedre vores 
allerede eksisterende område, således at det 
i mange år fremover vil fremstå som 
attraktivt område for både lokale borgere 
samt turister. Vi tilbyder et grønt område, 
med bålhytte/madpakkehus og med 
udvidelse således at der er mulighed for 
overnatning. For at området fortsat kan 
være et attraktivt samlingssted, har vi brug 
for en renovering af allerede eksisterende 
faciliteter.
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Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Målgruppen vil være alle Holbæks beboere. 
Alle lejer af Holbæk forsamlingshus vil kunne 
anvende de grønne områder samt 
legepladsen, der ligger i sikker afstand fra 
vejen. D der er offentligt toilet på området, 
vil vi også kunne henvende os til turister på 
cykel mv. Opførsel af shelter vil gøre 
området mere attraktivt, med mulighed for 
overnatning. Lokale dagplejere og 
børnehaver benytter i dag vores område og 
lokale borgere bruger området til afholdelse 
af børnefødselsdage samt familie 
arrangementer.
Den lokale løbeklub samt krolf klubben 
benytter i dag området samt vores bålhytte. 
Lokale ildsjæle afholder årligt en sommerfest 
der er samlingspunkt for de mindre 
landsbyer i området, med motionsbanko, 
gadefodbold, krolf turnering, fællessang 
samt fællesspisning. 

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Området er almennyttigt da det i dag er 
åbent for alle byens borgere, børn, unge og 
ældre. Vi mener, at vi rammer bredt, ved at 
være tilgængeligt, gratis og åbent for alle.

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

For at sikre at dette kan føres ud i verden, 
er vi en gruppe af lokale borgere der i dag 
vedligeholder og sikrer stedets eksistens, 
som vil udføre en del at arbejdet med 
renovering mv. Vi har tidligere lavet 
projekter for byen og området. Tilbage i 
2016 stod gruppen for en total renovering af 
Holbæk forsamlingshus - toiletter og 
indgangsparti. Gruppen er en del af Holbæk 
idrætsforenings bestyrelse og gruppen har 
derudover en del andre lokale hjælpere. Alle 
har en håndværksmæssig baggrund, der 
supplerer hinanden godt indenfor mange 
fag.

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Vi søger hjælp til finansiering af 
energibesparende vinduer og døre til 
klubhuset. 
Vi ønsker en robotplæneklipper, hvilket vil 
give en økonomisk og miljømæssig 
besparelse, da græsset bliver slået med 
benzin drevet klipper i dag.
Træ til shelter og bålhytte ønskes fra lokalt 
savværk.
Da vi selv kan lave en del af arbejdet, mener 
vi at vi er økonomisk bæredygtige.

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

2,5 km 

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
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Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Billig shelter 3.stk.docx (22 KB)
Bordbaenksaet.docx (14 KB)
Indgangsparti Vinduer og Doerer.pdf (135 
KB)
Overdaekket terresse.pdf (133 KB)
Holbaek_lejeplads.pdf (895 KB)
Robot klipper.docx (14 KB)
Tag Baalhytte.docx (14 KB)

Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

585.598.- incl. moms

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Kære Allan, 

Mange tak for forespørgslen - og dejligt at høre, at I er tilfreds med den tidligere leverance. 

Nedenfor ses priserne: 

4 stk.  BBPROMRSV  Fuldsvejst bordbænksæt.  
Samlet: kr. 5.700 eksklusiv moms per bordbænkesæt 

1  stk.  BBPROKVAD Kvadratist  bordbænksæt. 
Samlet: kr. 7.600 eksklusiv moms per bordbænkesæt 
Usamlet: kr. 6.395 eksklusiv moms per bordbænkesæt 

4 stk.   BROBURT Bænk uden ryglæn. 
Samlet kr. 1700 eksklusiv moms 
Usamlet kr. 1300 per styk eksklusiv moms 

Levering og emballage total for hele ordren: kr. 1200 eksklusiv moms 

Levering efter aftale 

Jeg håber tilbuddet kan bruges og jeg ser frem til at høre fra Dem 

Med venlig hilsen 
Brian 

Med venlig hilsen/Best regards/Mit freundlichen Grüßen 

Brian Nielsen 

Indehaver 

+45 50569763
info@outdoordesign.dk
www.outdoordesign.dk

mailto:info@outdoordesign.dk
http://www.outdoordesign.dk/


       DATO: 10-07-2025
       FAKTURANR. 0000826
       KUNDENR. 0000000

BESKRIVELSE ANTAL SATS BELØB

Vedr. Overdækket terasse

Udskiftning tagpap tag incl. Plader 

Udskiftning af 2 stk. bjælkespær 

Udlægning af 18 mm tag x plader anti skimmel

Udlægning af 2 tag lag tagpap ført ca 30 cm  

op under taget på klubhuset 

Manling af plader på undersiden inden 

montering 

Ny stål tagrende på klubhuset ved pap taget 

Sum af overstående 1,00 108200,00 108.200,00dkk      

SUBTOTAL  108.200,00dkk      

BORTSKAFFELSE AF AFFALD  

MOMS  25,00%

SALGSMOMS  27.050,00dkk        

I ALT  135.250,00dkk      

Holbæk Klubhus 

Brashøjvej 10

8950 Ørsted

VI SER FREM TIL AT MODTAGE DERES ORDRE!

https://www.google.dk/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjE-aGktbLcAhWOJlAKHX8VClsQjRx6BAgBEAU&url=http://www.hfmarine.dk/535/ny-dansk-leverand%C3%B8r-af-teakd%C3%A6k-paneler&psig=AOvVaw0Lh8Yk6GfI8fboKW3AJDdn&ust=1532338847165035


Hej Allan 

Som aftalt fremsender jeg et tilbud på en Automower til Holbæk Idrætsforening. 

Vi snakkede ind i, at det drejer sig om ca 2500 kvm, men muligheden for at kunne koble mere 
på var attraktiv, samt der er dage hvor det ikke er hensigtsmæssigt at køre i forbindelse med 
aktiviteter på pladsen.  

På baggrund af det , lyder mit forslag på en 450x Nera med Epos modul så den kører kabelfri. 
Med denne model er der også kapasitet nok til at koble mere på , samt frihed til at den ikke 
skal køre 24 timer i døgnet for at kunne følge med. 

Denne Kan jeg lave til 28800 + moms ( 36000 inkl. moms ) 

Montering vil være på timeløn a' 695 dkk + moms. 
Der skal nok forventes at bruges en 2-3 timer. 

--  
Med venlig hilsen 
Kenneth 
Auning Traktor & Maskinværksted A/S 
Tlf. +45 86483040 

www.auningtraktor.dk 
info@auningtraktor.dk 

http://www.auningtraktor.dk/
mailto:info@auningtraktor.dk


       DATO: 10-07-2025
       FAKTURANR. 0000825
       KUNDENR. 0000000

BESKRIVELSE ANTAL SATS BELØB

Vedr. Udskiftning af vinduer i klubhuset

Levering af nye træ/alu fra nordan (STM)

hvid -hvid- leveres med nye håndtag- låse

dørpladerne i mellemgangen er ral 7016

Vinduer i gavlen 1,00 52273,00 52.273,00dkk        

Montering- fugning- lift leje 1,00 17800,00 17.800,00dkk        

Terrassedør- to aflange vinduer 1,00 19970,00 19.970,00dkk        

Montering- fugning 1,00 7200,00 7.200,00dkk      

To smalle vinduer i gavl 1,00 6750,00 6.750,00dkk      

Montering- fugning 1,00 4800,00 4.800,00dkk      

Nye facadepartier i mellengang 1,00 27506,00 27.506,00dkk        

Montering- fugning- lift leje 1,00 8700,00 8.700,00dkk      

Lille vindue i toilet incl. Montering - fugning 1,00 3980,00 3.980,00dkk      

SUBTOTAL  148.979,00dkk      

BORTSKAFFELSE AF AFFALD  3.500,00dkk      

MOMS  25,00%

SALGSMOMS  38.119,75dkk        

I ALT  190.598,75dkk      

Holbæk Klubhus 

Barshøjvej 10

8950 Ørsted 

VI SER FREM TIL AT MODTAGE DERES ORDRE!

https://www.google.dk/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjE-aGktbLcAhWOJlAKHX8VClsQjRx6BAgBEAU&url=http://www.hfmarine.dk/535/ny-dansk-leverand%C3%B8r-af-teakd%C3%A6k-paneler&psig=AOvVaw0Lh8Yk6GfI8fboKW3AJDdn&ust=1532338847165035


 

Att Holbæk idræts Forening  
 
Nedtagning af gammelt tag og bortskaffelse :5000 kr 
 
Nyt træ til tag /Stern/udhæng : 7000  
 
Montage (nye tag) :5000  
 
Skruer 2000  
 
Evt top/ røg hat 1200  
 
I 25 mm lærk/douglas 
 
Ialt 20.200 kr + moms 
 
25.250 kr inkl moms  
 
MVH Mads pihl  
Billigshelter.dk 
25152586 
 



TILBUD 
Holbæk Idrætsforening 

8950	Ørsted	



Holbæk Idrætsforening  14.9.2025 
Att.: Svend Kjemtrup (2157 5856) 
Rougsøvej 173 
8950 Ørsted 

I henhold til aftale fremsendes hermed tilbud udskiftning dele på Sørøverland Maxi 
som følger: 
6 gulve  21600,00 kr. 
1 net på vange 180/200 – 4 strop  5800,00 kr. 
1 armgangsvange med 5 el-polerede armgangshåndtag    2800,00 kr. 
1 Ophalerplade 95 + ophalertov på stang   3600,00 kr. 
1 Ophalerplade 150 + ophalertov på stang  4000,00 kr. 
1 netstige 55/200     6400,00 kr. 
1 stk disk 35x100 + vange   1100,00 kr. 
1 stk. hønsestige 55/200 komplet med tunger   6260,00 kr. 
1 stk. hønsestige 30/100 komplet med tunger    3600,00 kr. 
4 stk. klatrevæg med faldværn  22800,00 kr. 
8 stk. håndlister 100   3520,00 kr. 
2 vanger 2,05 med 2 huller    1400,00 kr . 
5 vanger 2,05    3500,00 kr. 
2 plader 21mm med hul for rør     1600,00 kr. 
1 hængebro komplet    7800,00 kr. 
2 stk. dækgynger     2800,00 kr. 
 I alt  98580,00 kr. 
Levering, montering bortskaffelse af gammelt 18800,00 kr. 
Samlet pris           117380,00 kr. 
Moms 25%  29345,00 kr. 
Samlet pris inkl. moms  146725,00 kr. 

TILBUDSPRIS VED SAMLET BESTILLING 118000,00 KR. 

 Med venlig hilsen 

Steen B Møller 
Ludus Legeredskaber Aps. 

Ludus Legeredskaber, Uthvej 22 – 8700 Horsens Tlf.:22146033 





Dato: 12. september 2025 kl. 12.05.22 CEST 
Til: akselboje@gmail.com 
Emne: 3 stk shelters 

3 stk mellem shelters med tagpap. 

Bredde 3.0 m  
Dybde  3.3 m med udhæng 

I lærk og Douglas  

Leveret på jeres plads  

Min hjælp den første dag  

34.000 kr inklusiv moms .. 

Med venlig hilsen 
Mads Pihl   
25152586  

madspihl@outlook.dk 
www.billigshelter.dk  

mailto:akselboje@gmail.com
mailto:madspihl@outlook.dk
http://www.billigshelter.dk/
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

32553811

Navn på organisation eller andet Holbæk Idrætsforening 
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Aage Bech 
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Socialt samvær i Holbæk krolfafdeling
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Vi er 15 aktive herre og dame 
spillere/medlemmer i Holbæk 
Idrætsforening, og vi spiller krolf hver uge 
året rundt, hvilket vi har gjort i mere end 10 
år. Yngste mand/dame er 71 år og den 
ældste er midt i 80'erne, og vi er to 
medlemmer af krolfafdelingen der er i 
bestyrelsen for Idrætsforeningen.

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Formålet med vores projekt er, at vi lægger 
stor vægt på det sociale samvær der 
nærmest gør vores faste spilledag, mandag 
til et most, at alle møder op. Der er plads til 
alle med eller uden rollatorer, og antallet er 
stødt og roligt stigende.

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Målgruppen er alle os ældre, og der er 
blandt vore spillere en del der er blevet 
alene gennem de senere år , og flere føler 
ensomhed, og netop ensomheden op imod 
fællesskabet har vi særlig fokus på, og det 
bliver bekræftet i, at denne spilledag og det 
sociale samvær er guld værd, et lokalt 
netværk. Medlemmer af krolfafdelingen der 
er flyttet fra Holbæk til nærliggende områder 
i kommunen kører glædeligt til Holbæk hver 
uge for at spille krolf. Vi afholder og deltager 
også i turneringer med byerne i nabolaget.

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Projektet er almennyttigt i den forstand, at 
det styrker det sociale fællesskab . Vi spiller 
helt året rundt her i Holbæk, og tillader 
vejrforholdene ikke at vi kan spille, indretter 
vi os i det lille omklædningsrum i 
idrætsforeningen , og tænder gasovnen for 
at få nogle hyggelige timer. Vi medbringer 
hver især kaffe og nyder en lille bitter, og i 
løbet af sæsonen griller vi af og til en pølse. 
Vi tager f.eks. også på bowlingtur med 
spisning til Randers eller får smørrebrød fra 
Brugsen i Auning. Vi har hvert år tradition 
for julefrokost, som vi også selv betaler. 

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Såfremt vi modtager det ønskede beløb vil vi 
bruge pengene målrettet til sociale 
begivenheder f.eks en tur som krolfspillerne 
nu afholder her i måneden til Fjellerup for at 
spille minigolf , og efterfølgende videre til et 
nærliggende spisested for at spise en 
frokost, som vi selv betaler.
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Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Vort projekt er meget socialt som anført 
ovenfor. Vi får snakket om de problemer der 
er i hverdagen , og forsøger i fællesskab at 
hjælpe hinanden hermed. Med andre ord får 
vi vendt de små problemer en medborger 
har så det ikke bliver et stort problem ej 
heller for kommunen. Herudover får vi 
motion ved at være aktive spillere gennem 
et par timer.

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

2-3 kilometer

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her IMG_1341.JPG (21 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

kr.15.000

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

44573687

Navn på organisation eller andet Kare Bylaug
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Tine Mylliin
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Bålhytte i Kare – Et stop på vejen langs 

Kystbåndet i Rougsø
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Kare Bylaug ansøger om midler til en 
bålhytte, som et led i en større vision, der 
forbinder alle byerne i Kystbåndet, som 
beskrives i Norddjurs Kommunes 
Kommuneplaner.
Bålhytten skal dels tjene som samlingssted 
for byens beboere samt give mulighed for at 
gående og cyklende turister kan gøre ophold 
her. Vores vision er at Kystbåndsvejen fra 
Bode over Udbyhøj til Hevring udvikles til en 
rekreativ, naturlig forbindelse mellem 
landsbyerne på ruten, særligt egnet til bløde 
trafikanter. Hver landsby kan så tilbyde 
hvad de måtte have af smuk natur, særlige 
kulturmiljøer, aktiviteter og lign.

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Formålet med projektet er at udbygge byens 
grønne fællesområde med en bålhytte, så 
det fremstår som et rekreativt mødested for 
byens borgere og turister.

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Målgruppen er først og fremmest beboerne i 
Kare. Kare Bylaug har eksisteret siden 1993 
og har igennem årene stået for mange 
forskellige aktiviteter, som stort set alle har 
været udendørs af den simple grund at vi 
ikke har et fælles samlingssted i byen. En 
bålhytte vil give os tag over hovedet 
samtidig med at vi fortsætter vores tradition 
for udendørs aktiviteter.

Derudover vil bålhytten også være en tør 
rasteplads/shelter for de mange gående og 
cyklende turister, der ofte kommer igennem 
byen, samt andre besøgende i form af 
familie og venner, kursusdeltagere, beboere 
i omliggende landsbyer.

Samarbejdspartnere: De øvrige landsbyer i 
Kystbåndet, Børnehaven Høgereden, 
Sognefogedens Gård

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Ved at placere bålhytten centralt i landsbyen 
og tæt på Fjordvej, som er hovedvejen 
igennem byen, sikrer vi os at den er 
tilgængelig for flest mulige mennesker. Med 
målgrupperne dækker vi et bredt udsnit af 
den danske befolkning både mht. alder, 
interesser og baggrund.
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Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Vi forventer at bålhytten leveres og opstilles 
af fabrikanten på eksisterende byjord, hvor 
byens borgere traditionelt mødes til 
forskellige arrangementer. Bålhytten vil 
derfor umiddelbart kunne tages i brug uden 
yderligere foranstaltninger.

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Vi mener at en bålhytte vil understøtte vores 
ide om at et liv i nær kontakt med naturen 
er grundlaget for bæredygtighed på flere 
planer. Det inviterer til inklusion, socialt 
samvær, øget sundhed og velvære. 
Bålhytten bliver bygget i en trætype, der 
kan holde i flere generationer, og samtidig 
appellerer projektet til en form for turisme, 
der ikke er belastende for miljø og klima. 
Brugen af træ til hytten er en billig og 
fornybar ressource, og den forventede lange 
holdbarhed gør den minimalt belastende 
både i forhold til klima og økonomi. 
Bålhytten vil med sin placering og igennem 
materialevalget falde fint ind i landsbyens 
bevaringsværdige kulturmiljø og det 
omkringliggende naturområde.

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

3 km.

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Budget, Baalhytte i Kare.pdf (35 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

176.984,25 kr

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
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Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Bålhytte i Kare

Budget

Pris:
 (incl. Moms)

Bålhytte 165.000,00
fra Shelterbyg, 6 kantet/6 m.
 pris indeholder både materialer og opsætning

Bord/Bænkesæt x 2 6.984,25
fra Ranplay-gruppen
 pris indeholder både materialer og opsætning

Bålsted,  med div. tilbehør 5.000,00
fra Bonfire

Total Pris 176.984,25
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707-07072510454401

Grøn pulje fra solceller ved Estruplund
Oprettet 16-10-2025 09:10:24
Afsluttet 16-10-2025 09:31:40
KLE
Sags id db7aabe2-9bdf-4cf0-aaa9-01d318a30bdb
Navn Anonym
CPR/CVR Anonym
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Organisation
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

40248919

Navn på organisation eller andet KFUMs Sociale Arbejde// Cafe Grenaa// 
Social Drive Out - Lokalt Nærvær Norddjurs 

Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Sabina Hvid
Telefonnummer
Mail-adresse



KLE: 
Sags id: db7aabe2-9bdf-4cf0-aaa9-01d318a30bdb
Oprettet: 16-10-2025 09:10:24
Afsluttet: 16-10-2025 09:31:40

Side 3 af 5

Projektbeskrivelse
Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Torsdags Cafe i Ørsted - Lokalt Nærvær i 

Norddjurs
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Hver torsdag fra kl. 11.00 - 13.00 afholder 
frivillige fra Ørsted og omegn en "social pop-
up cafe", hvor der deltager 15-25 personer. 
Her er det muligt for alle at droppe ind til en 
gratis kop kaffe, gratis frokost, nærvær og 
omsorg. 
Cafeen er startet i kølvandet af Corona i et 
samarbejde mellem Cafe Grenaa (KFUMs 
Sociale Arbejde), Norddjurs Provsti, 
Menighedsrådet i Ørsted og Genbrugsen i 
Ørsted. 
Cafeen er baseret på støttemidler, der skal 
gensøges fra år til år. Derfor vil det give ro 
for frivillige og gæster, hvis denne pulje kan 
støttet med et beløb, der sikrer driften de 
næste 4-5 år.

Cafeens frivillige og gæster er gode til at 
støtte hinanden og bidrage med ideer til 
fællesskabende aktiviteter. Årshjulet byder 
således på krea-eftermiddage og 
temafrokoster. Herudover bliver der strikket 
på livet løs, imens kaffe og snak nydes. 

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Formålet med projektet er at understøtte 
"Torsdags cafeen", der hver uge holder 
åbent for at tilbyde nærvær og omsorg over 
en bid brød og en kop kaffe. Udgifterne har 
været stigende de senere år, hvilket også 
gælder antallet af gæster. Cafeen har 
således mindre midler til flere gæster. 

For mange mennesker er ”Torsdags cafeen” 
en livline, hvor der holdes ”pause” fra fx 
fysisk sygdom, sorg, ensomhed og psykisk 
sårbarhed. Cafeen er et sted, hvor 
sårbarheder kan rummes og omfavnes og 
hvor nye netværk opstår. Projektet handler 
således også om at styrke dette fællesskab. 
Det vil vi blandt andet gøre ved at have flere 
ressourcer til krea-aktiviteter og udflugter. 
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Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Målgruppen omfatter mennesker i udsatte 
livspositioner. Mennesker der er præget af 
ensomhed, sorg, psykisk og fysisk sygdom, 
økonomiske trængsler og dårlig mental 
trivsel. Ofte er det også mennesker, der står 
udenfor det ordinære arbejdsmarked. 
Herudover har cafeen gennem flere år fået 
besøg af flygtninge fra Ukraine. 
Projektet samarbejder med: Kfums Sociale 
Arbejde, Cafe Grenaa, Norddjurs Provsti, 
Ørsted Menighedsråd og Genbrugsen i 
Ørsted. Herudover har vi overordnet set et 
godt samarbejde med lokalsamfundet og 
kommunale medarbejdere (fx bostøtter). 

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Vores projekt er åbent for alle. Det er rettet 
mod socialt sårbare mennesker, hvilket også 
omfatter ensomhed og social isolation (det 
er en meget bred målgruppe). Herudover 
bygger vi bro mellem mennesker og lokale 
aktiviteter, hvormed vores gæster får et 
socialt sikkerhedsnet.

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Vi har en stærk og forankret gruppe af 
frivillige, der stabilt har bidraget med deres 
tid og nærvær gennem flere år. Vi har derfor 
et rigtig stærkt fundament. Projektet skal 
derfor sikres via en stærkere økonomi, som 
kan modstå stigende priser og nye gæster.

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Projektet omhandler i høj grad social 
bæredygtighed. Vi er med til at skabe en 
social redningsplanke for borgere i Ørsted og 
omegn. Udover at vi fordrer sociale 
relationer og brobygning til andre lokale 
aktiviteter, så er vores frivillige gode til at 
hjælpe med alt fra strikkeopskrifter til IT-
hjælp.

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

Ca. 5 km. 

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Groen pulje.pdf (708 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

142.500
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Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Budget for projekt:Lokalt Nærvær Norddjurs - Social pop up cafe i Ørsted, 2026-2030

UDGIFTER Timer/antal Timesats Beløb Budget i alt
LØNUDGIFTER

Café medarbejder, koordinering (1 time pr. mdr.) 60,00 250,00 kr.         15.000,00 kr. 

I alt lønudgifter 15.000,00 kr. 15.000,00 kr. 
DRIFTSUDGIFTER

Administrationsomkostninger 2.500,00 kr. 

Transport og rejseomkostninger - kr. 

Kommunikation - kr. 

Anskaffelser, kreaartikler 5 5.000,00 kr.      25.000,00 kr. 

Andet, Kaffe/te, brød, pålæg og kage til hver gang. 230 500,00 115.000,00 kr. 

Andet, Udflugt til museum eller lign. 5 10.000,00         50.000,00 kr. 

I alt driftsudgifter 192.500,00 kr. 192.500,00 kr. 
INDTÆGTER/EGENFINANSIERING (forventet) Beløb Budget i alt
Funding/tilskud: Genbrugsen 5,00 5.000,00           25.000,00 kr. 

Funding/tilskud: Ørsted Menighedsråd 5,00 5.000,00           25.000,00 kr. 

Café medarbejder, koordinering (1 time pr. mdr.) 60,00 250,00 15.000,00 kr. 

I alt indtægter 65.000,00 kr. 65.000,00 kr. 

Samlede udgifter i projektet 207.500,00 kr.          142.500,00 kr. 
Beløb der søges fra Grøn pulje 142.500,00 kr.     

BEMÆRK: 
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707-07072510454401

Grøn pulje fra solceller ved Estruplund
Oprettet 19-10-2025 10:04:59
Afsluttet 19-10-2025 10:17:48
KLE
Sags id 4545be0e-9f9b-4065-9fea-fdae406fb9df
Navn Anonym
CPR/CVR Anonym
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)
Navn på organisation eller andet Landsbyhallen Blåhvaæen
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Tom Bytoft
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Etablering af Repair cafe
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

En repair cafe er et sted, hvor frivillige 
hjælper dig med at reparere tøj og ting som 
ellers ville blive smidt væk. En repair cafe er 
typisk åben 1-4 gange om måneden på en 
lang række adresser over hele landet

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

I et hjørne bagers i Landsbyhallen 
blåhvalen, er et rum lukket af fra den store 
sal, rummet er ca 40 m2 stort. Det er 
tanken at man skal kunne komme af med 
eks. Sin plæneklipper eller kaffemaskine, 
som ellers vil være blevet smidt ud, ligesom 
vi tænker reparation af tøj møbler og andet

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Caféen bemandes med frivillige, som har 
hænderne skruet rigtigt på, måske 
pensionister med håndværksmæssig 
baggrund, men er naturligvis åben for alle. 
Håbet er at der gennem caféen skabes et 
eller flere sociale og praktiske netværk

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Vi ønsker at udvide Landsbyhallen 
Blåhvalens naturlige rolle som et fælles 
samlingssted for lokal samfundet, hvor bare 
det at få hjælp til forholdsvis små ting kan 
have en stor betydning, og hvor sociale 
bånd etableres og styrkes

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Der vil være projekt ansvarlige på opgaven

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Se tidligere beskrivelser

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

Max 10

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.
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Upload jeres budget her image.jpg (2,62 MB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

50000 kr, til blandt andet isolering og 
indretning af rummet, samt værktøj

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.
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707-07072510454401

Grøn pulje fra solceller ved Estruplund
Oprettet 19-10-2025 09:48:31
Afsluttet 19-10-2025 10:01:02
KLE
Sags id d336265c-ca9f-43f8-a6da-758ccebac9e1
Navn Anonym
CPR/CVR Anonym
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)
Navn på organisation eller andet Landsbyhallen Blåhvalen
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Tom Bytoft
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse



KLE: 
Sags id: d336265c-ca9f-43f8-a6da-758ccebac9e1
Oprettet: 19-10-2025 09:48:31
Afsluttet: 19-10-2025 10:01:02

Side 3 af 4

Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Nye lysarmaturer
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Der søges til opsætning af 40 nye LED 
lysarmaturer i loftet

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Vi ønsker nye LED lysarmaturer til erstatning 
for de aldrende og meget energi krævende 
nuværende lysstof armaturer, der sider l 
Landsbyhallen Blåhvalen idag

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Vore brugeren har i store dele af året brug 
for god og klar belysning for at kunne 
udfører deres kulturelle aktiviteter, eller 
møde afholdelse i lokal samfundet

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Landsbyhallen Blåhvalen er et “non profit” 
tilbud til lokalområdets borgere og 
foreninger der her har mulighed for at 
afprøve deres aktiviteter, uden at de skal 
betale andet en forbrug af lys vand og 
varme

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Opgaven udføres af professionel håndværker

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Vi forventer at LEDamatur vil give en 
betydelig økonomisk besparelse, såvel som 
en klima venlig gevinst

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

Max 10

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her image.jpg (2,95 MB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

16000 fordelt på 400o kr til smartinger og 
12000 i håndværker udgifter, tilbud fra 
håndværker kan eftersendes

Øvrigt materiale
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Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund
Oprettet 19-10-2025 09:19:03
Afsluttet 19-10-2025 09:45:58
KLE
Sags id 772e7574-757b-4763-a944-1cc99f8e021d
Navn Anonym
CPR/CVR Anonym
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Bestyrelse
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)
Navn på organisation eller andet Landsbyhallen Blåhvalen
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Tom Bytoft
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Renovering af gavl
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Ny beklædning til port og gavllandsbyhallen 
Blåhvalen er beklædt med trapezplader i en 
karakteristisk turkisblå nuance. 
Indgangsgavlen ud mod Voer Færgevej er 
desværre ret medtaget, oghar svært ved at 
lukke. Den trænger kraftig til renovering

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Gavlen fremstår meget slidt, og giver et 
dårligt indtryk af Landsbyhallen Blåhvalen 
for forbi passerende, ligesom porten ikke 
længere holder tæt

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Vi er en gruppe lokale Norddjurs borgere der 
bruger Landsbyhallen til forskellige kulturelle 
og sociale aramgementer

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Landsbyhallen blåhvalen er et“non profit” 
tilbud, som henvender sig til alle som gerne 
vil samles til kulturelle og almennyttige 
arangementer, der tages ikke husleje ved 
udlån til arangementer, men betales 
udelukkende for forbrug

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Gennem forankring i lokalsamfundet, og ved 
at der hyres profesionelle håndværker til 
udførelse af arbejdet

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Se ovenstående. Landsbyhallen inventar 
består stort set kun af genbrugs materiale i 
alt fra løstinventar (borde og stole ) til scene 
opbygning, toilet forhold med mere

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

Max 10

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her image.jpg (3,04 MB)
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Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

27000, fordelt på 17000 til indkøb af plader, 
og 10 kr i arbejdsløn, tilbud fra håndværker 
kan eftersendes

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund
Oprettet 01-09-2025 10:48:07
Afsluttet 01-09-2025 11:58:30
KLE
Sags id 76b65302-e32b-4354-a0c8-289d849ef3c3
Navn Anonym
CPR/CVR Anonym
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Selvejende institution
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

24199940

Navn på organisation eller andet Rougsøhallen
Er I momsregistreret? Ja

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Anja Borup og Majbritt Mikkelsen
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Ventilationssystem 
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Vores projekt omhandler hallens ventilations 
system, som vi er nødsaget til at skifte ud til 
et nyere. 
I vinters stod vi i en situation, hvor vores 
system gik itu, og temperaturen i hallen 
faldt drastisk. 
Vi havde fagpersoner oppe og vurdere 
problemet, og de lavede en nødplan, som vi 
indtil nu har kørt videre på. Dette har 
kunnet lade sig gøre, fordi vi har været inde 
i forårs/sommerperiode med varmere 
temperaturer udendørs. 
Kemp & Lauritzen, samt O&J Comfort, havde 
vi møde med i sin tid, da ventilations 
systemet ikke virkede mere, og det er 
selvsamme, vi fortsat samarbejder med, og 
som kommer og udfører projektet. 

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Vi har et gammelt ventilations system fra år 
1979. 
Dette er itu, og i et halvt år har vi kørt på 
nødplan, via kun én motor. 
Formålet er at få dette fornyet, og dermed 
opnå bedre indeklima. 
Lige nu oplever vi at vi har en trykket luft i 
hallen, samtidig med at der i vores vådrum 
begynder at dannes skimmelsvamp.

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Vi er en idrætshal, byens og oplandets 
samlingssted, med plads til alle. 
Udover foreningsliv, herunder badminton, 
fodbold, håndbold, motion og samvær, er vi 
et sted hvor der afholdes forskellige 
arrangementer. Her kan nævnes, 
julemarked, MGP, Bierfest, kurser m.m. 
Vores målgruppe spænder derfor bredt. 
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Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Som nævnt er Rougsøhallen et 
samlingssted, både for foreninger, 
idrætsaktiviteter og forskellige 
arrangementer. 
Der er plads til alle og forskellige aktiviteter 
tilpasset alle aldre.
Det er et alvorligt problem, at vi lige nu ikke 
kan stå inden for brugernes sundhed og 
trivsel, grundet et ventilationssystem, som 
ikke fungerer optimalt. Vi har for høj 
luftfugtighed, som gør at vi har begyndende 
skimmelsvamp, tung luft og kondens på 
vinduer, i vores aktivitets sale. Vi vil gerne 
sikre at vores brugere fortsat kan komme i 
hallen, selv når vinteren atter banker på. 
Som nævnt skal vi bevare områdets helt 
store samlingssted, om det er i forbindelse 
med idræt eller alle vores sociale 
arrangementer. 

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Vi er allerede i gang med realisering, da vi 
har samarbejde med Kemp & Laurtizen, 
samt O&J Comfort. Disse fagpersoner har 
været hos os da problemet opstod, og vi 
måtte køre over på en nødplan for at bevare 
aktiviteterne i hallen. 
Opstart af projektet vil ske snarest, da vi er 
nødsaget til at forny vores 
ventilationssystem inden det kolde vejr 
rammer.
I vinteren var vi helt nede på 11 grader i 
hallen, så det er nødvendigt, at vi får fornyet 
systemet inden vinterens kolde 
temperaturer er tilbage. 

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Ventilations systemet er som ovennævnt af 
gammel dato, og dermed heller ikke 
optimalt når vi snakker klima, økonomi og 
bæredygtighed. Det nuværende system 
kører på max døgnet rundt, da det ikke har 
egenskab til at regulere og genanvende. 
Derfor kan vi med et nyt system opnå højere 
energieffekt, da det har varmegenvinding og 
den varme luft der suges ud, genbruges til 
at opvarme den friske luft. Der vil dermed 
også være lavere drift omkostninger, fordi 
det bruger langt mindre strøm til 
ventilatorerne og kræver mindre 
vedligehold. Endvidere opnår vi bedre 
luftkvalitet, da det filtrerer langt bedre og vi 
kan undgå risikoen for fugt og 
skimmelsvamp. 

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

I fugleflugt er der 5,75 km til Rougsøhallen. 

Økonomi
Budget
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Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her budget .pdf (388 KB)
Energirapport ebmpapst - Rousoehallen.pdf 
(160 KB)
Rousoehallen - Automatik CTS-tilbud.pdf 
(255 KB)
110425-001-LESX - Rougsoe Hallen -
energirenovering_ventilation pris kemp & 
Lauritzen.pdf (77 KB)

Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

150.000 kr. 

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Beregning ebmpapst - Rousoehallen.pdf 
(110 KB)
Energirapport ebmpapst - Rousoehallen.pdf 
(160 KB)

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.







Rougsø Hallen Dato 05-05-2025

Rougsøvej 166A

8950 Ørsted

Beskrivelse Årligt forbrug

Eksisterende ventilatorer 92.966                 kW/h

Nye EC ventilatorer 80.952                 kW/h

Årlig energibesparelse 13% 12.014                kW/h

Beskrivelse Økonomi

Samlet pris for EC ventilatorer 105.109              Kr.

Årlig besparelse 12.014            kW/h a 2,00 Kr. 24.029                Kr.

Tilbagebetalingstid 4,4                       År

Energirapport

Udskiftning til nye EC ventilatorer

Energibesparelse

Økonomi og tilbagebetalingstid

Bemærkning

• Den samlede pris er eksklusiv moms og skal betragtes som en overslagspris.
• Pga. de meget svingende el-priser, er der i kalkulationen regnet med 2 kr. pr. kWh, det gør det lidt 

nemmere at prøve at "indsætte" en anden kWh pris.
• Tilbagebetalingstiden er ud over kWh prisen også afhængig af de indtastede driftstider.
• Ec-ventilatorer og frekvensomformere skal forsynes via et fejlstrømsrelæ type B, evt. udskiftning af 

fejlstrømsrelæer er ikke indeholdt i pris og beregninger.
• Indtastningerne for de gamle ventilatorer, er anslået ud fra gamle datablade, da vi ikke har målinger fra 

anlægget.
• Da de indtastede værdier er baseret på max-last, kan det forventes at procentbesparelsen af energi kan 

være højere ved andre belastninger.
• En evt. behovsstyring eks. iht. CO2, vil give yderligere besparelse. måske yderligere 20 %     



Ventilations  anlæg 

Tilbud 

Kemp & Lauritzen Ekskl. Moms 105.250 kr.

O&J comfort

Samlet tilbud Ekskl. Moms 49.700 kr. 

I alt ekskl. Moms 154.950 kr.

I alt inkl. Moms 193.687,50 kr.



Beregning ebmpapst

Pris pr kw/h. 2,00
CO2 besparelse pr. kW/h i kg. 0,139

Ventilationsanlæg

Kunde  Luftmængde 
 Statisk tryk 

over 
ventilator 

 Kammermål
HxDxL 

 Årlig 
driftstid 

 Statisk 
virknings-

grad 
 Strøm  Spænding  Cos ϕ  Optaget 

effekt 
 Forbrug, 

årligt 

 Statisk 
virknings-

grad 

Optaget 
effekt

 Forbrug, 
årligt  Samlet pris 

 Tilbage-
betalingstid 

(simpel) 
M3h Pa mm timer % A V kw kwh % kw kwh kwh % CO2 (kg) kr Antal Type Description kr år

VE01 ind 14.000           830              8.640   60                 400            5,38        46.483     69            4,68      40.476     6.007           13              835            12.014        2        8300100043 VBH0450CTTLS 52.554        4,4               
VE02 ind 14.000           830              8.640   60                 400            5,38        46.483     69            4,68      40.476     6.007           13              835            12.014        2        8300100043 VBH0450CTTLS 52.554        4,4               

I alt 92.966     80.952     12.014         13              1.670         24.029        105.109      4,4               

Anslået

 Årlig besparelse 

Generelle data Eksisterende ventilatorer  Nye EC ventilatorer Resultat  Økonomi - inklusiv ventilator, installation og materialer 

 ebmpapst ECventilator 



 

  

 

 
 

 
 
 

  Den 24-03-2025 
 
Vedr. Rougsøhallen, 8950 Ørsted – Automatik/CTS tilbud 
 
I henhold til aftale med vores CTS-Tekniker Jens Trier Jensen, fremsende hermed tilbud på udbygning og 
ændringer af CTS-anlægget. 
 
Tilbud 1.  
Ændring af styring til motorer i ventilationsanlæg, med 4 nye EC-motorer. 
Følgende udføres: 

• Levering og montering 4 stk. CTS-signaler 0-10V til motorer. 

• 4 stk. start/stop signaler. 

• 4 stk. alarmsignaler fra motorer. 

• Ny undercentral leveres og monteres i styretavle. 
 
Samlet tilbud ekskl. moms   Kr.  34.700,- 
 
 
Tilbud 2.  
Opsætning af CTS-alarmer som sendes via mail. 
Følgende udføres: 

• Udvalgte alarmer sendes som mail. 

• Opgradering af eksisterende IQ4 undercentral. 
 
Samlet tilbud ekskl. moms   Kr.  9.300,- 
 
 
Tilbud 3.  
Udskiftning af eksisterende luftkvalitetsføler til en ny CO2 føler (Det forudsættes at det eksisterende kabel 
kan genbruges). 
 
Samlet tilbud ekskl. moms   Kr.  5.700,- 

 
 
Tilbuddet er eksklusivt: 

• Evt. VVS-arbejde. 

• Alle elinstallationer (udføres af Kemp og Lauritzen)  
 
  

 
Rougsøhallen 
Rougsøvej 166A 
8950 Ørsted 
 

 



 

  

 
Tilbuddet afgives og udføres i henhold til AB18 idet vi skal præcisere at: 

• Arbejdet er regnet udført inden for normal arbejdstid (mandag-fredag kl. 07-15).  

• Tilbud er gældende: 30 dage fra dags dato 

• Leveringstid: Efter nærmere aftale 

• Levering: Frit leveret på adressen 
 
Vi håber, at I vil gøre brug af vores tilbud og jeg står naturligvis til rådighed med yderligere oplysninger. 
 
 
Med venlig hilsen 
 
Jan Sørensen 
Afdelingschef 
Tlf.: 24299540 
Mail.: jso@oj-comfort.dk 
 
 

mailto:jso@oj-comfort.dk
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Organisation
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

34681988

Navn på organisation eller andet Røde Kors
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Jane Hansen
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Livsglæde
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Jeg ansøger om ovenstående beløb til en 
gruppe (4) ældre mænd og deres 
besøgsven, Jørgen Laursen. Gruppen mødes 
hver onsdag, begyndende med en frokost, 
derefter kører de en tur rundt i landskabet, 
fortrinsvis på Djursland. De ser steder, som 
har relation til deres liv og virke, og også 
nye tiltag og steder, som dukker op - lige fra 
kunstudstillinger til solcellemarker. Alle fire 
er dårligt gående. Derfor bliver de 
transporteret rundt i Jørgens handicapbus, 
hvor der er plads til både kørestol og 
rollator. Dagen sluttes af med fælles kaffe 
og brød. I det forgangne år har de kørt godt 
2000 km.
To af mændene har en ægtefælle, som er 
der for dem 24/7. Disse får således en hårdt 
tiltrængt pause, hvor de kan gøre noget for 
sig selv. Samtidig giver de udtryk for, at de 
får nogle glade og veltilpasse mænd hjem 
hver onsdag. De to andre er enlige. Dette er 
en unik mulighed for disse mænd til at 
komme lidt ud og opleve noget uden for 
hjemmets 4 vægge. 
Vi har søgt kommunens frivilligpulje. Den er 
i år beskåret kraftigt, og de har meddelt, at 
de ikke længere yder tilskud til denne 
livsbekræftende aktivitet, som samtidig er et 
pusterum for de to ægtefæller.
Jeg er koordinator for besøgstjenesten. 
Denne aktivitet er noget af det bedste, jeg 
har oplevet i mine ca. 14 år i denne 
funktion. Derfor søger jeg midler i håb om, 
at de kan fortsætte dette unikke fællesskab. 
Det drejer sig om pensionister, som ikke 
selv har overvældende med økonomiske 
midler.

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Formålet med den beskrevne aktivitet er at 
bryde ensomheden for nogle ældre og ikke 
så mobile mennesker samt skabe et 
meningsfuldt fællesskab og et lys i 
hverdagen.
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Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Målgruppen er de 4 ældre mænd - og de to 
hustruer, som er beskrevet ovenfor - samt 
Jørgen Laursen, som er besøgsven med 
kæmpestor vægt på VEN. Han er altid i godt 
humør, fuld af sjov og en enestående 
fortæller. Han kender området og en masse 
mennesker, som de møder/besøger eller 
bare snakker med. 

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Projektet er måske almennyttigt i begrænset 
omfang, men i besøgstjenesten tror vi på, at 
de personlige og venskabelige bånd giver 
livskvalitet og sparer på den offentlige 
hjælp, fordi de involverede gennem et 
fællesskab oplever, at de har værdi som 
mennesker/at der er nogen, der gerne vil 
være sammen med dem.

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Projektet har kørt i omkring to år. Det 
begyndte med 1 person, og nu er de 4. I det 
forgangne år fik vi et økonomisk tilskud fra 
en lokal sponsor. Det er ugens højdepunkt 
for disse mennesker, så det er vist kun 
mangel på økonomisk støtte, der kan 
forhindre dem i at fortsætte.

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Det er jo kun et lille projekt, som går ud på 
at komme ud at se sig lidt omkring og 
opleve noget. Det bedste, vi kan gøre, er at 
transportere de ældre rundt i én bil.

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

Det er svært at sige, fordi de kører rundt i 
nærområdet, men de har udgangspunkt i 
Ørsted, som er ca. 5 km væk.

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Projekt LIVSGLAEDE, budget.pdf (35 KB)
Koerselsregnskab Joergen Laursen 2025.pdf 
(55 KB)

Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

4.375,- kr.

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.
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Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Kørselsregnskab, Jørgen Laursen, 2024/25, opgjort 31/7 2025. 

Dato Destination Antal km 
16.10.24 Randers - Ølst – Årslev - Fausing 61 
23.10.24 Randers – Albæk – Voer 59 
30.10.24 Lystrup Strand – Løvenholmskoven – Tøjstrup 43 
06.11.24 Tvede – Udbyhøj Nord – Kare 38 
27.11.24 Hevringlejren – Lystrup Strand – Løvenholmskoven 44 
05.12.24 Uggelhuse Havn – Assentoft – Hørning – Virring 50 
11.12.24 Allingåbro – Skaføgård – Ø. Alling – Gl. Estrup – Tårup 63 
18.12.24 Lystrup Strand – Vivild – Gjesing – Nørager – Rygård Strand 58 
08.01.25 Randers – Assentoft – Uggelhuse 53 
15.01.25 Stenalt – Voer – Kare – Udbyhøj – Tørslev 33 
29.01.25 Kare – Udbyhøj – Estruplund – Hevringlejren – Sorvad 60 
05.02.25 Voer – Hevring – Gjesing – Pindstrup – Ø. Alling 67 
19.02.25 Tørslev – St. Sjørup – Hevring – Lystrup Strand 43 
26.02.25 Holbækgård – Udby – Sødring – Dalbyneder – Råby 73 
05.03.25 Grund – Floes – Uggelhuse – Virring – Fausing 50 
12.03.25 Kare – Allingåbro – Gjesing – Løvenholm 57 
19.03.25 Vivild – Fjellerup – Lystrup Strand 63 
26.03.25 Randers – Fussing Ø – Ø. Velling 108 
02.04.25 Bønnerup – Meilgård – skovkirkegården – Vivild 76 
09.04.25 Voer Færgested – Stenalt – Lystrup Strand 46 
16.04.25 Grund – Fausing – Ø. Alling – Auning – Tårup 52 
30.04.25 Fjellerup – Stenvad – Grenaa – Revn 116 
07.05.25 Drammelstrup – Vidballegård – Skørring – V. Alling – Fausing 46 
14.05.25 Fjellerup – Sostrup Slot – Bønnerup Strand 104 
26.05.25 Mygind – Hørning – Assentoft – Uggelhuse 63 
04.06.25 Ebeltoft – Nimtofte – Tirstrup – Femmøller – Agri 119 
18.06.25 Lystrup – Bønnerup – Gjerrild – Fornæs Fyr – Grenaa 122 
25.06.25 Sorvad - Østenfjeld – Nimtofte – Koed – Stuppesø 130 
02.07.25 Ramten (kunstudstilling) - Stenvad 74 
09.07.25 Voer – Mellerup – Støvringgård – Overgård 89 
16.07.25 Uggelhuse – Ølst – Voldum – Clausholm 105 
30.07.25 Mols Bjerge - Helgenæs 137 

Antal kørte km i alt 2.302 



Budget for projekt ”LIVSGLÆDE” 

Der er her budgetteret med, at der køres i 40 af årets 52 uger. 

Udgifter: 

Kørselsgodtgørelse med statens laveste takst for 2025,   2500 km x 2,23 kr.    5.575,- kr. 

Forplejning, 40 x 50,- kr.  2000,- kr. 

I alt  5.575 + 2000 7.575,- kr. 

Indtægter: 

Egenbetaling, 40 ture x 4 personer x 20,- kr.  3.200,- kr. 
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

30688430

Navn på organisation eller andet ST. Sjørup Bylaug
Er I momsregistreret? Ja

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Lars Gaaei
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Søforskønnelse
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Etablering af 3 udsigtspladser ved St. Sjørup 
Sø

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

At øge den rekreative værdi og anvendelse 
af området omkring St. Sjørup Sø.

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Beboere i sommerhusområdet og landsbyen 
samt de mange gøster der kommer forbi 
både i bil og på cykel.

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Både selve arbejdet med projektet og den 
fremtidige brug af pladserne vil være til 
glæde for tusindvis af mennesker.

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Foreningen financierer byggefasen og 
arbejdet udføres af flere hold af frivillige 
efter arbejdets karakter.

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Projektet er tidligere drøftet med 
forvaltningen og principgodkendt. Det skal 
selvfølgelig udføres med respekt for 
områdets karakter og under hensyntagen til 
aktuel og kommende biodiversitet.

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

ca. 1,5 kilometer

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her budget 25.docx (17 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

60.000

Øvrigt materiale



KLE: 
Sags id: 8d69bd13-e577-4019-a51e-d38ac199f97e
Oprettet: 17-10-2025 14:37:59
Afsluttet: 17-10-2025 14:50:02

Side 4 af 4

Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

luftfoto opholdpladser.pdf (1,3 MB)
Soeen Plads 1.pdf (55 KB)
Plads 3 illustration.pdf (0 B)
Plads 3 tvaersnit.pdf (165 KB)
Beskrivelse plads 1 - 3..pdf (0 B)
endelig vedtaegt 25.pdf (87 KB)
aarsregnkab underskrevet.pdf (1,44 MB)

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.
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Vedtægter 

for 

St. Sjørup Bylaug 

Cvr. nr. 3068 8430 

  

                                                                       §1. 

 

Foreningens Navn er St. Sjørup Bylaug og dens hjemsted er St. Sjørup, 8950 Ørsted 

 

      §2. 

 

Foreningens formål er at eje og drive ejendommen mart. nr. 39a, St. Sjørup By, Estruplund, beliggende 

Estruplundvej 24, St. Sjørup, 8950 Ørsted som forsamlingshus. 

Foreningen skal gennem sit arbejde tilstræbe at udvikle landsbyen St. Sjørup til et attraktivt 

beboelsesområde med respekt for områdets landskabelige og kulturelle værdier og særpræg. 

 

      §3. 

 

Alle kan optages som medlemmer af foreningen. 

 

Indmeldelse sker til et bestyrelsesmedlem eller til foreningens kasserer og er gyldigt for et regnskabsår, når 

det af generalforsamlingen fastsatte kontingent er betalt. 

 

      §4. 

 

Generalforsamlingen er foreningens højeste myndighed. 

 

Ordinær generalforsamling afholdes en gang årligt i oktober måned. 

 

Generalforsamlingen indkaldes med mindst 8 dages varsel, til den mailadresse medlemmerne har oplyst til 

foreningen, med angivelse af mødetid og -sted, samt angivelse af dagsorden, samt af hvortil og hvornår 

forslag, som ønskes behandlet på generalforsamlingen skal indleveres. 



 

Er ingen mailadresse oplyst, omdeles indkaldelsen eller sendes med post. 

 

      §5. 

 

En lovligt indkaldt generalforsamling er beslutningsdygtig uanset antallet af fremmødte medlemmer. 

 

Stemmeberettiget på generalforsamlingen og valgbar til tillidsposter i foreningen, herunder hvervet som 

generalforsamlingsdirigent, er alene fremmødte medlemmer som har betalt det fastsatte kontingent. 

 

Ikke mødte personer kan dog vælges, hvis de inden generalforsamlingen over for bestyrelsen udtrykkeligt 

har tilkendegivet at de er villige til at acceptere valg eller genvalg. 

 

Der kan ikke stemmes ved fuldmagt.  

      §6. 

 

Generalforsamlingens dagsorden skal som minimum indeholde følgende punkter: 

 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning 

3. Kassererens beretning og godkendelse af regnskab 

4. Indkomne forslag 

5. Fastsættelse af kontingent for det kommende år 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

7. Valg af kasserer og to revisorer 

8. Eventuelt 

 

      §7. 

 

Generalforsamlingen træffer beslutninger ved almindelig stemmeflertal, jf. dog pkt. 9. 



 

Afstemning sker ved håndsoprækning, men afstemninger vedrørende personvalg, skal dog ske skriftligt, 

hvis nogen forlanger det. 

 

Generalforsamlingens beslutninger indføres i et referat, der efter at være underskrevet af 

generalforsamlingens dirigent indsættes i foreningens protokol. 

 

      §8. 

 

Ekstraordinær generalforsamling, der varsles som i pkt. 4, skal indkaldes, hvis bestyrelsen eller denne flertal 

forlanger eller hvis mindst 10 af foreningens medlemmer skriftligt forlanger dette overfor foreningens 

formand med angivelse af, hvilke forslag den ekstraordinære generalforsamling skal træffe beslutning om. 

 

      §9. 

 

Ændringer af disse vedtægter kan kun foretages, hvis 3/4 af de på generalforsamlingen fremmødte 

stemmer for et af dagsordenen optaget forslag herom. 

 

 

     §10. 

 

Bestyrelsen består af 7 medlemmer. 

 

Foreningen tegnes i det daglige af formanden, men dispositioner vedrørende køb, salg eller pantsætning af 

fast ejendom skal træffes af den samlede bestyrelse. 

 

Medlemmer af bestyrelsen afgår efter tur således at der i lige år vælges 4 medlemmer og i ulige 3. Der 

vælges hvert år 2 suppleanter, der om fornødent indtræder i bestyrelsen for det afgående medlems 

resterende valgperiode i rækkefølge efter opnået stemmetal. 

  

     §11. 

 



Bestyrelsen konstituerer sig selv med formand, næstformand og sekretær og er beslutningsdygtig, når der 

til et indvarslet bestyrelsesmøde er mødt mindst 4 medlemmer. Der skal afholdes mindst 4 

bestyrelsesmøder om året, første gang senest 4 uger efter generalforsamlingen. Trufne beslutninger 

indføres i foreningens protokol, der underskrives af de bestyrelsesmedlemmer der har deltaget i mødet. 

 

Bestyrelsens arbejde er ulønnet, men der ydes formand og kasserer et årligt beløb på 2.000 kr. til dækning 

af de med hvervet forbundne omkostninger. 

 

 

     §12. 

 

Kassereren vælges blandt foreningens medlemmer og behøver ikke tillige at være medlem af bestyrelsen. 

 

     §13. 

 

Foreningens regnskabsår er 1. oktober til 30. september. 

 

Regnskabet skal underskrives af kassereren og skal, inden det kan foreligges for generalforsam-lingen, være 

godkendt og underskrevet at de på generalforsamlingen valgte revisorer. 

 

Revisorerne, der skal have uhindret adgang til alt materiale de måtte ønske, skal foretage kasseafstemning 

og billagskontrol i det omfang dette skønnes fornødent. 

 

 

     §14. 

 

Genvalg kan finde sted til alle poster i foreningen. 

 

 

     §15. 

 



Foreningen kan kun opløses hvis dette vedtages såvel på en ordinær som på en ekstraordinær 

generalforsamling, der skal afholdes senest 3 uger efter den ordinære generalforsamling som har besluttet 

af opløse foreningen. 

 

Der skal på begge generalforsamlinger afgives det til vedtægtsændringer fornødne antal stemmer for 

opløsning af foreningen. 

 

Hvis foreningen opløses skal foreningens formue efter de opløsende generalforsamlingers beslutning 

anvendes i overensstemmelse med foreningens formål. 

 

 

 

 

     §16. 

 

 

Behandling af personoplysninger. 

 

Foreningen behandler følgende personoplysninger: 

 

Medlemsoplysninger på medlemmer i St. Sjørup Bylaug 

- Almindelige personoplysninger, såsom navn og adresse samt e-mailadresse og 

telefonnummer. 

- Vi behandler IKKE personfølsomme oplysninger, der er tillagt højere beskyttelse. 

 

Foreningens formål med behandling af dine personoplysninger. 

- Vi bruger personoplysningerne til at udfærdige opkrævninger omkring kontingent-betaling 

samt indkaldelse til generalforsamling og møder i øvrigt. 

 

Samtykke. 

- Vi har indhentet samtykke til at opbevare dine personoplysninger, idet medlemskab af 

foreningen og betaling af kontingent, betragtes som et samtykke. 



 

Videregivelse af personoplysninger 

- Personoplysninger videregives ikke. 

 

Opbevaring og sletning af personoplysninger. 

- Foreningen opbevarer personoplysninger (navn, adresse, e-mailadresse og telefonnummer) i 

den udstrækning, det er nødvendigt, rent regnskabsmæssigt i 5 år. Vi opbevarer dine personoplysninger på 

sekretærens computer, som er låst med et password, som kun kendes af sekretæren. 

- Personoplysninger slettes straks ved udmeldelse af foreningen. 

 

Meddelelser fra foreningen sendes til foreningens eller formandens mailadresse med alle andre bcc, 

således øvrige mailadresser er skjult for andre modtagere. 

 

Foreningens mailadresse er: st.sjoerupbylaug@gmail.com 

 

 

Således vedtaget på den ordinære generalforsamling den 10. oktober 2025. 

 

Olaf K. Madsen Lars Gaaei 

Dirigent  formand 



Prisberegning for plads 1 – 3. 

 

Plads 1: 

Levering af 10 m3 grusgravsmateriale    3.000,- 

Gravemaskine    2.500,- 

Køb af planter (i potter)    2.000,- 

5 m3 flis (hvis behov for køb) 

Store sten (sponseres)  

 

Plads 2: 

 

Lime Hegn (anslået)   4000,- 

 

 

 

Levering af 10 m3 grusgravsmateriale 2.000,- 

Gravemaskine  3.600,- 

Bortkørsel af jord 1.200,- 

Flisning af  5 – 10 m3    800,- 

  

Frø – 60 m2 vild m/vilje    400,- 

 

 

 

Plads 3: 

Stolper, robinie 

   4.000,- 

6 stk. 100x100 mm a’ 3 m    3.000,- 

3 stk. 100x100 mm a’ 2 m 

Gelænder, douglas gran 

      1.000, 

3 stk. 50x150 mm a’ 4,2 m            750,- 

3 stk. 50x100 mm a’ 4,2 m 

Strør,douglas gran 

         350,- 

6 stk. a’ 4.2 m 50x100mm 

Bjælker, douglas gran 

         750,- 

3 stk. a’ 4,2 m 50x150 mm 

Terrassebrædder, lærk (Jem&fix) 

         405,- 



 

Ved gennemførelse af 3 terrasser – samlet køb (incl. materialer 

bord/bænkesæt, flis m.m) anslået 60.000,- 

 

34 stk. a’ 4 m, 32x125 mm 

Skruer, Bauhaus 

   4000,- 

3 pk. A’ 250 stk. ESSVe 4,8x75 

Træolie, Jem&fix 

         480,- 

Gori, 5 l, klar          600,- 

Bolte og 3 bjælkesko 
                

    200,- 

Gangbro 

     

Ialt 

9727,- 

kr 

3 stk. 50x150 mm a’ 4,2 m terrassebrædder    405,- 

17 stk. a’ 4 m 

Ramning af pæle: 

  2000,- 

 

 

4.000,- 
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund
Oprettet 17-10-2025 11:22:32
Afsluttet 17-10-2025 12:50:04
KLE
Sags id 9bc49be7-de16-47d1-91a1-e5c067965e05
Navn Anonym
CPR/CVR Anonym
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

30688430

Navn på organisation eller andet ST. Sjørup Bylaug
Er I momsregistreret? Ja

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Lars Gaaei
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Depotbygning til forsamlingshus m.v.
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Nedrivning og genopførelse af garage / 
udhus ved Forsamlingshuset, Estruplundvej 
24 til egnet depotbygning.
Det foretrukne er en ny bygning opført i træ 
med beklædning af brædder af Douglas gran 
og tag af stålplader. Der monteres et 
solcelleanlæg (med batteri) på sydsiden af 
tagfladen. I bygningen etableres en luft til 
luft varmepumpe for at sikre frostfrihed og 
tørre forhold.
Vore sammenligningsbudgetter viser, at der 
kun er få tusinde kroners forskel på 
nybyggeri og renovering af eksisterende 
bygning.

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

At skabe muligheder for forsvarlig 
opbevaring af effekter til drift af 
forsamlingshus og andre 
forreningsrelaterede formål, samt at 
etablere mulighed for, at forsamlingshuset 
bliver et "nul energi hus" ved at etablere 
solceller på depotbygningens tag til drift af 
jordvarmepumpen i forsamlingshuset.

Vi har mange forskellige ting, som ikke kan 
tåle den opbevaring vi i øjeblikket kan råde 
over ligesom vi "hoaster" effekter tilhørende 
Rougsø Fælledsråds Grejbank. Navnlig 
elektriske apparater og borde har det svært 
med den utætte og uopvarmede bygning.

Der er et betydeligt element af 
byforskønnelse i projektet, da den 
eksisterende bygning er en "øjebæ" placeret 
så centralt i byen , som den kan komme.
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Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Projektet vil være til gavn og glæde for 
brugere / lejere af forsamlingshuset samt 
alle byens borgere, da foreningen har en 
medlemsprocent tæt på 100. Projektet vil 
sikre forsvarlig opbevaring af effekter og en 
driftsbesparelse i relation til elforbrug.
Der er sideløbende med denne ansøgning 
søgt om tilskud fra Elro Fonden til 
energioptimering af forsamlingshuset via 
den særlige pulje til netop dette formål 
(efterisolering af loft og loftsrum samt 
udskiftning af af belysning til LED).
Der er sideløbende anmodet om midler fra 
nedrivningspuljen 2026 via Norddjur 
Kommune.

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Projektet vil i samspil med etablering af 
udsigtspunkter ved St. Sjørup sø medføre 
øget rekreativ værdi af arealet omkring søen 
og lette vedligeholdelsen af dette areal, som 
foreningen i en årrække har varetaget, 
hvilket vil komme både beboere, 
sommerhusejere og vore mange gæster til 
glæde.
Det har vist sig, at det i sig selv har en stor 
social værdi, at byens borgere arbejder 
sammen om projekter, da det giver fælles 
glæde, stolthed og fornemmelse af ansvar 
og medejerskab.

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Mellemfinansiering sikres ved etablering af 
en byggekredit i vores pengeinstitut, 
Djurslands Bank.
Der er sikret privat kaution, hvis et tilsagn 
fra Den Grønne Fond ikke skønnes 
tilstrækkeligt. Arbejdet realiseres primært 
ved frivilligt arbejde udført af byens borgere, 
som altid stiller villigt og talstærkt op til 
fælles projekter.
Der regnes med ekstern bistand, til 
autorisationskrævende arbejder og til dels i 
forbindelse med myndighedsbehandling.
Arbejdet søges i højest mulige grad løst med 
lokale håndværkere.

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

St. Sjørup er en by, hvor vi bekymrer og om 
hinanden og finder glæde og stolthed i 
fællesskabet. En af vore seneste tilflyttere 
har sammenlignet sin ankomst med at glide 
ned i et varmt bad - så får man ikke bedre 
anbefaling. Projektet vil i meget væsentlig 
grad bedre rammerne for udøvelse af det 
sociale fællesskab. Etablering af alternativ 
energiforsyning til en eksisterende 
jordvarmepumpe medfører positive effekter 
på både klimaaftryk og driftsøkonomi i 
foreningen bag Forsamlingshuset.
Energioptimering af Forsamlingshuset 
gennemføres for egne midler, hvis der ikke 
opnås støtte hertil.
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Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

ca. 1,5 kilometer

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Depotbygning budget.pdf (26 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

290.500

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

ansoegning 1, foto 1.jpg (188 KB)
ansoegning 1, oversigtskort.jpg (389 KB)
ansoegning 1, tegning 1.jpg (722 KB)
ansoegning 1, tegning 2.jpg (1,28 MB)
aarsregnkab underskrevet.pdf (1,44 MB)
endelig vedtaegt 25.pdf (87 KB)

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.













Vedtægter 

for 

St. Sjørup Bylaug 

Cvr. nr. 3068 8430 

  

                                                                       §1. 

 

Foreningens Navn er St. Sjørup Bylaug og dens hjemsted er St. Sjørup, 8950 Ørsted 

 

      §2. 

 

Foreningens formål er at eje og drive ejendommen mart. nr. 39a, St. Sjørup By, Estruplund, beliggende 

Estruplundvej 24, St. Sjørup, 8950 Ørsted som forsamlingshus. 

Foreningen skal gennem sit arbejde tilstræbe at udvikle landsbyen St. Sjørup til et attraktivt 

beboelsesområde med respekt for områdets landskabelige og kulturelle værdier og særpræg. 

 

      §3. 

 

Alle kan optages som medlemmer af foreningen. 

 

Indmeldelse sker til et bestyrelsesmedlem eller til foreningens kasserer og er gyldigt for et regnskabsår, når 

det af generalforsamlingen fastsatte kontingent er betalt. 

 

      §4. 

 

Generalforsamlingen er foreningens højeste myndighed. 

 

Ordinær generalforsamling afholdes en gang årligt i oktober måned. 

 

Generalforsamlingen indkaldes med mindst 8 dages varsel, til den mailadresse medlemmerne har oplyst til 

foreningen, med angivelse af mødetid og -sted, samt angivelse af dagsorden, samt af hvortil og hvornår 

forslag, som ønskes behandlet på generalforsamlingen skal indleveres. 



 

Er ingen mailadresse oplyst, omdeles indkaldelsen eller sendes med post. 

 

      §5. 

 

En lovligt indkaldt generalforsamling er beslutningsdygtig uanset antallet af fremmødte medlemmer. 

 

Stemmeberettiget på generalforsamlingen og valgbar til tillidsposter i foreningen, herunder hvervet som 

generalforsamlingsdirigent, er alene fremmødte medlemmer som har betalt det fastsatte kontingent. 

 

Ikke mødte personer kan dog vælges, hvis de inden generalforsamlingen over for bestyrelsen udtrykkeligt 

har tilkendegivet at de er villige til at acceptere valg eller genvalg. 

 

Der kan ikke stemmes ved fuldmagt.  

      §6. 

 

Generalforsamlingens dagsorden skal som minimum indeholde følgende punkter: 

 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning 

3. Kassererens beretning og godkendelse af regnskab 

4. Indkomne forslag 

5. Fastsættelse af kontingent for det kommende år 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

7. Valg af kasserer og to revisorer 

8. Eventuelt 

 

      §7. 

 

Generalforsamlingen træffer beslutninger ved almindelig stemmeflertal, jf. dog pkt. 9. 



 

Afstemning sker ved håndsoprækning, men afstemninger vedrørende personvalg, skal dog ske skriftligt, 

hvis nogen forlanger det. 

 

Generalforsamlingens beslutninger indføres i et referat, der efter at være underskrevet af 

generalforsamlingens dirigent indsættes i foreningens protokol. 

 

      §8. 

 

Ekstraordinær generalforsamling, der varsles som i pkt. 4, skal indkaldes, hvis bestyrelsen eller denne flertal 

forlanger eller hvis mindst 10 af foreningens medlemmer skriftligt forlanger dette overfor foreningens 

formand med angivelse af, hvilke forslag den ekstraordinære generalforsamling skal træffe beslutning om. 

 

      §9. 

 

Ændringer af disse vedtægter kan kun foretages, hvis 3/4 af de på generalforsamlingen fremmødte 

stemmer for et af dagsordenen optaget forslag herom. 

 

 

     §10. 

 

Bestyrelsen består af 7 medlemmer. 

 

Foreningen tegnes i det daglige af formanden, men dispositioner vedrørende køb, salg eller pantsætning af 

fast ejendom skal træffes af den samlede bestyrelse. 

 

Medlemmer af bestyrelsen afgår efter tur således at der i lige år vælges 4 medlemmer og i ulige 3. Der 

vælges hvert år 2 suppleanter, der om fornødent indtræder i bestyrelsen for det afgående medlems 

resterende valgperiode i rækkefølge efter opnået stemmetal. 

  

     §11. 

 



Bestyrelsen konstituerer sig selv med formand, næstformand og sekretær og er beslutningsdygtig, når der 

til et indvarslet bestyrelsesmøde er mødt mindst 4 medlemmer. Der skal afholdes mindst 4 

bestyrelsesmøder om året, første gang senest 4 uger efter generalforsamlingen. Trufne beslutninger 

indføres i foreningens protokol, der underskrives af de bestyrelsesmedlemmer der har deltaget i mødet. 

 

Bestyrelsens arbejde er ulønnet, men der ydes formand og kasserer et årligt beløb på 2.000 kr. til dækning 

af de med hvervet forbundne omkostninger. 

 

 

     §12. 

 

Kassereren vælges blandt foreningens medlemmer og behøver ikke tillige at være medlem af bestyrelsen. 

 

     §13. 

 

Foreningens regnskabsår er 1. oktober til 30. september. 

 

Regnskabet skal underskrives af kassereren og skal, inden det kan foreligges for generalforsam-lingen, være 

godkendt og underskrevet at de på generalforsamlingen valgte revisorer. 

 

Revisorerne, der skal have uhindret adgang til alt materiale de måtte ønske, skal foretage kasseafstemning 

og billagskontrol i det omfang dette skønnes fornødent. 

 

 

     §14. 

 

Genvalg kan finde sted til alle poster i foreningen. 

 

 

     §15. 

 



Foreningen kan kun opløses hvis dette vedtages såvel på en ordinær som på en ekstraordinær 

generalforsamling, der skal afholdes senest 3 uger efter den ordinære generalforsamling som har besluttet 

af opløse foreningen. 

 

Der skal på begge generalforsamlinger afgives det til vedtægtsændringer fornødne antal stemmer for 

opløsning af foreningen. 

 

Hvis foreningen opløses skal foreningens formue efter de opløsende generalforsamlingers beslutning 

anvendes i overensstemmelse med foreningens formål. 

 

 

 

 

     §16. 

 

 

Behandling af personoplysninger. 

 

Foreningen behandler følgende personoplysninger: 

 

Medlemsoplysninger på medlemmer i St. Sjørup Bylaug 

- Almindelige personoplysninger, såsom navn og adresse samt e-mailadresse og 

telefonnummer. 

- Vi behandler IKKE personfølsomme oplysninger, der er tillagt højere beskyttelse. 

 

Foreningens formål med behandling af dine personoplysninger. 

- Vi bruger personoplysningerne til at udfærdige opkrævninger omkring kontingent-betaling 

samt indkaldelse til generalforsamling og møder i øvrigt. 

 

Samtykke. 

- Vi har indhentet samtykke til at opbevare dine personoplysninger, idet medlemskab af 

foreningen og betaling af kontingent, betragtes som et samtykke. 



 

Videregivelse af personoplysninger 

- Personoplysninger videregives ikke. 

 

Opbevaring og sletning af personoplysninger. 

- Foreningen opbevarer personoplysninger (navn, adresse, e-mailadresse og telefonnummer) i 

den udstrækning, det er nødvendigt, rent regnskabsmæssigt i 5 år. Vi opbevarer dine personoplysninger på 

sekretærens computer, som er låst med et password, som kun kendes af sekretæren. 

- Personoplysninger slettes straks ved udmeldelse af foreningen. 

 

Meddelelser fra foreningen sendes til foreningens eller formandens mailadresse med alle andre bcc, 

således øvrige mailadresser er skjult for andre modtagere. 

 

Foreningens mailadresse er: st.sjoerupbylaug@gmail.com 

 

 

Således vedtaget på den ordinære generalforsamling den 10. oktober 2025. 

 

Olaf K. Madsen Lars Gaaei 

Dirigent  formand 



Depotbygning, nybygget 85 m2. Budget overslag.

Konstruktion, skelet opført af 50x150 gran  46,-/m, i  alt 200 m   10.000

Spær hanebånd 13 stk   26.000

Tag, pandeplader, stål, sort   10.000

Undertag     5.000

Lægter, stern mv.     6.500

Isolering i mellemetage (papiruld)     6.000

Gulvplader     7.000

Loft     7.000

Dampbremse     2.000

Indvendig bekl.  12Mm OSB     5.000

Udvendig bekl.   37.000
Douglas a’ 4,2m 25.000
Isolering (papiruld)   5.000
Vindgips   6.000
Afstandslister   1.000

Gavle   10.000

Gulvbeton   10.000

Isolering, 200mm Sundolitt     8.000

Lecablokke 15 cm, 33m plus rep. af fundament     6.000
   

Solcelleanlæg, 7,7 KPW   61.500

Trappe m loftlem     3.500

El-arbejde   10.000

Tagrender mv.     4.000

Maling, beslag, søm og skruer     6.000

Døre, vinduer og port   30.000

Uforudsete udgifter   20.000

Ialt 290.500 
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund
Oprettet 17-10-2025 11:07:49
Afsluttet 17-10-2025 11:45:36
KLE
Sags id a3246fd5-6a45-4700-aef7-50ca537b01f8
Navn Anonym
CPR/CVR Anonym
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

35546855

Navn på organisation eller andet St. Sjørup Strands Grundejerforening
Er I momsregistreret? Delvist

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Søren Højberg
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Forskønnelse og vedligehold af området St. 

Sjørup Strand, til gavn for lokale beboere 
samt turister

Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Bedre vedligeholdelse af veje og stier, samt 
forhold for ophold på strand og strandengen.
Området har ca. 6 km private grusveje og 
ca. 8 km. private gangstier som skal 
vedligeholdes.

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

At gøre endnu attraktiv for lokal befolkning 
og turister 

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Målgruppen er turister, gæster, brugere og 
af området

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Ved at området er et yderst rekreativ 
tilgængeligt område for både brugere og 
turister

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Ved at indkøbe de bænke og maskiner der 
ansøges om, samt efterfølgende 
vedligeholde

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Projektet er for at gøre området endnu mere 
attraktiv for brugere og besøgende, således 
disse kan få glæde af de rekreative og 
naturskønne områder. Derudover at 
bekæmpe invasive plantearter som hyben, 
brandbæger mm.

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

2 km.

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Budget.xlsx (10 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

320.000,00

Øvrigt materiale
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Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Budget for Området
Kr.

Maskinindkøb 225000
Bordbænkesæt 10 sæt vedligeholdelsesfri 95000

320000
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

45901637

Navn på organisation eller andet Tørslevs fællesskab
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Lola Friis
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Tørslevs fællesskab
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Vi ønsker at gøre Tørslev til en attraktiv by, 
så det igen bliver et dejligt sted at bo. Vi 
ønsker at fastholde nuværende beboere og 
gerne tiltrække nye. 
Vi ønsker at afholde nogle årlige 
arrangementer for at styrke fællesskabet i 
byen, og søger derfor om støtte til indkøb af 
et holdbart telt, bordbænksæt, mosterisæt 
samt tilskud til afholdelse af 
arrangementerne + afledte omkostninger til 
etablering af bankkonto til foreningen.

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Formålet med projektet er at skabe en god 
stemning igen i byen ovenpå 3 hårde år med 
spekulationer, trykket stemning og mange 
diskussioner på grund af:
1. Linjeføringen af elkablet tæt forbi vores
hjem og ekspropriation af vores jord
2. Høj aktivitet af håndværkere, biler,
lastbiler m.m. hvilket har medført meget
støj, støv og lydforurening.
3. Ødelæggelse af vores skønne natur
omkring Langvad å og Ingerslev å.
4. Udsynet til solcellerne i vores baghaver
har også givet lidt udfordringer.
For at opveje for dette og for at skabe en
god stemning i Tørslev igen, vil vi forsøge at
gøre noget socialt for alle i Tørslev og
omegn, så vi kan fastholde nuværende
beboer og tiltrække nye beboer.
Med indkøb af et holdbart telt, der kan tåle
at stå i hele sommerperioden, vil vi have
mulighed for at gennemføre flere forskellige
arrangementer.
Derfor ønskes indkøbt et holdbart telt med
bordbænkesæt således at rammerne er til
stede for gennemførelse af
arrangementerne. Vi ønsker at gennemføre
flere arrangementer – bl.a. pileflet kursus,
blomsterbinding, forårsmarked, fastelavn,
sommerfest og efterårsmarked (hvor
mosterisættet skal bruges til laves saft fra
byens mange frugttræer).

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Målgruppen er alle byens borgere samt 
andre med tilknytning til byen. Byens 
befolkning spænder fra børnefamilier, 
seniorer og pensionister. Der vil også 
mulighed for udlån teltet og mosterisættet til 
nabobyer og andre lokale foreninger.
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Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Projektet vil være med til at sikre liv i byen 
og styrke fællesskabet. Med støtte fra puljen 
vil det også være muligt for alle at deltage 
uanset økonomisk formåen. Alt arbejde 
omkring arrangementerne sker på frivillig 
basis og der har været 100% opbakning i 
byen til projektet. Alle har været inddraget 
hele vejen. Andre almennyttige 
grupper/foreninger har mulighed for at 
deltage eller låne vores materialer.

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Der er etableret en hel ny forening med en 
bestyrelse som er med til at sikre 
gennemførelsen. Ved tidligere års afholdelse 
af vores Grisefest, er planlægningsopgaven 
gået på skift imellem byens beboere, og der 
forventes sammen opbakning og 
involveringsgrad til dette projekt.

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Projektet skaber sammenhold og sikrer at 
man i byen er sammen på kryds og tværs, 
så ingen er overladt til sig selv. Det at vi 
køber et solidt telt til genbrug i mange år er 
bæredygtigt. Mosteriet skal sikre at byens 
frugt udnyttes i stedet for at gå til spilde. 

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

Tørslev by er absolut nærmeste nabo med 
ca. 500 meter i fugleflugtslinje. Vi har 
direkte udsigt til solcelleanlægget😊

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Budget for Toerslevs faellesskab.pdf (68 KB)
Bord-baenksaet.pdf (476 KB)
Frugtpresser.pdf (421 KB)
Tilbud_38 paa kvalitetstelt.pdf (160 KB)

Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

190.500 kr.

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
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Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Søndervangen 1A
8950  Ørsted

Telefon: 8648 8965
CVR-nr: 26703263

Bankkonto: 9004 1120860433

mail@orstedtelte.dk
Peter Stenderup
Voer færgevej 67

8950 Ørsted

Denmark

www.orstedtelte.dk

Tilbud

Dato : 01-10-2025

Ordrenummer : 38

Konto : 28604429

Vores ref : Jackie

Tekst I altAntal Enhed SalgsprisVare

30.000,001,00 StkBrugt 6x9 Party telt 30.000,00

2 stk. vinduer

Nettobeløb (DKK) 30.000,00

Momsbeløb (25%) 7.500,00

Totalbeløb (DKK) 37.500,00

Tilbuddet slettes hvis ikke det bekræftes inden 30 dage















Budget: Tørslev fællesskab Pris over 10 år
Udgifter til afholdelse af arrangemente, herunder forplejning for ca 35-40 personer 105.000,00
Indkøb af kvalitetstelt fra Ørsted Telte til afholdelse af arrangementer - se bilag 38.000,00
Bord/bænk sæt med ryglæn 6 stk. á 6.000 - se bilag 36.000,00
Mosterisæt - se bilag 10.000,00
Oprettelse af bankkonto 1.000 + 500 kr. jfr. Sparkron 1.500,00

Evt. overskud fra arrangementerne går til vedligeholdelse af byens hjertestarter:
Skiftninge af elektroder hvert 2. år á 400 kr.  Og batteri hver 4. år = 1.400 kr. pr. år   
Samlet pris 190.500,00
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund
Oprettet 22-09-2025 11:29:25
Afsluttet 22-09-2025 12:43:14
KLE
Sags id 76db0b39-2dd4-495c-8388-f1ecae7927a7
Navn Anonym
CPR/CVR Anonym
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

34549885

Navn på organisation eller andet Udby Udbyhøj beboerforening
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Lonnie Sørensen og Joan Hitz
Telefonnummer
Mail-adresse
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Projektbeskrivelse
Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Mødestedet "Mad og Kultur på tværs"
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Udvikling af fællesskabet i byen og oplandet, 
hvor vores beboerhus spiller en stor rolle.
Vores nuværende meget gamle og nedslidte 
køkken, skal netop danne rammen om 
nuværende og fremtidige aktiviteter, som vi 
brænder for, at starte op. Vores projekt går 
ud på at, opgrader køkkenet og reducerer 
driftsomkostningerne.
Vi har lokale håndværker, og mange frivillige 
har givet tilsagn, om at give en hånd med. 
Projektet starter, når vi er i mål med 
økonomien, hvor vi allerede har fået flere 
tilsagn, derfor håber vi at I vil se velvilligt på 
vores ansøgning, om rest finansieringen.

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Formål er at fremme bosætningen, 
fællesskaberne og madkulturen blandt børn, 
unge og ældre i vores lille lokalsamfund.
At få stedet, hvor unge og gamle samles, og 
mødes uden at skulle køre langt for at 
komme til aktiviteten, der er 10 km til 
nærmeste sted for unge, og det er primær 
sport, og til nærmeste ungdomsskole er der 
15 km. Så vi vurderer at det betyder meget, 
at man har kort afstand til aktiviteterne.
Dele viden om madkulturen, der i dag er 
udfordret blandt andet pga. uvidenhed, som 
kan påvirke livskvaliteten og sundheden 
generelt frem i livet.
Vidensdeling mellem de garvede ældre 
husmødre/fædre, der netop kan lave den 
brune sovs, og som kan og gerne vil lære fra 
sig på tværs, således kan de lære modsat 
om pasta retter og pizzasovs.
Vidensdeling omkring brug af naturens 
produkter, stop madspild, samt anvende de 
lokale råvarer, som jo findes i massevis her 
på egnen, og alt i takt med at vi har fjorden 
og naturen så tæt på, og her tænkes 
madkurser i fisk og jagt, altså brug af 
råvarer fra jord, fjord til bord 
Børn, unge , ældre i køkkenet, vil være en 
fornøjelse og et stort ønske, med læring om 
bagning syltning og sågar slagtning af 
diverse fjerkræ.m.m.
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Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Styrkelse af nuværende aktiviteter og 
fællesskaber for alle aldersgrupper.
Og ikke mindst styrke fremtidige og flere 
fællesskaber på tværs af alder, større 
sammenhold, integrering af nye tilflyttere , 
samt tilbud til turister i form af div. 
arrangementer, der kan fremme deres lyst 
til at se livet på landet og på sigt få lyst til at 
flytte til de små landsbyer.
Samtidig - er der jo et stort ønske om, at 
bevare og fastholde vores beboerhus, som 
jo er byens centrum, det står midt i byen og 
et et absolut aktiv for byen. 
Styrke fællesskaberne på tværs, 
beboerhuset har et fint samarbejde med 
Sejlklubben Udbyhøj og klubben Øk i 
Udbyhøj, to lokale foreninger.

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Vi har stor fremgang i aktiviteterne, hvilke 
har betydet, at vi har vendt et underskud på 
5 år til et overskud, og vi forventer at kunne 
gøre det yderligere såfremt det lykkedes os 
at opdatere køkkenet, således aktiviteterne 
kan udbygges og vi kan få os markeret på 
Djursland - Som stedet om mad og kultur på 
tværs. 
Vi er så mange frivillige, der har lyst og 
energi til at komme videre med dette. .
Se gerne vores projektbeskrivelse der er 
vedhæftet, hvor vi har beskrevet de 
forskellige nuværende og forventede 
fremtidige arrangementer. 

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Vi har en aftale med med den lokale 
håndværker , der har afgivet det billigste og 
mest relevante tilbud , om at hans bidrag / 
sponsorering til projektet vil være at styre 
projekt, så vi kommer hurtigt og effektivt i 
mål. De frivillige vil løbende modtage 
opgaver så så mange som muligt bliver 
inddraget projektet.
Det er vigtigt at vi har en prof. til styring af 
projektet, da der er påvist asbest i dele af 
køkkenet. Det er professionelle der kommer 
og fjerner asbest , således kommer de 
frivillige samt div. lokale håndværkere i spil 
således vi får et stort fællesskab og 
samarbejde.
Vi prioriterer at så mange som muligt bliver 
en del af projektet. pt. er der 28 personer 
der har givet tilsagn om hjælp. 
Vi går straks i gang når den sidste del af 
økonomien er på plads. . Forventer en 
periode på 2-3 mdr. 
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Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Vores formål er med opgradering af 
køkkenet at opnå et større social fællesskab, 
hvor børn og unge lærer at være i et 
fællesskab og tage del i foreningslivet og det 
ansvar det medfører. 
Alt dette kræver vi bliver opgraderet i vores 
meget ældre og nedslidte køkken. Huset er 
og har været hjertet i vores lille by, siden 
1889. Løbende renoveret i sale og toiletter, 
men vores køkken står og bliver og mere og 
mere forfaldent. 
Vores hårde hvidevarer er meget slidte og 
gamle , og er energisluger, hvorfor vi ønsker 
at energioptimere og få nogle enkle og 
brugervenlige hårde hvidevarer ,der er 
nemme at betjene for både børn, unge og 
ældre. 
Den økonomiske bæredygtighed er vi ikke 
nervøse for, da vi har frivillige kursus lærer, 
husmødre / fædre der står på spring for at 
lære fra sig. Vi syntes det er så vigtigt at 
den generations viden omkring madkulturen 
ikke går tabt, når den generation forsvinder. 

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

4,50 km i fugleflugtslinje

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Budget sol.pdf (539 KB)
regnskaber.pdf (449 KB)
Vedtaegter pdf.pdf (337 KB)

Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

360.000kr.

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Projektbeskrivelse - Udby Beboerhus 
(14)Sol.pdf (2,3 MB)

Offentliggørelse af ansøgning
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Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Ingen bemærkninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.
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Optimering af køkken i vores nuværende beboerhus 

Vi ønsker brændende at få flere til at flytte til  området og få et endnu større fællesskab på tværs 
af landsbyerne Udby, Udbyhøj og omegn. Vi håber at nå dette mål ved at skabe flere og bedre 
aktiviteter i vort skønne beboerhus, som fungerer godt på alle måder på nær køkkenet, som 
trænger kraftigt til at blive renoveret. 

Køkkenet er meget slidt, slet ikke tidssvarende og faktisk uhygiejnisk. Der er mange forskellige 
slags klinker, hvoraf mange er revnet eller faldet af, så man kan se den rå væg. Vores hårde 
hvidevarer er ekstrem gamle, hvorfor de bruger alt for meget energi. Ovnene er så gamle, at 
køkkenfirmaet mente, de skulle på museum. Med et renoveret køkken kan vi se en væsentlig 
besparelse på energien og mulighed for flere og bedre aktiviteter i et forsamlingshus, der står 
skarpt.  

Vi ønsker virkelig at få skabt et lyst brugervenligt køkken, der kan danne rammerne om fælles 
madlavning, bagning m.m. Et sted, hvor der er rart og hyggeligt at være, og som man slet ikke vil 
forlade igen.  

Udby-Udbyhøj beboerhus og baggrund for projektet 

Vi er en af de små byer på Djursland, som er så 
privilegerede at have et beboerhus.  

Forsamlingshuset skiftede navn i 2006 til 
Udby-Udbyhøj Beboerforening. Det blev bygget i 
1889 og udvidet med en tilbygning i 1949. Siden 
er huset blevet renoveret løbende, så det i dag 
er i god stand bortset fra køkkenet.  

I 1972 blev køkkenet udvidet med 10 m2, som 
blev opført i genbrugsmaterialer. I dag er 
køkkenet meget nedslidt, trist, mørkt og 
uhygiejnisk, fordi det er svært at rengøre 
ordentligt.  

Husets store og lille sal blev renoveret i 2017, og 
gang og toiletter inklusiv nyt handicaptoilet 
renoveret i 2015. 

Det meste af arbejdet blev udført af frivillige fra 
Udby og Udbyhøj, hvilket gav et fantastisk 
fællesskab mellem de to byer. Det nyder vi 
stadig godt af. Vi har et stærkt sammenhold.  
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Den daglige drift styres af bestyrelsen, som prioriterer at uddelegere opgaverne, så at mange 
bliver en del af huset og føler ejerskab. Vi prioriterer virkelig at få samlet beboerne i byerne via 
mange forskellige aktiviteter, hvor alle kan deltage uanset alder.  

Som  det fremgår af billederne er køkkenet sammensat af en tilbygning i 1972 og et endnu ældre 
rum, hvilket tydeligt fremgår af overgangene på loft og gulv.   

Ligeledes ses de meget gamle og ikke energivenlige produkter. Opvaske området er ligesom den 
øvrige del af køkkenet absolut ikke hygiejnisk. 

Her ses arbejdspladsen t.v. i køkkenet mod 
øst. Vi savner en bordplade i rustfrit stål og 
lukkede skabe, så vi kan sikre et hygiejnisk 
miljø og overskuelighed og dermed mere 
brugervenlighed.  
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Gamle går fra - og nye unge kommer til 

I mange år er befolkningen i byen blevet ældre uden at nye flyttede til. Dette mønster har 
heldigvis ændret sig. For første gang i ca. 25 år har vi nu stor tilflytning af unge mennesker med 
børn, så vi igen kan skabe aktiviteter som juletræsfest, fastelavn, halloween m.v.  

Tilflytningen betyder, at vores busforbindelser, vores lokale skole og indkøbsmuligheder har et 
grundlag for at bestå. Dette projekt er vigtig for at gøre det attraktiv for unge mennesker både at 
bruge beboerhuset og engagere sig i bestyrelsesarbejdet.  

Energioptimering 

Der er gulvvarme (el), men vi bruger det ikke, da det tager 3 dage for rummet at blive opvarmet, 
og det er en alt for dyr løsning. I de 10 år, vi har haft med huset at gøre, er varmen ikke blevet 
brugt.  

Det betyder, at køkkenet om vinteren kan blive så koldt, at det føles som at få en kold spand vand 
i hovedet.  

Desuden bruger vores gamle hårde hvidevarer så meget energi, at vores elregning årligt ligger på 
ca kr. 30.000 kr.   

Det uopvarmede køkken betyder, at det er en kold og klam oplevelse at bruge køkkenet, som 
desuden trækker varmen ud af både lille sal og store sal, når dørene er åbne.  

Samarbejde 

Der er et godt samarbejde i beboerhuset med Sejlklubben SUS 
og klubben ØK i Udbyhøj.  

Sammen afholder vi en årlig havnefest, Fjordens Dag, hvor 
maden bliver tilberedt i vores køkken. I år stegte vi 500 
fiskefrikadeller, som alle blev solgt på nær 3.  

Der blev anrettet tallerkener med smurt rugbrød, citron og 
remoulade og kaffe og kage, som de forskellige havde bagt. Hvis 
vores køkken var renoveret, som vi drømmer om, kunne vi tilbyde 
vores medlemmer, at kagerne også kunne blive bagt i huset.  
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Projektbeskrivelse 

Her ses den løsning, som vi har valgt i 
forhold til ovne, som bliver almindelige 
ovne, fordi de skal være brugervenlige, 
så enhver kan betjene dem. Disse ovne 
er både meget billigere end industriovne 
og billigere i drift.  

Her ses vaskeområdet, hvor vi har valgt 
en hygienisk og brugervenlig løsning og 
hvor vi beholder vores opvasker, da den 
er funktionel. 

Totalrenovering af køkken på 40 m2, hvilket indebærer nedbrydning af det gamle køkken inklusiv 
gulvet og etablering af nyt kloaksystem, nye lofter, nye døre, gulv med tilhørende gulvvarme, ny 
vandvarmer og nye el-installationer. Der monteres nye fliser på gulv og vægge og nyt inventar 
samt nye bordplader med tilhørende vask og blandingsbatterier. Nye køkken elementer nye 
energivenlige ovne og køle fryseskab jævnfør vedhæftede tilbud.  

Jfr vedhæftede miljørapport er der konstateret asbest i fliselimen i gulv og vægge i den ene 
halvdel af køkkenet. Vi skal derfor have professionel hjælp til at fjerne, hvilket fremgår af 
vedhæftede tilbud.  

Aktiviteter og målgrupper 

Et velfungerende køkken er en forudsætningen for vores aktiviteter; nu og i fremtiden. Det er 
afgørende for os, at flere børnefamilier flytter til området, så der fortsat vil være liv i byen og i 
beboerhuset.  

Huset  er gennem mange år anvendt til at samle byens borgere til fælles arrangementer, både i 
Udby og Udbyhøj.  
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Her er vi samlet til et 
musikarrangement. Da salen blev 
renoveret, valgte vi at beholde 
scenen. Det nyder vi godt af sådan 
en aften. Den bliver også brugt til 
musikken og andre indslag, når 
der afholdes fester i huset.  I 
mange andre forsamlingshuse er 
den blevet sløjfet.  

Der afholdes jævnligt 
fællesspisning, hvor vi laver mad i 
fællesskab. Et nyt køkken vil gøre 
det muligt at arrangere flere 
aftener med netop fællesspisning. 

Vi har fået forespørgsler på 
madaftener fra enlige, som ønsker at lære at lave mad - gammeldags brun sovs m.m. Da der bor 
mange ungkarle, der er alene og ensomme, ser vi det som en oplagt mulighed for en aktivitet, der 
gør en forskel i dagligdagen og skaber nye fællesskaber som modgift til ensomhed. 

Nedenfor ses vores overslag over, hvor mange der bruger vores hus i dag, og hvor mange, der vil 
komme til, når vi har et nyt køkken.  

Aktiviteter og målgrupper på årsbasis (nuværende og fremtidige) 

Deltagere x gange om året Deltagere 

Nuværende aktiviteter 

Bankospil hv 14. dag​ 60 x 20​ 1200​

Krea formiddag ​ 15 x 20  ​300 

Foredragsaftener  ​ 60 x 2​ 120​

Dilettant - med spisning ​ 90 x 1  90 

Julefrokost og nytårskur med spisning      75 x 2​  150 

Kvinde og herreaften med spisning   ​ 55 x 2​  110 

Liv i beboerhuset - inkl musik og spisning 93 x 1​ 93 

Brandfest ved søen      100 x 1​ 100 

Nuværende aktiviteter i alt  ​ 2163 
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Udlejninger (kun egne medlemmer) 60 x 15​ 900 

Nye tiltag efter køkkenet bliver renoveret anslået 

Bagedyst for unge ​ 6 x 10​ 60 

Fastelavnsfest ​ 1 x 75​ 75 

Loppemarked ​ 1 x 100​ 100 

Madlavnings kursus for enlige​ 6 x 20​ 120 

Kursus  - lav din egen chokolade​ 5 x 50​ 250 

Bag selv til jul​ 2 x 30​ 60 

Jagt aften ​ 1 x 50​ 50 

Trylledejs kursus ​ 2 x 25​ 50 

Fiskeaften​ 1 x 50 50 

I alt​ 815 

TOTAL​ 3.878​

Når det nye køkken er på plads, forventer vi en gennemstrøm på ca. 3.800 deltagere om året. 

Vi forventer helt sikkert flere udlejninger, da vi er i 
konkurrence med andre forsamlingshuse, og vi tror på at 
vi vil kunne optimere på antallet af udlejninger så vi kan 
stå på mål med dem efter renoveringen. Der kan være 
110 personer pr. udlejning.    

Vi har allerede instruktører klar til at stå for blandt andet 
chokolade- og bagekursus. Lonnie, der ses på billedet, er 
ekspert i chokolade og brænder for at lære fra sig. 

Ligeledes har vi Andre og Henning, der begge er jægere 
og kan tilberede vildt og i øvrigt også ville kunne undervise 
på “Brun sovs kurset” .  

Karsten og Gerd vil gerne tilberede og ryge nyfangede sild 
og makreller, som heldigvis stadigvæk kan fanges i 
Randers fjord. Vi påtænker at lave en fiskeaften med 
tilberedning af de fangede fisk i samarbejde med den 
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lokale fiskeklub - en klub alle mænd i Udbyhøj og omegn kan deltage i; kravet er bare, at de skal 
med ud at fiske en gang pr. år. 

Opsamling 

Til alle arrangementer har køkkenet en stor betydning. Derfor er det så vigtigt, at vi får et lyst, 
venligt og brugervenligt køkken, som alle har nemt ved at bruge og rengøre.  

Vi er et lille samfund, som har tradition for at holde traditionerne i hævd og være noget for 
hinanden. Sådan vil vi også gerne byde nye tilflyttere velkommen. Men skal vi gøre det bedre (og 
det skal vi), har vi brug for et tidssvarende køkken. 

Nøgleordene for projektet er: 

Fællesskab:​ Samle folk i området, hvor arbejdsmarkedet ikke længere er i fokus. 

Børnefamilier, ensomme, tilflyttere - gøre det til et sted, hvor der er behageligt og 
rart at være - et sted man har lyst til at være.  

Energioptimering: 

Besparende og mere energivenlige hårde/hvidevarer, varmepumpe, gulvvarme 

Hygiejne:​ Nem rengøring af funktions venlige hårde hvidevarer.  

Vandrette og lodrette flader som er nemme at vedligeholde og rengøre 

Opbevaring i skabe og skuffer bidrager til en god hygiejne.  

Trivsel: 

Et ønske om at åbne op for dagslys, så køkkenet bliver lyst og venligt. 

Der er pt ingen varmekilde i køkkenet, påtænker varme i gulvet , således der 
bliver rart at være i.  

Budget 
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Indledningsvist indhentede vi to tilbud på totalentreprisen. For at få prisen ned, valgte vi selv 
at udføre så meget af arbejdet som muligt. Samtidig besluttede vi at få gulvvarme i køkkenet. 

Opgaver Kr. inkl Moms 

Kusk og Thomsen total entreprise 505.000 

Køkken 369.500 

Total 874.500 

Samlet budget 

Finansieringsplan 

LAG                                       Er bevilligt…  225.000 

Nordlys  Er bevilliget…….​ 100.000 

Sparrekassen Kronjylland     Er bevilligt…  40.000 

Sparekassen Danmark  Er bevilligt….  75.000 

Egne midler​ 75.000 

Norddjurs grønpulje/solceller​ 360.000 

I alt​ 875.000 

Frivillighed 
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Som fremgår af vedhæftede skema vil vi selv stå for total rydning af køkkenet, nedtagning af loft 
og opsætning af nyt.  bortskaffelse af materialer, nedtagning af fliser, ophugning af gulv, hvor der 
ikke er asbest. Div malerarbejde. Vi vurderer, at det frivillige arbejde vil tage os i alt 346 timer.  

Tidsplan 

Hvis alt går planmæssigt og forudsat at finansieringen falder på plads til tiden, går vi i gang med 
projektet 1. Oktober  2025 med forventet færdiggørelse  1 . maj 2026.  

Her fortæller vi om projektet 

Vi fortæller løbende om projektet og vores sponsorer i vores FB gruppe, i vores lokalavis , evt. i 
Randers Amtsavis, på vores opslagstavle på beboerhuset og i forbindelse med vores 
arrangementer.  

Når projektet er i hus, skal det indvies med en festlig dag, hvor vi inviterer pressen, virksomheder, 
sponsorer og alle de frivillige, der har bidraget - samt fremtidige brugere af huset.  
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Opgaver Kr. inkl Moms 

Kusk og Thomsen total entreprise 505.000 

Køkken 369.500 

Total 874.500 

Samlet budget 

Finansieringsplan         

LAG          Er bevilligt..  225.000 
Nordlys  Er bevilliget…….  100.000 
Sparkron   Er bevilligt..    40.000 
Sparekassen Danmark Er bevilligt  75.000 
Egne midler     75.000 
Norddjurs Grønpulje/sol  ønsket  360.000 
I alt      875.000 
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

43653474

Navn på organisation eller andet Voer Færgested: Natur, Båd og Bad
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Casper Kempel
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Vandrestier ved Voer, Kare og Voer 

Færgested
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Vi ønsker at berige området med nye 
vandrestier, der leder folk ud i naturen og 
væk fra trafikerede veje. 
Stierne planlægges etableret i 2026 i tæt 
dialog med de lokale lodsejere.
Der etableres fem forskellige ruter på hhv. 
ca. 12 km, 10 km, 8 km, 4 km og 2 km. 
Den længste rute – på 12 km – forbinder 
Allingåbro med Voer Færgested via diget 
langs Allingåen, Grund Fjord og Randers 
Fjord. Dermed bliver stien et vigtigt bindeled 
mellem Djursland for Fuld Damp og 
Fjordcentret. 
De øvrige ruter udformes som rundture, der 
binder Voer, Kare og Fjordcentret sammen.

De fleste ruter vil udnytte eksisterende diger 
og markveje, men enkelte steder skal der 
søges særskilte tilladelser til passage 
gennem marker og småskove. Stierne 
markeres med pile på stolper, og fire 
centrale infotavler med oversigten over alle 
ruter. 

Langs ruterne placeres bord/bænkesæt ved 
fire hotspots samt træningsredskaber og 
børnevenlige aktiviteter.

Alle lodsejere vil blive besøgt og skal give 
skriftlig tilladelse til passage, inden projektet 
sættes i gang. Lodsejerne kan til enhver tid 
trække deres tilladelse tilbage.
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Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Formålet er at åbne det smukke 
fjordlandskab og rekreative områder, så 
flere får glæde af naturen omkring Voer og 
Kare. 
Stierne skal give mulighed for motion og 
frisk luft i trygge rammer – for både børn, 
voksne og ældre.

Projektet vil:
• Fremme folkesundheden gennem let
adgang til naturoplevelser.
• Tilbyde velmarkerede ruter, hvor man kan
færdes sikkert og være fri af de trafikerede
veje.
• Skabe sjove og lærerige aktiviteter
undervejs, særligt for børn.
• Styrke fællesskabet i lokalområdet ved at
forbinde landsbyerne og Fjordcentret med
sammenhængende stisystemer.
• Danne stiforbindelse med etablerede
vandrestier på den vestlige side af fjorden
med færgeforbindelsen Voer - Mellerup

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Målgruppen er både lokale beboere og 
turister, der ønsker en vandretur i 
naturskønne omgivelser. 
Familier med børn, motionister, naturelskere 
og fuglekiggere vil alle kunne finde en rute, 
der passer til deres behov.

Der eksisterer allerede samarbejde med 
Fjordcentret og Djursland for Fuld Damp, og 
vandrestierne kan udbygge dette 
samarbejde med en oplevelsesrute fra 
Allingåbro til Voer Færgested. I dag 
arrangeres busture mellem de to steder 
kombineret med bådtur til Uggelhuse og 
skinnecykeltur tilbage til Allingåbro. Med 
stierne skabes en ny dimension i dette 
samarbejde.

Vi ser desuden et oplagt potentiale i et 
samarbejde med Norddjurs Kommune, 
Naturpark Randers Fjord og Danmarks 
Naturstier, som har stor erfaring i at 
etablere vandreruter.
Naturpark Randers Fjord har desuden et 
fokusområde i at binde områdets oplevelser 
bedre sammen gennem nye initiativer 
(Strategisk-Fysisk-Udviklingsplan)
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Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Projektet er almennyttigt og tilgængeligt for 
alle. 

Formidlingstavler placeres i Voer, Kare, Voer 
Færgested og Allingåbro, hvorfra man kan 
vælge sin rute. Her suppleres med 
information om områdets fugleliv, 
kulturhistorie og særlige naturpunkter.

Ruterne markeres med farvede pile, så det 
bliver enkelt at følge sin sti. 
Samtidig bliver stierne synlige på 
udinaturen.dk, hvilket giver en bredere 
tilgængelighed.

• Nogle strækninger vil være trampestier,
hvor græsset kan være højt, men
tilgængelige i gode sko.
• Markveje holdes åbne via landbrugsdrift.
• Diger slås årligt af både kommune og
digelag.
• Der er et offentligt toilet ved Voer
Færgested.
• Der er mulighed for overnatning i shelter
(booking ved Fjordcentret)
• Lodsejere skal lukke stierne på dage med
jagt af hensyn til sikkerheden.

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Projektet forankres i en lokal forening, men 
vi etablerer en særskilt sporgruppe med 
lodsejere, frivillige og repræsentanter fra 
foreningen.
Tidsplan:
• Efterår 2025: Offentliggørelse af planerne
via sociale medier.
• Jan–feb 2026: Sporgruppen etableres,
lodsejere besøges.
• Feb 2026: Møde med Norddjurs Kommune,
Danmarks Naturstier og Naturcenter
Randers Fjord.
• Marts 2026: Finansiering på plads.
• April 2026: Materialer bestilles.
• Maj–juli 2026: Stier etableres.
• August 2026: Officiel indvielse af ruterne.
Samtidig aftales en model for fremtidig
vedligeholdelse, herunder hvem, der har
ansvar for hvad.
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Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Projektet bidrager til både lokal trivsel og en 
grønnere hverdag.
• Vandrestier er CO₂-neutrale aktiviteter,
der fremmer friluftsliv og folkesundhed.
• Ruterne giver børn og voksne en aktiv
fritidsmulighed.
• Vedligeholdelse sikres ved, at brugere
opfordres til at bidrager med et frivilligt
bidrag på 100 kr. årligt. Denne model
fungerer fint andre steder i området.
• Broen over Kare Bæk bygges i
varmebehandlet træ for at undgå giftige
materialer.
• Skiltning vil understrege god
gæsteadfærd: affald tages med hjem, hunde
holdes i snor, og man færdes som gæst på
lodsejernes jord.

Stisystemerne bliver dermed både en 
investering i naturen, folkesundheden og 
fællesskabet – med respekt for landskabet 
og lodsejerne.

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

3 - 8 km

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Stier - Budgetforslag.pdf (103 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

122.000

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Stisystemer - kort 2025.pdf (7,71 MB)

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.
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Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

32824439

Navn på organisation eller andet Voer Beboerforening (Ll.sjørup)
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Hanne Line S. Revsbech
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Æbledag for Ll. Sørup
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Ll. Sjørup er beliggende i kort afstand fra 
solcellerne ved Ingerslev. Flere beboer kan 
se solcellerne fra deres grund. 
Vi ansøger puljen gennem Voer 
beboerforening, da vores egen 
grundejerforening ikke har cvr. Nummer, 
men det er 
vigtigt for at understrege at skulle vi være 
heldige at få tilsagn, så tilfalder pengene til 
Ll. Sjørup og ikke til Voer. 

Vi ønsker at holde et efterårs-arrangement 
kaldet Æbledag. 
konceptet skal være at vi starter kl. 14.00 
og får æblekager af forskellig slags samt 
kaffe. 
Herefter kan man lave juice af sine 
medbragte æbler fra egen have. Vi ser det 
som meget bæredygtigt, at man kan 
udnytte nedfaldsæbler fra egne haver, og 
lave juice heraf i stedet for at æblerne bare 
går til. 
Vi tænker at både børn og voksne i alle aldre 
vil kunne deltage og arrangementet vil 
derfor binde flere generationer sammen, 
samt lære de yngste om "jord til bord" og 
også noget om at maden kræver en indsats 
for man kan nyde den. 
Vi tænker det kan blive rigtig sjovt for alle. 
Vi vil afslutte dagen med fælles aftensmad, 
hvor en af retterne selvfølgelig vil være 
æbleflæsk. Det er tanken at vi er fælles om 
madlavningen og derfor kan det holdes med 
et lavt niveau rent økonomisk. 

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Projektet har formål:
1)Formålet er at binde nærområdet sammen
gennem fælles aktivitet. Projektet
henvender sig til folk i alle aldre. Børn og
pensionister kan få mange gode snakke
under fælles aktivitet. Projektet byder både
på hygge, fællespisning og aktivitet, og skal
gerne bringe glæde til Ll. Sjørups områdets
beboere.
2) Bæredygtige fødevarer. I projektet kan
nedfaldsæbler bruges til nyttigt formål og vil
ikke bare rådne op.
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Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Ll. Sjørup grundejerforening. 
Ll. Sjørup området tæller 17 husstande pt. 
51 personer heraf 12 børn under 18 år. 
Vi har en grundejerforening der bl.a. 
arrangerer julefrokost og sommerfest. 

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Projektet er for personer i alle aldre og fra 
forskellige baggrunde, dog med det fælles at 
de bor i eller nær Ll. Sjørup landsby. 

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Grundejerforeningens bestyrelse har nedsat 
et æble-udvalg bestående af Jane Bjørn 
Christiansen og Hanne Line Revsbech, der 
står for at arrangerer og invitere til æbledag 
de næste 10 år. Jane ligger desuden grund 
til afholdelse af projektet. 

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Her vil henvise til projektets formål

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

1 km

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her aebledag.xlsx (12 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

52.250 kr.

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Æbledag for ll. Sjørup i årene 2026-2036

Ll. Sjørup området tæller 17 husstande pt. 51 personer heraf 12 børn under 18 år.
Vi har en grundejerforening der bl.a. arrangerer julefrokost og sommerfest.

Udstyr
æblekværn og presse 15.000,00 kr.
pateruriseringsgryder 3.500,00 kr.
presseposer 5 stk 750,00 kr.
baginbox poser 500 stk 3.500,00 kr.
holder på påfyldning 500,00 kr.
i alt 23.250,00 kr.

Afholdelse af arrangement pr. år for op til 50 personer

drikkevarer 400,00 kr.
mad 2.500,00 kr.
i alt pr. år 2.900,00 kr.

afholdelse i 10 år 29.000,00 kr.

Udstyr plus afholdelse i 10 år 52.250,00 kr.

Projektbeskrivelse:

Ll. Sjørup er beliggende i kort afstand fra solcellerne ved Ingerslev. Flere beboer kan se solcellerne fra deres grund.
Vi ansøger puljen gennem Voer beboerforening, da vores egen grundejerforening ikke har cvr. Nummer, men det er
vigtigt for at understrege at skulle vi være heldige at få tilsavn, så tilfalder pengene til Ll. Sjørup og ikke til Voer.

Vi ønsker at holde et efterårsarrangement kaldet Æbledag.
konceptet skal være at vi starter kl. 14.00 og får æblekager af forskellig slags samt kaffe.
Herefter kan man lave juice af sine medbragte æbler fra egen have. Vi ser det som meget bæredygtigt, at man kan
udnytte nedfaldsæbler fra egne haver, og lave juise heraf i stedet for at æblerne bare går til.
Vi tænker at både børn og voksne i alle aldre vil kunne deltage og arrangementet vil derfor binde flere generationer sammen,
samt lære de yngste om "jord til bord" og også noget om at maden kræver en indsats for man kan nyde den.
Vi tænker det kan blive rigtig sjovt for alle.
Vi vil afslutte dagen med fælles aftensmad, hvor en af retterne selvfølgelig vil være æbleflæsk. Det er tanken at vi er fælles om 
madlavningen og derfor kan det holdes med et lavt niveau rent økonomisk. 



Vi tænker at både børn og voksne i alle aldre vil kunne deltage og arrangementet vil derfor binde flere generationer sammen,

Vi vil afslutte dagen med fælles aftensmad, hvor en af retterne selvfølgelig vil være æbleflæsk. Det er tanken at vi er fælles om 
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Bestyrelse
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

32824439

Navn på organisation eller andet Voer Beboerforening
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Karin Skouboe
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Anlæg af lille legeplads ved forsamlingshuset
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Forsamlingshuset har et lille friareal ved 
huset, som vi gerne vil ændre til en lille 
legeplads.
Vi har fået lov til at anvende naboens 
græsareal, hvor vi har opstillet fodboldmål, 
så børn, der er med til festerne kan få sig en 
omgang fodbold.
Vi har lidt legeredskaber på by jorden, men 
der er et stykke derned, hvor der også skal 
være nogle til at holde opsyn med dem, 
derfor vil det være godt med en legeplads 
tæt på forsamlingshuset.

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Vi ønsker at skabe en legeplads, så også 
små børn kan komme ud og lege lidt, når de 
deltager i fester i forsamlingshuset.
Det er et ønske fra lejere af 
forsamlingshuset, at børn kan komme ud og 
få lidt luft til festerne.
Derfor vil vi gerne optimre arealet omkring 
huset. Vi er jo afhængige af vores lejere af 
forsmlingshuset, så derfor tager vi det 
seriøst.

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Lejere af forsamlingshuset - 
Unge børnefamilier, så de får lyst til at leje 
huset.

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Det er vigtigt for børn, at de kan komme ud 
og bruge deres krop, og at de derved også 
kan være med til familiefester.

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Vi vil opfordre til, at byens beboere kommer 
og hjælper med at anlægge det.

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

vi ønsker projektet skal være med til, at 
familier kan være samlet om deres 
begivenheder og at alle kan deltage. Vi vil 
også sørge for at det er bæredygtige 
materiale, legepladsen skal laves af.

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

4

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
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- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her legeplads budget.xlsx (9 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

40000,- kr

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Anlæg af legeplads

Gyngestativ incl moms 16000,- kr
klatrestativ 20000,- kr
sandkasse 2000,- kr 
vippedyr 2000,- kr 

i alt 40000,- kr
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Navn Anonym
CPR/CVR Anonym
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Bestyrelse
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

32824439

Navn på organisation eller andet Voer Beboerforening
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Karin Skouboe
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Indkøb af mosteri i samarbejde med 

nabolandsby
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Vi vil geerne i samarbejde med vores 
nabolandsby søge om et mosteanlæg, så vi 
kan lave most af frugt i vores landsbyer.
Vi ønsker mulighed for at lave noget sundt 
til familierne, og hvor vi er sammen om det.

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Vi ønsker med projektet at lære vores børn, 
hvordan man laver most, og at det foregår 
sammen med voksne .
Vi vil gerne skabe samhørighed med 
nabolandsbyen, så vi kender hinanden rigtig 
godt, så vi kan stå sammen for at værne om 
vores lille lokalsamfund.

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Børn, voksne i vores landsbyer.

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Det skal være med til at skabe samhørighed 
ml landsbyerne, så vi kan stå sammen - 
også når det kan være noget mere alvorligt, 
vi som landsbyer skal tage stilling til.

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Vi vil lave meget PR omkring det, så alle 
bakker op om mosteriet.

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Alle kan være med, vi vil gerne anvende 
frugterne til frembringelse af noget 
bæredygtigt most.

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

4 - Lille Sjørup 1

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her mosteri.xlsx (9 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

10000,- kr

Øvrigt materiale



KLE: 
Sags id: d37bf1d3-89dc-4391-a169-3baaf88a7ce6
Oprettet: 15-10-2025 19:06:30
Afsluttet: 15-10-2025 19:21:43

Side 4 af 4

Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



indkøb af moster
presser 10000,- kr
rasper 3000,- kr

i alt 13000,- kr
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund
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Sags id c0450cd1-b319-4a70-a8e6-111e336fe42d
Navn Anonym
CPR/CVR Anonym
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Bestyrelse
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

32824439

Navn på organisation eller andet Voer Beboerforening
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Karin Skouboe
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Sags id: c0450cd1-b319-4a70-a8e6-111e336fe42d
Oprettet: 15-10-2025 18:47:04
Afsluttet: 15-10-2025 19:05:27
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Anlæg af bålhytte på by jorden og nye 

bænksæt
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Vores by jord med fodboldbane, og hvor vi 
om sommeren har opstillet byens telt, hvor 
vi har mindst 2 fællesspisninger sommeren 
over. vi ønsker at supplere med en bålhytte, 
hvor vores børnefamilier har mulighed for i 
deres fritid og ferier at lave bålmad sammen 
og hygge sig på pladsen
Fra Sct. Hans og til ca 1/9 mødesen række 
af byens beboere hver onsdag aften på by 
jorden fra ca. kl 18 - 21.30, 
Beboerforeningen sælger kaffe, pølser, 
drikkevarer og is. der kommer ml. 15-20 
personer og til fællesspisningerne kommer 
der ml. 40-50 personer.
Vores gamle bænksæt trænger til 
udskiftning - dem vil vi gerne udskifte med 
nye med handicappladser, så vores 
kørestolsbrugere i byen nemmere kan være 
med ved bordene

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Formålet er at børnefamilier kan lave noget 
sammen på pladsen og lave mad sammen. 
Ligeledes har vi en del cykelturister gennem 
byen, og de ville også kunne gøre holdt og 
lave mad over bål under betryggende 
forhold.

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

børnefamilier, byens kørestolbrugere og 
cykelturister.

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Projektet skal være med til at børnefamilier 
får lyst til samvær i naturen. 
Kørestolsbrugerne vil have mulighed for at 
være ordentlig med ved bordet 

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Vi vil appelere til byens borgere om at 
deltage i opførelsen af bålhytten, så alle får 
ejerskab i bålhytten. 

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Vi ønsker at vores kørestolsbrugere skal føle 
sig på ligefod med alle andre i samværet om 
onsdagen og andre dage på pladsen

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

4

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
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Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her baalhytte.xlsx (9 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

50000,- kr

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Bålhytte 5 m diagonalt pris
Kalmartag 20700,- kr
4 sidebænke 2840,- kr
3 sider 90 cm 3600,- kr
2 lukkede sider 4200,- kr
bålhytte i alt 31340,- kr

bord/bænksæt 4 stk á 8750,- 35000,- kr

i alt 66340,- kr
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707-07072510454401

Grøn pulje fra solceller ved Estruplund
Oprettet 15-10-2025 17:35:34
Afsluttet 15-10-2025 18:07:43
KLE
Sags id a4e5c927-48f7-4386-8514-03b9f33169ec
Navn Anonym
CPR/CVR Anonym
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Bestyrelse
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

32824439

Navn på organisation eller andet Voer Beboerforening
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Karin skouboe
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Energiforbedring af Forsamlingshuskøkken
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Bestyrelsen er igang med en optimering af 
vores køkken i forsamlingshuset. Vi har ikke 
midler til at udbygge forsamlingshuset mod 
vest, hvor køkkenet ligger, så vi vil i stedet 
inddrage et toilet, som ikke benyttes til 
toilet, men til opbevaring af rengøringsvogn, 
rengøringsmidler etc. Det ekstra rum, vi kan 
få ud af det, vil vi bruge til indretning af et 
kølerum, så tallerkner, skåle fade etv. kan 
stå afkølet inden serveringen. Vores 
hætteopvasker har nået en alder, hvor der 
ikke er til at få reservedele og kræver flere 
besøg af reparatør. Køleskabet trænger til 
udskiftning til et lavenergiskab og vores 
kaffemaskine er slidt op.

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Det ekstra rum, vi får, vil vi bruge til 
indretning af et kølerum, så tallerkner, skåle 
fade etv. kan stå afkølet inden serveringen. 
Det vil også give bordplads i køkkenet til 
frembringelse af menuerne til 
fællesspisninger, arrangementer eller 
udlejninger.
Opvaskeren kommer ikke mere op på de 
ønskede temperaturer - det ses på vores 
nyindkøbte glas etc. Vi har glas i bakker, der 
kan gå i opvaskeren, men de tørrer ikke 
nok, så de skal tørres af inden brug. Det var 
meningen, at bakkerne skulle komme fra 
opvask til opbevaring. Køleskabet skal 
skiftes til et lavenergi, så vi kan spare på 
strømmen. Kaffemaskinen bliver brugt 
flittigt og er slidt op. 

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Målgruppen er alle beboere i landsbyen - vi 
laver både arrangementer for børn og 
voksne - ligeledes er alle sammen til 
fællesspisninger, hvor vi starter så tidligt, at 
også børnefamilier kan deltage. 

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Vi vil gerne bringe generationerne sammen 
ved fællesspisninger, eller bedsteforældre 
kan medbringe deres børnebørn. 
Det er vores ønske, at også enlige i byen 
kan komme og få nogle hyggelige stunder 
med resten af landsbyen. 
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Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Ved ombygninger og småændringer trækker 
vi på, at der kommer nogle frivillige fra 
landsbyen og giver en hånd med. 
Det vil også gøre udgifterne mindre, end 
hvis vi skulle have det hele lavet. Vi benytter 
os af autoriserede håndværkere ved de 
arbejder, hvor det er påkrævet.

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Vores optimering af køkkenet er for at gøre 
det energivenligt og dermed også økonomisk 
bæredygtigt.
Vi har tidligere skiftet varmeanlæg for at 
spare på energiforbruget og derved også en 
beskyttelse af klimaet.

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

4

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her budget for koekken.xlsx (9 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

130000,- kr

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Energiforbedring
Kølerum - ca. 150x180 cm 45000,-kr
Opvasker - Hætteopvasker 65000,- kr
Kaffemaskiner dobbelt 10000,- kr
Køleskab Lavenergi 10000,- kr

i alt 130000,- kr
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707-07072510454401

Grøn pulje fra solceller ved Estruplund
Oprettet 15-10-2025 16:53:18
Afsluttet 15-10-2025 17:33:49
KLE
Sags id 200a72d0-2ffa-4774-bf74-b668162daddb
Navn Anonym
CPR/CVR Anonym
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Bestyrelse
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

32824439

Navn på organisation eller andet Voer Beboerforening
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Karin Skouboe
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Drift til musikarrangementer i Liv i 

Forsamlingshuset
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Hvert efterår afholder vi et musik 
arrangement under "Liv i forsamlingshuset". 
Vi har altid haft stor tilslutning til det. Men 
efter at der lægges moms på kunstnernes 
honorar, er det blevet svært at få det at løbe 
rundt. 
Vi har ikke en fast scene, så den bliver sat 
op til hver arrangement - derfor kan vi kun 
have 90 tilhørere, når der er spisning.
Vi har været med siden starten af "Liv i 
forsamlingshuset, og har gennem tiden ogaå 
kunne levere overskud til andre 
forsamlingshuse. Vi vil derfor gerne sikre, at 
vi kan være frem i tiden fremover

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Formålet er at bringe musik og samvær ind i 
vores nærmiljø. Bringe kendskab til mindre 
kendte kunstnere også ved at få dem helt ud 
i landsbymiljøet.

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Målgruppen bestræber vi os på at ramme så 
bredt som muligt ved at engagere forskellige 
typer kunstnere.
Vi ønsker at både unge og gamle kan mødes 
om musikken, og nyde hinandens samvær.
Vi har samarbejde med Pavillonen og pr. 
arbejdet og kontakten til kunstnere.

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Vi gør et stort arbejde for at få alle i 
nærmiljøet til at deltage - så enlige føler sig 
godt tilpas og ønsker at komme ind i 
samværet med andre i byen.

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Vi laver selv det mad, der bliver serveret, så 
vi kan holde udgifterne nede. Her får vi 
frivillige til at komme og hjælpe med at lave 
mad i 2 dage op til arrangementet. Derved 
bliver flere aktive, og de tager derved også 
pårærende med.

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Projektet er vigtig for inddragelse af 
landsbyens beboere, så vi kan have samvær 
alle.
Det betyder også, at evt. ældre ikke har så 
svært ved at spørge naboen om hjælp til 
indkøb, da man har fået snakket med dem i 
sociale sammenhænge.

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

4 km
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Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her budget for Liv i 5 aar.xlsx (9 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

100000,- kr

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund
Oprettet 05-09-2025 09:44:29
Afsluttet 05-09-2025 10:21:51
KLE
Sags id 87eb49b5-bc18-4380-a6a4-9cd17dcde748
Navn Anonym
CPR/CVR Anonym



KLE: 
Sags id: 87eb49b5-bc18-4380-a6a4-9cd17dcde748
Oprettet: 05-09-2025 09:44:29
Afsluttet: 05-09-2025 10:21:51

Side 2 af 4

Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

38337572

Navn på organisation eller andet Ørsted og omegns pensionist og 
efterlønnerforening 

Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Peter Vejbjerg Knudsen 
Telefonnummer
Mail-adresse
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Projektbeskrivelse
Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Fællesspisning med underholdning 3 gange 

årligt 
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Fællesspisning med underholdning og leje af 
forsamlingshus i Voer 

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

At samle pensionister og efterlønner til 
hyggelig samvær

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

+ 60. ingen samarbejdspartnere

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

At pensionister og efterlønner kommer ud og 
får en oplevelse, med god mad og 
underholdning

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

At vi deler flejers ud for at gøre opmærksom 
på hvad og hvor det foregår 

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

At samle folk til hygge. 
der er opsamling i Ørsted i bus.
At man ikke skal stå hjemme ved sig selv og 
lave mad til en person

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

knap 5 km.

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her buget.pdf (22 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

6900 kr. 3*2300

Øvrigt materiale
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Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



indtægt udgifter
Betaling 80 16000
mad 2 retter + 1 genstand 14000
leje af forsamlingshus 2000
underholdning 3500
salg af diverse 1200
i alt 17200 19500
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund
Oprettet 19-10-2025 14:52:38
Afsluttet 19-10-2025 15:07:43
KLE
Sags id ad0e1f9d-ad55-4664-a327-709efaaa40c7
Navn Anonym
CPR/CVR Anonym
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

34751641

Navn på organisation eller andet Ørsted Borger og Handelsstandsforening - 
Ørsted Festuge

Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Kenneth Thuesen
Telefonnummer
Mail-adresse
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Projektbeskrivelse
Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Ørsted Festuge - Fast vand og afløb på 

pladsen.
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Ørsted Festuge er et projekt som vi startede 
op i 2023, og som har kastet 3 rigtig gode 
uger af sig i fællesskabets tegn i 2023, 2024 
og 2025 altid uge 26.
Hvert år har vi live musik alle dage, med 
størst fokus på lørdagsfesten. Sidste år 
havde vi således en fantastisk fest godt 
hjulpet på vej af livebandet – Hit’n Run. Til 
festen i år var vi knap 500 personer.
Vi har de sidste par år fået helstegt pattegris 
– her har folk betalt kr. 150,- pr. billet. Vi
var 147 personer til spisning – i alt havde vi
150 spisebiletter til salg.
Som underholdning for de små har vi haft
stor succes med en tryllekunstner som efter
showet laver alverdens forskellige ballondyr.
Det er virkelig noget der trækker folk til, og
børnene elsker ham.
Hidtil har vi lånt os frem til de elartikler vi
skal bruge for at stille en festuge på benene.
Vi påtænker os at indkøbe alt hvad vi skal
bruge, så vi kan bliver uafhængige af andre,
og klare det hele selv.
Vi har for vores overskud indkøbt en
hjertestarter som vi får sat op i den sydlige
del af byen, ved Norddjurs Bilcenter. Den
kommer til at skabe tryghed til den del af
byen, som nu ikke skal helt op til
Rougsøhallen for at hente en hjertestarter.
Et af vores største ønsker er at få fast vand
og afløb på pladsen. Vi har hidtil måttet låne
os frem til vand gennem villige naboer, men
vi vil ønske at vi kunne undlade at være
afhængige af dem.

"Fast vand og afløb på pladsen" er vores 
næststørste prioritet.
Vores topprioritet har vi en separat 
ansøgning på: "Strøm på festpladsen".
Derudover har vi en ansøgning med fem 
andre projekter, som vi derudover også 
søger til.
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Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Formålet med projektet er at kunne tilbyde 
et endnu bedre produkt til vores mange 
besøgende, så vi kan udvikle konceptet, og 
blive endnu bedre og skarpe.
Får vi tilsagn på en eller flere af de forslag vi 
søger støtte til, så gør det at vi kan fokusere 
vores ressourcer på flere, og større ting.
Strøm, Vand og afløb på pladsen er 
grundstenen i at kunne holde et godt 
arrangement.
Da jeg ringede til Jesper Stubsgaard Holst 
fortalte han at vi ikke behøvede at lave 5 
forskellige ansøgninger, for ovennævnte. På 
den baggrund har vi lavet tre ansøgninger.

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Vi har et sted mellem 1.500 og 2.500 
mennesker fra hele kommunen, som hvert 
år lægger vejen forbi Ørsted Festuge.
Det er en uge i det klassiske byfestformat, 
med konkurrencer, hoppeborge, motion, 
markedsdag, fester, livemusik, 
fællesspisning, fællessang, big band musik, 
skattejagter, byvandringer, 
virksomhedsbesøg.
Det kan naturligvis ikke lade sig gøre uden 
støtte fra de lokale erhvervsdrivende, som 
hvert år er meget behjælpelige med 
sponsorater og diverse materialer til brug 
ved festugen. bl.a. stiller Ørsted telte et 
festtelt til rådighed kvit og frit.
Uden alle vores støtter ville det være 
umuligt at lave en festuge i Ørsted.
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Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Ørsted Festuge er et frivilligdrevet, 
almennyttigt projekt, der siden 2023 har 
skabt liv, fællesskab og kulturoplevelser for 
hele Ørsted og omegn.
Arrangementet er åbent og inkluderende og 
henvender sig til mennesker i alle aldre. Med 
et program fyldt med live-musik, 
fællesspisning og sociale aktiviteter er 
Ørsted Festuge med til at styrke 
sammenholdet og skabe meningsfulde 
møder på tværs af generationer og 
baggrunde.
Festugen drives af en frivillig gruppe uden 
kommercielt formål, og alt overskud 
geninvesteres lokalt. Eksempelvis er der 
indkøbt en hjertestarter, som opsættes i den 
sydlige del af byen – et konkret bidrag til 
tryghed og sikkerhed i nærområdet.
Festugen afvikles på en central plads i byen, 
som uden for festugen står til rådighed for 
andre foreninger og lokale aktører. Det 
betyder, at de forbedringer, der løbende 
etableres på pladsen – herunder ønsket om 
at få fast strøm, vand og afløb til området – 
også kommer andre organisationer og 
arrangementer til gavn året rundt.
Projektet er dermed ikke kun en uges 
festligheder, men en bredt forankret, 
fællesskabsskabende indsats, der styrker 
lokalsamfundet både socialt og 
infrastrukturelt.

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Vi har taget kontakt til vores lokale 
entreprenør, som er meget samarbejdsvillig, 
når det kommer til at skabe liv i 
lokalområdet.
Med det samme vi har fået tilsagn, vil vi 
tage kontakt til dem, og bekræfte aftalen, så 
vi kan blive færdige inden uge 26 i 2026.
Demed vil vi være klar til atholde Ørsted 
festuge 2026 i en forbedret udgave.

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Ørsted Festuge styrker den sociale 
bæredygtighed ved at samle mennesker i 
alle aldre og skabe fællesskab på tværs af 
generationer og baggrunde. Alt arbejde 
udføres frivilligt, og arrangementet er åbent 
og tilgængeligt for alle. Økonomisk drives 
festugen uden kommercielt formål, og 
overskuddet går tilbage til lokalområdet – fx 
indkøb af hjertestarter og forbedringer på 
festpladsen, som også stilles til rådighed for 
andre foreninger året rundt. Klimamæssigt 
arbejder vi på at reducere vores aftryk ved 
bl.a. at etablere fast strøm, vand og afløb på 
pladsen og minimere brug af midlertidige 
løsninger. Vi fokuserer også på genbrug, 
affaldsreduktion og opfordrer til samkørsel. 
Festugen skaber dermed både varig værdi 
og bæredygtig udvikling i lokalsamfundet.
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Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

ca. 4,5 km

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Vand og afloeb.xlsx (10 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

111273,68 kr.

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Projekt vand og afløb på Festpladsen i Ørsted
I samarbejde med Entreprenørfirmaet Erik Pedersen

Afløb:
Tilslutning til eksisterende skelbrønd samt levering og etablering af afløbsledning:
65 lbm Ø110 pvc ledning samt brønd ved teltplacering:
Tilslutningsafgift:

Vandledning:
Etablering af vandledning Fra nyt stik til placering ved teltplacering:
65 lbm Ø32mm vandledning:
Tilslutningsafgift:

Pris i alt:



Pris ex. moms: Moms: Pris incl. moms:

30.260,00 kr. 7.565,00 kr. 37.825,00 kr.
37.629,28 kr. 9.407,32 kr. 47.036,60 kr.

9.855,00 kr. 2.463,75 kr. 12.318,75 kr.
11.274,66 kr. 2.818,67 kr. 14.093,33 kr.

89.018,94 kr. 22.254,74 kr. 111.273,68 kr.
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

34751641

Navn på organisation eller andet Ørsted Borger og Handelsstandsforening - 
Ørsted Festuge

Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Kenneth Thuesen
Telefonnummer
Mail-adresse
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Projektbeskrivelse
Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Diverse projekter Ørsted Festuge.
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Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Ørsted Festuge er et projekt som vi startede 
op i 2023, og som har kastet 3 rigtig gode 
uger af sig i fællesskabets tegn i 2023, 2024 
og 2025 altid uge 26.
Hvert år har vi live musik alle dage, med 
størst fokus på lørdagsfesten. Sidste år 
havde vi således en fantastisk fest godt 
hjulpet på vej af livebandet – Hit’n Run. Til 
festen i år var vi knap 500 personer.
Vi har de sidste par år fået helstegt pattegris 
– her har folk betalt kr. 150,- pr. billet. Vi
var 147 personer til spisning – i alt havde vi
150 spisebiletter.
Som underholdning for de små har vi haft
stor succes med en tryllekunstner som efter
showet laver alverdens forskellige ballondyr.
Det er virkelig noget der trækker folk til, og
børnene elsker ham.
Hidtil har vi lånt os frem til de elartikler vi
skal bruge for at stille en festuge på benene.
Vi påtænker os at indkøbe alt hvad vi skal
bruge, så vi kan bliver uafhængige af andre,
og klare det hele selv.
Vi har for vores overskud indkøbt en
hjertestarter som vi får sat op i den sydlige
del af byen, ved Norddjurs Bilcenter. Den
kommer til at skabe tryghed til den del af
byen, som nu ikke skal helt op til
Rougsøhallen for at hente en hjertestarter.
Vedligeholdelsen af hjertestarteren koster
1.500,- om året.
Vi Søger:
1. Tilskud til livemusik de næste 5 år – pris
kr. 20.000,- pr. år.
2. Dækning af ballonklovnens honorar de
næste 5 år - pris kr. 10.000,- pr. år.
3. Tilskud til mad til lørdagsfesten de næste
5 år 150 biletter á 150kr. - pris kr. 22.500,-
pr. år.
4. Indkøb af elartikler.
5. Vedligeholdelse af hjertestarter i 10 år. -
pris kr. 1.500,- pr år.
Alt ovenover er skrevet i den prioriterede
rækkefølge for hvor vigtigt det er for os at få
dækket.
Vores topprioritet har vi lavet to separate
ansøgning på: "Strøm på pladsen" og "Vand
og kloak på pladsen".
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Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Formålet med projektet er at kunne tilbyde 
et endnu bedre produkt til vores mange 
besøgende, så vi kan udvikle konceptet, og 
blive endnu bedre og skarpe.

Får vi tilsagn på en eller flere af de forslag vi 
søger støtte til, så gør det at vi kan fokusere 
vores ressourcer på flere, og større ting.

Da jeg ringede til Jesper Stubsgaard Holst 
fortalte han at vi ikke behøvede at lave 5 
forskellige ansøgninger, for ovennævnte. På 
den baggrund har vi lavet tre ansøgninger.

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Vi har et sted mellem 1.500 og 2.500 
mennesker i alle aldre fra hele kommunen, 
som hvert år lægger vejen forbi Ørsted 
Festuge.
Det er en uge i det klassiske byfestformat, 
med konkurrencer, hoppeborge, motion, 
markedsdag, fester, livemusik, 
fællesspisning, fællessang, big band musik, 
skattejagter, byvandringer, 
virksomhedsbesøg.
Det kan naturligvis ikke lade sig gøre uden 
støtte fra de lokale erhvervsdrivende, som 
hvert år er meget behjælpelige med 
sponsorater og diverse materialer til brug 
ved festugen. bl.a. stiller Ørsted telte et 
festtelt til rådighed kvit og frit.
Uden alle vores støtter ville det være 
umuligt at lave en festuge i Ørsted.



KLE: 
Sags id: 0d646a05-8ced-437d-9d96-2d577ce4405f
Oprettet: 17-10-2025 13:50:44
Afsluttet: 17-10-2025 14:03:25

Side 6 af 7

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Ørsted Festuge er et frivilligdrevet, 
almennyttigt projekt, der siden 2023 har 
skabt liv, fællesskab og kulturoplevelser for 
hele Ørsted og omegn.

Arrangementet er åbent og inkluderende og 
henvender sig til mennesker i alle aldre. Med 
et program fyldt med live-musik, 
fællesspisning og sociale aktiviteter er 
Ørsted Festuge med til at styrke 
sammenholdet og skabe meningsfulde 
møder på tværs af generationer og 
baggrunde.

Festugen drives af en frivillig gruppe uden 
kommercielt formål, og alt overskud 
geninvesteres lokalt. Eksempelvis er der 
indkøbt en hjertestarter, som opsættes i den 
sydlige del af byen – et konkret bidrag til 
tryghed og sikkerhed i nærområdet.

Festugen afvikles på en central plads i byen, 
som uden for festugen står til rådighed for 
andre foreninger og lokale aktører. Det 
betyder, at de forbedringer, der løbende 
etableres på pladsen – herunder ønsket om 
at få fast strøm til området – også kommer 
andre organisationer og arrangementer til 
gavn året rundt.

Projektet er dermed ikke kun en uges 
festligheder, men en bredt forankret, 
fællesskabsskabende indsats, der styrker 
lokalsamfundet både socialt og 
infrastrukturelt.

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Med det samme vi har fået tilsagn, vil vi 
tage kontakt til vore samarbejdspartnere, og 
bekræfte aftalen, så vi kan blive færdige 
inden uge 26 i 2026.

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Ørsted Festuge styrker den sociale 
bæredygtighed ved at samle mennesker i 
alle aldre og skabe fællesskab på tværs af 
generationer og baggrunde. Alt arbejde 
udføres frivilligt, og arrangementet er åbent 
og tilgængeligt for alle. Økonomisk drives 
festugen uden kommercielt formål, og 
overskuddet går tilbage til lokalområdet – fx 
indkøb af hjertestarter og forbedringer på 
festpladsen, som også stilles til rådighed for 
andre foreninger året rundt. Klimamæssigt 
arbejder vi på at reducere vores aftryk ved 
bl.a. at etablere fast strøm på pladsen og 
minimere brug af midlertidige løsninger. Vi 
fokuserer også på genbrug, affaldsreduktion 
og opfordrer til samkørsel. Festugen skaber 
dermed både varig værdi og bæredygtig 
udvikling i lokalsamfundet.
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Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

ca. 4,5 km

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her prioriteret budget Groen Pulje.xlsx (14 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

max. 302.775 kr. men der er flere projekter 
som kan løftes enkeltvis.

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Grøn Pulje ansøgning Ørsted Festuge.
syv projekter i prioriteret rækkefølge:

Antal år Pris pr år
1. Fast strøm på pladsen (separat ansøgning
2. Kloakering og Vand på pladsen (Separat ansøgning)
3. Tilskud til live musik de næste 5 år 5 20.000 kr.
4. Ballonklovn/Tryllekunstner/Underholdning de næste 5 år 5 10.000 kr.
5. Tilskud til mad til lørdagsfesten de næste 5 år. 150 stk á 150kr 5 22.500 kr.

6. El Materialer til byfest mm.

Alle priser er inkl. moms.
Til Hoppeborg.

Gummikabel 5g2,5 50m 2
Fordelertavle "skilpadde" 16A 1

Scene
Gummikabel 5g6 25m 1
Fordelertavle "skilpade" 32A 1
Fordelertavle "skilpade" 63A 1

Telt
Fordelertavle "skilpade" 32A 2
Fordelertavle "skilpadde" 16A 1
Gummikabel 5g6 10m 1
Gummikabel 5g2,5 25m 1
Gummikabel 5g6 25m 1

Toiletvogne
Gummikabel 5g2,5 50m 1
Fordelertavle "skilpadde" 16A 1
LED strip 25m 2

Forlængerledninger.

Gummikabel 5g6 10m 1
Gummikabel 5g2,5 10m 1
Gummikabel 3g1,5 25m 1
Gummikabel 5g2,5 25m 1
Gummikabel 5g6 25m 1

Samletpris løs elmateriel inkl. moms

7.Abonnement på Hjertestarter i opsat ved Ørtsted Bilcenter 5 1.500 kr.

Samlet pris for de fem nederste projekter:



Hvis ikke der kan gives tilsagn til alle projekterne, så overvej om nogle enkelte af dem kan gå an.



Pris inkl moms
N/A
N/A

100.000 kr.
50.000 kr.

112.500 kr.

Tilbudspris

3.000,00 kr.  
1.608,33 kr.  

1.833,33 kr.  
1.791,67 kr.  
4.658,33 kr.  

3.583,33 kr.  
1.608,33 kr.  

791,67 kr.  
1.000,00 kr.  
1.833,33 kr.  

1.500,00 kr.  
1.608,33 kr.  
2.833,33 kr.  

791,67 kr.  
583,33 kr.  
916,67 kr.  

1.000,00 kr.  
1.833,33 kr.  

32.775,00 kr.          

7.500 kr.

302.775 kr.
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund
Oprettet 17-10-2025 12:18:39
Afsluttet 17-10-2025 13:22:57
KLE
Sags id 459d96ce-4441-4b07-8bfa-1c9f8d7ad8db
Navn Anonym
CPR/CVR Anonym
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

34751641

Navn på organisation eller andet Ørsted Borger og Handelsstandsforening - 
Ørsted Festuge.

Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Kenneth Thuesen
Telefonnummer
Mail-adresse
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Projektbeskrivelse
Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Fast Strøm på Festpladsen - Ørsted Festuge
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Ørsted Festuge er et projekt som vi startede 
op i 2023, og som har kastet 3 rigtig gode 
uger af sig i fællesskabets tegn i 2023, 2024 
og 2025 altid uge 26.
Vi har et sted mellem 1.500 og 2.500 
mennesker fra hele kommunen, som hvert 
år lægger vejen forbi Ørsted Festuge.
Hvert år har vi live musik alle dage, med 
størst fokus på lørdagsfesten. Sidste år 
havde vi således en fantastisk fest godt 
hjulpet på vej af livebandet – Hit’n Run. Til 
festen i år var vi knap 500 personer.
Vi har for vores overskud indkøbt en 
hjertestarter som vi får sat op i den sydlige 
del af byen, ved Norddjurs Bilcenter. Den 
kommer til at skabe tryghed til den del af 
byen, som nu ikke skal helt op til 
Rougsøhallen for at hente en hjertestarter. 
De første tre år har vi fået vores strøm 
sponseret af AE-Maskiner. I den forbindelse 
har vi haft et stort elkabel til at ligge hen 
over Toldbodgyde. Det har været til mild 
gene for trafikken på gaden, og vi har været 
nervøse for at elkablet gik i stykker.
Derfor har vi nu besluttet at vi meget gerne 
vil have fast strøm på pladsen.
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Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Formålet med at få fast strøm på pladsen er 
at vi ikke er afhængige af et sponsorat, 
samt at vi ikke skal risikere at et meget dyrt 
elkabel bliver kørt i stykker. Derudover vil 
trafikken frit kunne køre på Toldbodgyde, 
uden at være hæmmet af de kabelkasser 
som går på tværs af vejen.
Derudover vil vi kunne tilbyde et endnu 
bedre produkt til vores mange besøgende, 
så vi kan udvikle konceptet, og blive endnu 
bedre og skarpe.
Får vi tilsagn på en eller flere af de forslag vi 
søger støtte til, så gør det at vi kan fokusere 
vores rescourcer på flere, og større ting.

Da jeg ringede til Jesper Stubsgaard Holst 
fortalte han at vi ikke behøvede at lave 7 
forskellige ansøgninger. På den baggrund 
laver vi tre ansøgninger.

"Strøm på pladsen" er vores absolutte første 
prioritet!

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Vi har et sted mellem 1.500 og 2.500 
mennesker fra hele kommunen, som hvert 
år lægger vejen forbi Ørsted Festuge.
Det er en uge i det klassiske byfestformat, 
med konkurrencer, hoppeborge, motion, 
markedsdag, fester, livemusik, 
fællesspisning, fællessang, big band musik, 
skattejagter, byvandringer, 
virksomhedsbesøg.
Det kan naturligvis ikke lade sig gøre uden 
støtte fra de lokale erhvervsdrivende, som 
hvert år er meget behjælpelige med 
sponsorater og diverse materialer til brug 
ved festugen. bl.a. stiller Ørsted telte et 
festtelt til rådighed kvit og frit.
Uden alle vores støtter ville det være 
umuligt at lave en festuge i Ørsted.
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Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Ørsted Festuge er et frivilligdrevet, 
almennyttigt projekt, der siden 2023 har 
skabt liv, fællesskab og kulturoplevelser for 
hele Ørsted og omegn.
Arrangementet er åbent og inkluderende og 
henvender sig til mennesker i alle aldre. Med 
et program fyldt med live-musik, 
fællesspisning og sociale aktiviteter er 
Ørsted Festuge med til at styrke 
sammenholdet og skabe meningsfulde 
møder på tværs af generationer og 
baggrunde.
Festugen drives af en frivillig gruppe uden 
kommercielt formål, og alt overskud 
geninvesteres lokalt. Eksempelvis er der 
indkøbt en hjertestarter, som opsættes i den 
sydlige del af byen – et konkret bidrag til 
tryghed og sikkerhed i nærområdet.
Festugen afvikles på en central plads i byen, 
som uden for festugen står til rådighed for 
andre foreninger og lokale aktører. Det 
betyder, at de forbedringer, der løbende 
etableres på pladsen – herunder ønsket om 
at få fast strøm til området – også kommer 
andre organisationer og arrangementer til 
gavn året rundt.
Projektet er dermed ikke kun en uges 
festligheder, men en bredt forankret, 
fællesskabsskabende indsats, der styrker 
lokalsamfundet både socialt og 
infrastrukturelt. 

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Vi har taget kontakt til vores lokale 
entreprenør, og elektriker, som er meget 
samarbejdsvillige, når det kommer til at 
skabe liv i området.
Med det samme vi har fået tilsagn, vil vi 
tage kontakt til dem, og bekræfte aftalen, så 
vi kan blive færdige inden uge 26 i 2026.
Demed vil vi være klar til atholde Ørsted 
festuge 2026 i en forbedret udgave.

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Ørsted Festuge styrker den sociale 
bæredygtighed ved at samle mennesker i 
alle aldre og skabe fællesskab på tværs af 
generationer og baggrunde. Alt arbejde 
udføres frivilligt, og arrangementet er åbent 
og tilgængeligt for alle. Økonomisk drives 
festugen uden kommercielt formål, og 
overskuddet går tilbage til lokalområdet – fx 
indkøb af hjertestarter og forbedringer på 
festpladsen, som også stilles til rådighed for 
andre foreninger året rundt. Klimamæssigt 
arbejder vi på at reducere vores aftryk ved 
bl.a. at etablere fast strøm på pladsen og 
minimere brug af midlertidige løsninger. Vi 
fokuserer også på genbrug, affaldsreduktion 
og opfordrer til samkørsel. Festugen skaber 
dermed både varig værdi og bæredygtig 
udvikling i lokalsamfundet.
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Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

ca. 4,5 km

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Stroem paa pladsen.xlsx (11 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

168.332,50 kr. 

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Ørsted El-service Rougsøvej 85, 8950 Ørsted.

Grundinstallation : 68.000,00 kr.          
Levering og montering af:
Terrænskab med måler og eltavle Rukolås.
Udv, stikk. med 1stk. Cee stikk. 63A,32A og 16A 400/230v
Maksbelastning på tavle 63A.
Kabel mellem tavle og forsyningsskab. 50m

Tilslutnings bidrag inkl. 25A 23.012,50 kr.          N1

Pris pr ampere Kr. 1.640,-

63A-25A = 38*1640 62.320,00 kr.          N1

Gravearbejde 50m 15.000,00 kr.          

Total 168.332,50 kr.        
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

35341749

Navn på organisation eller andet Ørsted Kros Venner
Er I momsregistreret? Ja

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Tove Hjort Jensen
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Kultur på Ørsted Kro 2026-2028
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Ørsted Kros Venner står for alle kulturelle 
arrangementer på den folkeejede Ørsted 
kro. 
Arrangementer planlægges og gennemføres 
udelukkende med frivillig arbejdskraft. 
Med projekt "Kultur på Ørsted Kro 2026-
2028" vil vi gennemføre 6 Kulturtorsdage 
om året, hvor nogle foregår i dagtimerne og 
nogle om aftenen. Det bliver med foredrag 
og efterfølgende spisning og hygge. Det 
bliver primært i vintermånederne. Der 
opføres en teaterforestilling om året med 
forestilling over 2-3 dage. Der ønskes køb af 
et lidt mere kendt manuskript hvilket også 
kan tiltrække flere gæster. Endelig ønskes et 
musikarrangement om året, hvor indholdet 
samtidig er kulturhistorie. 

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Med projekt "Kultur på Ørsted Kro 2026-
2028" vil vi med støtte fra Grøn Pulje lave 
endnu mere spændende kultur på stedet. Vi 
vil med støtte have mulighed for at lave 
arrangementer med høj kvalitet og samtidig 
til en deltagerpris så alle uanset økonomisk 
formåen kan deltage. Det vil samtidig være 
en utrolig skulderklap til alle de frivillige som 
gør et kæmpe stykke arbejde for at sikre at 
der er liv på kroen for alle. 

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Kultur på Ørsted Kro henvender sig til alle 
målgrupper, og dog er målgrupperne lidt 
fordelt på de forskellige arrangementer. Til 
Kulturtorsdage er det primært seniorer og 
ældre som er målgruppen, hvorimod 
teaterforestillingen også vil henvende sig til 
børnefamilier når der købes et skuespil som 
er børnevenlig. Skole, dagpleje m.m. vil 
også kunne tilbydes at se forestillingen i 
dagtimerne, ligesom beboeren på de 
regionale institutioner i byen kan deltage. 
Målgrupperne kommer for hele 8950-
området - altså Ørsted og landsbyerne 
udenfor.
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Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Projektet vil være med til at sikre liv i byen 
og området. Det skal være muligt at deltage 
i kulturelle aktiviteter uden at skulle køre 
langt. Det gør noget positivt for et 
lokalsamfund at der er aktivitet. 
Men den største gevinst for lokalsamfundet 
er uden tvivl det fællesskab der er skabt 
omkring det frivillige arbejde på stedet. 
Der er en stor gruppe som planlægger og 
gennemfører Kulturtorsdage - der er mænd 
som stiller borde an og damerne dækker 
bordene, serverer m.m. - og så hygger man 
sig bagefter. 
Der er en stor gruppe (ca. 20) som alene 
arbejder med teaterforestillingerne. Det er 
skuespillerne, instruktør, lydfolk og dem 
som laver kulisserne og kostumerne. 
Når man er frivillig så er man med i et 
fællesskab hvor alle kan bidrage med et eller 
andet. 

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Vi har helt tydelige arbejdsfordelinger. Nogle 
planlægger arrangementerne og nogle 
sørger for gennemførelsen. Der er også 
udnævnt tovholdere i de forskellige grupper, 
så vi sikrer os at der sker noget. 
Ørsted Kros Venner har også i bestyrelsen 
udarbejdet en strategi, hvor samme tiltag 
indgår. 
I bestyrelsen har vi det overordnede ansvar 
og sikrer at datoerne bliver planlagt i god 
tid. Vi er altid et halvt år frem i 
planlægningen.
Vi har aldrig prøvet at der har været noget 
som vi ikke har fået gennemført. 

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Det frivillige arbejde i Ørsted Kros Venner 
har skabt et kæmpe fællesskab i området. 
Man er pludselig kommet til at kende 
hinanden på tværs og alle har været gode til 
lige at få den "ensomme nabo" med i 
fællesskabet. Det har også været helt legalt 
at man ikke kan bidrage med meget - men 
alle kan bidrage med noget. 
I forhold til bæredygtighed, så er der bla. en 
del fra teatergruppen som selv bygger 
kulisser og syer kostumer, ligesom de ofte 
besøger den lokale loppebutik for at finde 
genbrugsting til forestillingerne. 

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

Selve stedet Ørsted kro ligger ca. 4,5 km fra 
solcelleanlægget. Men deltagerne ved de 
forskellige arrangementer kommer fra hele 
oplandet også. Formanden bor 1 km fra 
anlægget og det gør teaterdirektøren også.

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
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Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Budget Kultur paa OErsted Kro.pdf (49 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

151.000

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Budget for "Kultur på Ørsted Kro 2026-2028"

Teaterforestilling 1 stk. årligt:

Indkøb manuskripter 3 x 12.000 36.000
Materialer til kulisser, kostumer m.m. 10.000
I alt vedr. teater 46.000

Kulturtorsdag (6 stk. årligt):

Honorar foredragsholdere 3 x 15.000 45.000
Musik med kulturhistorie 3 x 10.000 30.000
I alt Kulturtorsdage 75.000

Lokaleleje 3 x 5.000 15.000
Markedsføring 3 x 5.000 15.000

Udgifter i alt for 3 år. 151.000

Der søges tilskud fra Grøn Pulje 151.000

Ved arrangementerne skal deltagerne betale entre som dækker udgifter til mad.
Der vil således ikke være overskud til Ørsted Kros Venner.
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

16084670

Navn på organisation eller andet Ørsted Rideklub, Hollandsbjergvej 7A, 8950 
Ørsted

Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Vivi Thorup
Telefonnummer
Mail-adresse
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Projektbeskrivelse
Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Ny ridehusbund vil øge fællesskabet i Ørsted 

Rideklub
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Ørsted Rideklub (ØRSR, Hollandsbjergvej 
7A, 8950 Ørsted) er en hyggelig rideskole 
for alle, hvor fællesskabet, sikkerheden og 
hestevelfærden rider i højsædet. 
Rideklubbens ypperste formål som 
almennyttig forening er, at fremme det 
sociale liv omkring og interessen for 
ridesporten. Den opgave løfter vi ved at 
afholde arrangementer for bredden, lige fra 
kæphestestævne uden hest, over 
ponygames til klubstævner. Vi har 
rideundervisning på vores elevheste 3 dage 
om ugen, vores elevhesteundervisere får 
løn, men al andet arbejde i foreningen 
foregår frivilligt. Læs mere om os på vores 
hjemmeside: orsr.dk
ØRSR ser samværet med heste og det at 
ride på heste er som terapi for sjælen. Tiden 
i stalden og til hest opfatter vi hestefolk, 
som rekreation. Desværre er bunden i vores 
store, dejlige ridehus på 20x60 kvm 
fuldstændig slidt op. Toplaget har givet op 
og kræver vanding flere gange om ugen og 
nærmest daglig harvning for at være 
acceptabel at ride på, men harvning er ikke 
længere nemt, fordi toplaget nu er så tyndt, 
at harven river underlaget op, som er fuld af 
store sten, hvilket er farligt for både heste 
og rytter. Derfor har vi brug for en ny, 
moderne bund, som er mere komfortabel for 
hestene at ride på og attraktiv for ryttere, 
og som vil gavne miljøet ved at kræve 
mindre vanding og harvning. 
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Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

En ny og indbydende ridehusbund, som er 
stødabsorberende, skridsikker, ikke støver 
og er nem at vedligeholde vil være et 
KÆMPE plus for rideklubben på alle mulige 
måder. Lige nu har vi kun små stævner med 
30-40 starter på en stævnedag. Vi kunne
sagtens have 100 starter på en dag, men
der kommer simpelthen ikke flere
tilmeldinger. Desuden oplever vi at brugerne
af vores faciliteter og de private opstaldere
søger andre steder hen, fordi bunden er
meget dårlig at ride på ”som beton” har en
af dem endda sagt. Det skyldes at vores
gamle ridehusbund er virkelig nedslidt og
dårlig, og vi derfor bliver fravalgt som
stævnested, ridested og opstaldningssted.
Med en ny ridehusbund i vores hal med
1200 kvm rideareal forventer vi at kunne
fordoble antallet af stævnestarter ved vores
udvidede klubstævner (D-niveau). På daglig
basis vil vores egne heste og ryttere få
kæmpe glæde af at lave aktiviteter i et
ridehus med en god, moderne bund, og vi
regner med at kunne tiltrække både flere
brugere af vores faciliteter, som kommer
kørende med deres heste udefra, men også
at få nemmere ved at få nye opstaldere
(altså ryttere med egen hest) ind i klubben.

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

I ØRSR har vi ca. 80 medlemmer. De rider 
både dressur, spring, voltigering, og 
skovture. Desuden afholder vi ridelejr, rider 
ringridning og laver andre former for 
hesteaktiviteter. Vi har medlemmer i alle 
aldre, derfor er vores målgruppe ret bred: 
børn, unge og voksne med interesse for 
heste, herunder også handikappede, da vi 
har opsidningsrampe med elhejs og tilbyder 
ridning for handikappede. 
At installere en god, funktionel bund i et 
ridehus er et kæmpe stykke arbejde, det 
kræver både viden og erfaring. Den form for 
ekspertise har vi ikke i foreningen og har 
desværre heller ikke kunnet finde en 
leverandør i lokalsamfundet, derfor har vi 
fået tilbud hjem fra et firma i Strøby.
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Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

En ny ridehusbund i vores store ridehal vil 
blive et trækplaster, der betyder øget 
komfort for hestene under ridning, mere 
sikkerhed for rytterne og give flere brugere 
af ridehallen i det daglige. Derudover vil den 
trække flere opstaldere til klubben og øge 
antal deltagere til vores stævner, her håber 
vi på en fordobling i antallet af ”starter” ved 
vores arrangementer. Den øgede aktivitet i 
ØRSR vil også skabe udvikling i 
lokalsamfundet og understøtte det lokale 
erhvervsliv i Ørsted. Klubben har eksisteret i 
over 40 år og har stor betydning for 
landsbyen Ørsted med knap 1400 
indbyggere, og vi ønsker at tilbyde faciliteter 
og tilbud, som giver flere lyst til at være 
med. Vi forsøger at indbyde til frivillighed og 
fællesskaber til gavn for alle. Bl.a. deltog vi i 
Ørsted Festuge i juni, hvor over 20 
interesserede deltagere hørte om klubbens 
historie og fremtidsplaner efterfulgt af en 
rundvisning. 

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Som nævnt er etablering af ny ridehusbund 
et stort projekt, som kræver noget 
ekspertise og maskinel som klubben ikke 
har. Derfor har vi bedt om tilbud på både 
materialer og etablering hos den leverandør 
vi har fundet. Selve arbejdet vil kunne 
udføres i løbet af et par uger, når først 
leverandøren går i gang. Realiseringen af 
projektet vil kræve, at klubben lægger 
penge ud, derfor har vi også inkluderet et 
beløb til mellemfinansiering af vores bank, 
da de beløb der skal betales ikke er nogle vi 
kan lægge ud for. Vi har sparet 15.000 
kroner op, som vi vil bruge som 
medfinansiering af projektet. 

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Projektet er ikke bare en forbedring af 
faciliteterne, det handler om sikkerhed, 
trivsel og udvikling. Ny ridehusbund 
forbedrer forholdene for heste og ryttere, 
reducerer vedligeholdelse og optimerer 
træning. Det investerer i fremtiden og kan 
tiltrække flere brugere, styrke fællesskabet 
og gøre stedet til et lokalt samlingspunkt for 
hesteinteressede. En ny bund, som kræver 
mindre hyppig vedligehold, dvs. færre 
vandinger (for ikke at støve) og færre 
harvninger hver måned vil desuden være et 
plus for klimaet, idet vandforbrug og 
dieselforbrug til traktorkørsel bliver mindre. 
Alt i alt mener vi, at vores historie om dette 
projekt med ny ridehusbund kan inspirere 
andre til at investere i deres sport og 
omgivelser og på den måde kan vi være et 
symbol på fremskridt, social ansvarlighed og 
bæredygtighed. 



KLE: 
Sags id: 420c3dff-14aa-482a-a9d4-0cd5a47a36c9
Oprettet: 21-09-2025 12:16:42
Afsluttet: 21-09-2025 12:27:10

Side 6 af 6

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

6,36

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Budget ridehusbund OERSR.docx (12 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

156960

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Budget ØRSR 

Pris inkl. moms fra Jemo Equine Aps. 

Ridehusbund: 1200 kvm, stenmelsbundlag, kokosfibertoplag, materialer og etablering (133.568 kr 

ekskl. moms), pris inkl. moms    kr. 166.960 

Mellemfinansiering (ved Djurslands Bank) da ØRSR ikke selv kan lægge store beløb ud, fra 
projektet sættes i gang indtil donationen kommer til udbetaling kr.     5.000 

Totale udgifter for projektet kr. 171.960 

Medfinansiering fra ØRSRs egne opsparede midler kr.  -15.000 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ansøgt beløb kr.  156.960 
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

33439350

Navn på organisation eller andet Ørsted IF fodbold
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Ebbe Glargaard
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Overdækket opholdsplads.
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Overdækning af tidligere etableret 
opholdsplads ved vores træningsanlæg.

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Få bedre vilkår for pårørende der overværer 
deres børns fodboldtræning.
At man også møder frem ved dårligere 
vejrlig.

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Børnefodboldspilleres ledsagere i forbindelse 
med deres fodboldtræning primært samt 
øvrige medlemmer.

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Giver Ørsted IF bedre vilkår for alle der 
ønsker at deltage i foreningens aktiviteter.

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Projektet er forankret i fodboldbestyrelsen.

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Foreningen har lige adgang for alle der 
ønsker at deltage i vores fodboldaktiviteter.
Der er ikke klima og økonomiske 
bæredygtigheds aftryk ud over projekt og 
alm. vedligehold.

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

4,5

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Projekt for overdaekning af opholdsplads.pdf 
(772 KB)

Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

Kr. 77500,-

Øvrigt materiale



KLE: 
Sags id: eb0e9b2d-1a8a-4def-bbed-5d5615295eb5
Oprettet: 12-10-2025 10:31:07
Afsluttet: 12-10-2025 11:11:59

Side 4 af 4

Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Projekt for ”Overdækket opholdsplads” 

Model med bærende stolper i de fire hjørner der dækker hele området ca. 9,5x3 meter 

Denne model koster 77.500 kr. iht nedenstående + 26.400 kr. med tagpap i stedet for plasƟktag. ( pris incl. moms ) 

Der vi være 3 søjler på begge sider, når den skal være 9500mm 

Sådan en vil koste: 

Prisoverslag Ensidet overdækning 

Overdækning B:3500mm L:9500mm H:2500/2000mm 52.200,- 

Montage/Levering Ørsted. 9.800,- 

Pris: 62.000,- 

Moms 15.500,- 

I alt inklusive moms 77.500,- 

8950 Ørsted       CVR: 33439350       Web: Oersted-if.dk 

Badminton 

Fodbold 

Gymnastik 

Tennis 

ØRSTED 
IDRÆTSFORENING 
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

33439350

Navn på organisation eller andet Ørsted Idrætsforening Krolfafdelingen
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Jens Bonde Poulsen
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Plænetraktor til krolfbanen
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Indkøbe en plænetraktor 

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

At slå krolfbanerne. . Kommunen slår kun 
banerne en gang hver 14. dag, og det er 
ikke tilstrækkelig og nogle af banerne ligger 
på skråninger , hvor kommunens store 
maskiner ikke kan komme.
De fleste medlemmer af krolfafdelingen er 
ældre mennesker, som har svært ved at 
klare slåningen af klubbens 24 baner uden 
elvkørende klipper.

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Målgruppen er klubbens krolfspillere, som 
spiller 3 gangen om ugen hele året.
Krolfafdelingen tæller 35 spillere.

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Alle klubbens medlemmer har mulighed for 
at benytte klubhuset. Det er også muligt for 
medlemmerne at invitere gæster med for et 
beskedent beløb.

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Alle klubbens medlemmer har mulighed for 
at benytte klubhuset. Det er også muligt for 
medlemmerne at invitere gæster med for et 
beskedent beløb.

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Projektet har stor betydning for det sociale, 
idet vi i forbindelse med krolfspillet får en 
kop kaffe og en hyggesnak.
Klima og miljømæssigt er det nok neutralt.

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

3,2

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Pris plaenetraktor.docx (11 KB)
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Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

25.000 kr.

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Vi har ikke indhentet tilbud på plænetraktoren, men udsalgsprisen på en Husqvarna plænetraktor ligger på 

ca. 25.000 kr. 
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

33439350

Navn på organisation eller andet Ørsted Idrætsforening krolf- og tenni 
afdelingen

Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Jens Bonde Poulsen
Telefonnummer
Mail-adresse
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Projektbeskrivelse
Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Nyt tag på klubhus
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Nyt tag incl. nye lægter og isolering på loft 
på klubhus og bortskaffelse af det gamle 
asbesttag ved krolf og tennisbaner

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

At sikre at klubhuset ikke tager skade og 
kan bruges fremover. Klubhuset er fornylig 
renoveret med nye termoruder og køkken.

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Målgruppen er klubbens krolfspillere, som 
spiller 3 gangen om ugen hele året og 
tennisspillere som spiller i 
sommermånederne.
Krolfafdelingen tæller 35 spillere og tennis 
afdelingen 25 spillere

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Alle klubbens medlemmer har mulighed for 
at benytte klubhuset.
I sommerperioden lejes tennisbanerne ud til 
turister, som også kan benytte klubhuset. f. 
eks i forbindelse med toiletbesøg.

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Engagere et lokalt tømrerfirma til at udføre 
arbejdet.

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Projektet har stor betydning for det sociale, 
idet vi i forbindelse med krolfspillet får en 
kop kaffe og en hyggesnak.
Tennisspillerne bruger også klubhuset.
Vi mener også det er bæredygtig og 
klimavenlig, da den ekstra isolering vil spare 
energi til opvarmning.
Det vil også forebygge, at der sker skader 
på tagkonstruktionen, og som evt. vil give 
ekstra udgifter senere

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

3,2

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
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- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Tilbud_0000831 (2).pdf (130 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

107.812.50

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.
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